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Welcome to our latest Public Auction featuring the New Zealand Full Face Queen 
Collection formed by the late George Branam as well as other New Zealand Stamp 
Rarities.  The Major Public auction contains 967 lots with estimates totalling just 
over $1,300,000.00 and is our largest ever in terms of estimates.  

The auction will be carried out in two sessions over the weekend of Saturday June 
18 and Sunday June 19.  

Session 1 commences at 10am Saturday June 18 and will offer the outstanding 
Collection of New Zealand Full Face Queens formed by the late George Branam. 
George formed his collection in the 1960s and 1970s with both Mint & Used 
examples as well as many covers.  The collection shows a wide range of shades, 
the local experimental separations before the introduction of the Official 12 1/2 
perforations, the latter unusual combinations, and papermakers’ watermarks. A 
lot of care has been taken to acquire the best examples of each printing or shade 
throughout the collection. There are many outstanding items offered, many from 
famous collections.

George Branam was a leading figure in the Collecting of New Zealand Stamps & 
Postal History.  Along with Bob Odenweller, he was an advocate for New Zealand 
Philately in the United States. George’s background was as a Dean of Academic 
Affairs at Louisiana State University in New Orleans. He was made a fellow of the 
Royal Philatelic Society of NZ in 2008. Campbell Paterson Ltd sold his collection in 
2007 and it is basically intact apart from just a few items that were sold separately 
at the time. With the current owner of the collection now deciding it is time to sell
there is a rare opportunity for collectors to purchase some exceptionally fine items 
that have not been seen on the open stamp market for many decades.  

Some of the highlights from the collection being offered in Session 1 are:

Lot
153 1858 1/- London Bisect SG 3a Cover Ex Mann and Boucher
45 1856 2d Richardson SG 5 Strip of 3 Used with Overlap variety
157 1858 1/- Richardson Bisect SG 6a Cover Ex Getting and Boucher
51 1858 2d Richardson SG 8a Deep Ultramarine with 2x Strips of 3 on Cover Ex 
Burrus
62 1864 Hokianga Cover to Waimate with 2d Blue Imperf SG 39
145 1863 6d Brown Pelure Paper Serrate 15 SG 95 on Cover Ex Agabeg
342 1864 Queens Redoubt Maori War Cover
211 1862/64 1d Orange-Vermlion SG 110 Block of 12 Mint
245 1871 1d Brown NZ Watermark SG 140 Used
270 1871 2d Deep Blue P10x12 1/2 SG 129 Used Ex Pack

Session 2 commences at 10am Sunday June 19 comprises Lots 382 to 967 and 
starts with the 1874 First Sidefaces right through to NZ Postal Fiscals and there are 
many fine items. Some highlights of Session 2 include:

Lot
385 1874 1st Sideface 2/- Pale Rose Unhinged Mint
398 1882 2nd Sideface 1d Rose Mixed Perforations CP D2k(z) Block of 4 
Unhinged Mint

412 1882 2nd Sideface 5d Grey Mixed perforations CP D7f(x) Mint
443 1898 2/- Milford P11 No Watermark CP E20b(1) Block of 4 Unhinged Mint
509 1900 6d Kiwi CP E14c(4) Salmon shade Block of 4 Mint
521 1900 6d Kiwi Official CP EO14g Block of 4 Unhinged Mint
590 1909 KEVII 6d Carmine Two Perf Pairs CP H6e(1) Block of 4 Unhinged Mint
640 1915 KGV 4d Blackish Violet Two Perf Pair CP K5j Unhinged Mint
735 1926 2/- & 3/- Admirals Jones Paper in Blocks of 4 Unhinged Mint
788 1935 Pictorial 3/- Watermark Inverted & Reversed CP L14c Block of 4 Unhinged
887 1977 Silver Jubilee Miniature Sheet Imperf Unhinged Mint
900 2004 $2 Olympics Inverted Laminate Error in a Block of 4 Unhinged Mint
903 2006 Kapa Haka Set of 5 Values Unhinged Mint
904 Antarctica 1908 1d King Edward VII Land Selvedge Block of 6 with 3 Dot Part 
Plate Marking Used
965 Postal Fiscals 1927/33 5/- Vertical Arms Overprint in a Selvedge Block of 4 
Unhinged Mint

LIVE ON LINE BIDDING will be available during both sessions of this auction, with 
instructions on how to register and participate in this catalogue and on our web 
site.  In addition to live on line bidding, clients can choose to attend the auction at 
our Newmarket offices, post, email or fax their bids, register as a phone bidder or 
enlist the services of our auction agent:

Mark Benvie Auction Agent
Mobile +6421 656 777
Email markbenvie@icloud.com

Any bids sent by e-mail will be confirmed by us.  If you do not get a confirmation 
please resend your email or contact the office.  

There is a buyer’s premium of 15.5% on the hammer price for all successful Live 
Auction Bidders with all other bidders paying a 12.5% Buyers Premium on the 
hammer price.  GST will be added to the buyer’s premium only for New Zealand 
registered bidders.  Please ensure you read our terms and conditions over the 
page and for absentee bidders that you fill in your bid form using the correct bid 
increments.

There are several options for those wishing to view items prior to the auction.  
Clients can visit our Newmarket Offices by appointment anytime until 4pm 
Thursday June 16 .  Alternatively all lots will be available at the office as follows:

Friday June 	 17	 10am - 4.00pm
Saturday June 	 18	 8.30am - 9.30am
Sunday June 	 19 	 8.30am - 9.30am

All the very best with your bidding in this exceptional offering of material from the 
collection of the late George Branam combined with other New Zealand rarities.   

David Holmes                                                                           Nigel Shanks
Auckland City Stamps                                                           Auckland City Stamps
david@aucklandcitystamps.co.nz

-  The Auctions Start at 
	 Session 1: Saturday June 18, 10.00am sharp
	 Session 2: Sunday June 19, 10.00am sharp
Auckland City Stamps, 1 Ngaire Ave, Newmarket
-  Opening Prices for each lot will be available to bidders in the room on the day of the auction.
-  �All lots will be available for viewing at the venue as follows:
	 Friday June 	 17	 10am - 4.00pm
	 Saturday June 	 18	 8.30am - 9.30am
	 Sunday June 	 19 	 8.30am - 9.30am
-  Please call the office on 0800 78 87 78 with any questions you have prior to the auction

Important Information For Those Considering Attending The Auction:

PO Box 99988 Newmarket Auckland 1149 NZ • Ph +64 9 522 0311 • Fax +64 9 522 0313
bid@AucklandCityStamps.co.nz  •  www.AucklandCityStamps.co.nz

Auckland City Stamps Public Stamp Auction
Session 1 10am Saturday June 18, 2022          Session 2 10am Sunday June 19, 2022

Auckland City Stamps, 1 Ngaire Avenue, Newmarket.



1. Postal / Absentee Bidding 
All Bids must be made in New Zealand Dollars. 
Bids can be made above or below our suggested 
estimates. Most reserves are set at 80% of the lower 
estimate. We do not under any circumstances accept 
bids under 80% of the estimate. Buy Bids are NOT 
accepted in our Auctions. Successful bidders will 
pay the lowest possible price for any lot. This will 
be either the reserve or one increment above the 
second highest bidder.  Unless advised otherwise we 
will ‘Break A Tie’ for any absentee bids received.  In 
the case of identical bids, the first bid received will 
win the lot.  By placing a bid, the bidder is entering 
into a legal and binding contract to purchase all the 
lots won in the sale. 

WE ACCEPT POSTAL BIDS BY: 
Mail: PO Box 99988, Newmarket, Auckland 1149, NZ
Telephone: +649 522 0311 Fax: +649 522 0313 
Email: hello@aucklandcitystamps.co.nz 

ON LINE LIVE AUCTION BIDDING:
To register for On Line Live Bidding, simply go to 
www.aucklandcitystamps.co.nz and register as an 
On Line Bidder for either the desktop platform or 
to download the Auckland City Stamps App via the 
App Store or Google Play. 

Deadline
Postal / Absentee bids for Session 1 must be received 
no later than 9.00am (New Zealand time) Saturday 
June 18 and for Session 2 by 9am Sunday June 19. 
Any mail, fax or email bids received after this time 
will not be included in the auction. 

Postage & Insurance Costs
Without exception, every postal bidder’s invoice 
will be subject to a postage, packing and insurance 
charge. Lots mailed to successful purchasers are 
covered by our insurance.

Phone Bidding
We can accept a limited number of phone bidders 
on the day of the auction. You must register as a 
phone bidder at least five days prior to the date of 
the auction identifying the lots for which you wish 
to make phone bids. We will do our best to call 
you so that you may bid by phone but accept no 
responsibility whatsoever should we not be able to 
make contact. 

Auction Agent
If you would like to use an Agent to bid on your 
behalf in this Auction please contact our approved 
auction agent by email: 
Mark Benvie  markbenvie@icloud.com 

2. Bidding In The Room
All prospective bidders must register and receive a 
unique bidder number on the day of the auction. 
Subject to any reserve price, the highest bidder 
shall purchase the lot. In the event of a dispute the 
Auctioneer reserves the right to withdraw the lot or 
to reoffer it. The registered bidder will be deemed 
to be the purchaser unless the auctioneer has been 
given a copy of written authority to bid on behalf 
of another person. Agents bidding on behalf of 
persons are personally liable for the payment of lots 
they successfully bid on. Agents bidding on behalf of 
persons are personally liable for the safe delivery of 
successful lots to their clients. 

Opening Prices
Opening prices for all lots will be available to bidders 
in the room from 9.30am on the day of the auction. 
Opening prices are calculated at either the reserve 
if there are no absentee bids or one step above the 
second highest bidder. 

Refusal
The auctioneer reserves the right to refuse entry to 
any person or to refuse bids from any person. 

3. General Conditions Of Sale

Bidding Increments
These apply to Public, Postal Bidder & LIVE AUCTION 
BIDDERS in the event postal bids are received 
outside of the below increments.  

Under $200.00	 $10.00 Increases 	

$201.00-$499.00	 $25.00 Increases 

$500.00-$999.00	 $50.00 Increases 

$1000.00-$4999.00	 $100.00 Increases

$5000.00-$9,999.00	 $250.00 Increases 

$10000.00-$19,999.00	$500.00 Increases

$20000.00-$50,000.00	$1000.00 Increases

$50,000.00 +	 $2500.00 Increases

Bids that do not fall into the correct increment will 
be rounded down to the nearest correct increment

Guarantee 
Every item is guaranteed to be genuine and/or as 
described. All descriptions of condition are opinion 
and based on our 40+ years of experience as 
professional stamp dealers. 

Catalogue Listings 
When describing lots we generally use the latest 
edition of either The Auckland City Stamps Colour 
Catalogue of New Zealand Stamps, Stanley Gibbons 
World & British Commonwealth Volumes or The 
Campbell Paterson Catalogue Of New Zealand 
Stamps. 

Return Of Lots 
If you believe that a lot has been incorrectly 
described you must return it within 48 hours of 
receipt and if we agree with you a replacement or 
credit will be arranged. In the event of a dispute 
the opinion of a mutually agreed authority will be 
sought and such opinion will be final. 
The following lots are not returnable: 
i.  Items illustrated in the catalogue are not 
returnable for visible faults. 
ii. Items that have been immersed in water or 
subjected to a chemical process subsequent to sale. 
iii. Collection, accumulation and kiloware lots. 
iv. Lots that have been inspected by the purchaser 
prior to the sale. 

Photocopies / Scans 
These are available for most lots free of charge. 
Please contact our office prior to the sale closing 
date with your requests.

Viewing Of Lots 
Lots can be viewed by appointment only at our 
offices before the auction or at the auction venue as 
follows:
Friday June 	 17	 10am - 4.00pm
Saturday June 	 18	 8.30am – 9.30am
Sunday June 	 19	 8.30am – 9.30am

Prices Realised
All bidders, whether successful or not, will be sent a 
prices realised sheet after the sale closes.
Prices realised will also be available immediately 
after the auction and on our website within 48 hours 
of the sale closing. 

Payment 
Can be made by EFTPOS, Cash, Direct Bank Deposit, 
International Money Transfer (IMT), Visa, MasterCard 
or Amex. 
Successful postal bidders must pay their accounts 
within 7 days of receipt of invoice.
Successful attending bidders may pay their invoice 
and collect their lots on the day of the auction. 

Time Payment
Time Payment may be available to clients spending 
$5,000.00 or more in this sale. Please contact us with 
your time payment request prior to sending in your 
bids or prior to registering as a bidder on the day of 
the auction.  Time payment arrangements must be 
approved in writing by Auckland City Stamps.  

Failure To Pay
In the event that payment is not made in accordance 
with the above two clauses the Auctioneer reserves 
all rights to recover any moneys due, with interest in 
accordance with any applicable New Zealand laws. 

Buyers Premium
A Buyers Premium of 15.5% will added to the 
hammer price for those using the ON LINE BIDDING 
Platform.  All other bidders will pay a Buyers 
Premium of 12.5% on the hammer price of any lots 
purchased in this public auction. 

GST 
New Zealand based bidders will have 15% GST 
added to the buyers premium only. 

Acceptance
By placing a bid or bids (either on the day or in 
absentia) in this sale, the bidder irrevocably accepts 
and agrees to each of these terms and conditions.

P U B L I C  A U C T I O N  -  C O N D I T I O N S  O F  S A L E

A B B R E V I A T I O N S

** 	 Unhinged Mint
Unh	 Unhinged Mint
*	 Mint
O.g.	 Original Gum
Lm	 Lightly Hinged Mint 
Hinge	 Heavier hinge

U	 Used           
GU	 Good Used
FU	 Fine Used
CTO	 Cancelled To Order 
L 	 Literature   
P	 Proof   
Defs	 Definitives

Picts	 Pictorials
Cat 	 Catalogue Value
incl	 Including
st/bk 	 Stock Book  
m/s 	 Miniature Sheet   
Blk 	 Block 

Pl.Blk	 Plate Block 
C 	 Cover
env	 Envelope
FDC	 First Day Cover
reg	 Registered
P/c	 Postcard  

ACS 	 Auckland City Stamps Catalogue 
CP	 Campbell Paterson Catalogue
SG	 Stanley Gibbons Catalogue 
H&G	 Higgins & Gage

New Zealand Clients Call (Toll Free) 0800 78 87 78

Overseas Clients Call +649 522 0311 

Email:  hello@aucklandcitystamps.co.nz

Ground Floor, 1 Ngaire Avenue, Newmarket, Auckland 
PO Box 99988, Newmarket, Auckland 1149, NZ

www.aucklandcitystamps.co.nz
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New Online Bidding Platform
The Auckland City Stamps online bidding platform and mobile app are now live.  
You can now register as an online bidder to the desktop platform or download the 
app via the App Store or Google Play.

Register at www.aucklandcitystamps.co.nz today.

Note - if you have previously registered you will have  
to re-register for this auction as it is a new platform. 

Session 1
Lots 1 - 381 • Saturday June 18 • Commencing 10.00am

NEW ZEALAND STAMPS
1855-62 IMPERF FULL FACE QUEENS

1 U 1d Red Richardson Print on Unwatermarked Paper SG 4/CP A1c in a Fine Used Horizontal Strip of 5 with 
four clear Margins. A Rare Multiple in Superb Condition. Ex Burrus. SG Cat £10,000+/CP Cat $20,000 (5) 
PHOTO-PLATE 1

15000 - 18000

2 * 1d Red Richardson Print Unwatermarked SG 4/CP A1c Mint No Gum with 4 Close Margins. Fine Colour. 
Very Scarce. Has BPA 1996 Certificate. SG Cat £13,000/CP Cat $25,000 (1) PHOTO-PLATE 1

15000 - 18000

3 U 1d Bright Red Richardson Print Unwatermarked SG 4/CP A1c(1) Very Fine Used with 4 Close to Good Mar-
gins. A Superb example. SG Cat £2000/CP Cat $4000 (1) PHOTO-PLATE 1

3000 - 3500

4 U 1d Red Richardson Print Unwatermarked SG 4/CP A1c(2) Very Fine Used with 4 Close to Good Margins. A 
Superb example. SG Cat £2000/CP Cat $4000 (1) PHOTO-PLATE 1

3000 - 3500

5 U 1d Red Richardson Print Unwatermarked SG 4/CP A1c(y) Fine Used showing part letter ‘Y’ of Papermaker’s 
Watermark (SANDS & KENNY). CP Cat $8000 (1) PHOTO-PLATE 1

4000 - 4500

6 C 1d Dull Orange, 2d Pale Blue & 6d Bistre Brown on Tri-Colour Cover endorsed ‘Via Marseilles’ to London 
all cancelled with Obliterator ‘1” cancels. Backstamped Auckland SP 24 1859 & London DE 8 59 receiving 
cancels. Correct 9d rate for a 1/4oz Cover. Fine & Rare (1) PHOTO-PLATE 35

5000 - 6000

7 U 1d Dull Orange No Watermark Horizontal Mesh Paper SG 8/CP A1d(1) Very Good to Fine Used cancelled 
with Obliterator ‘15’ (Nelson) cancel with 4 Margins. SG Cat £800/CP Cat $2000 (1) PHOTO-PLATE 1

1000 - 1200

8 U 1d Dull Orange Unwatermarked on Horizontal Mesh Paper SG 8/CP A1d(1) Horizontal Pair Very Fine Used 
with 4 Good to Large Margins. SG Cat £1600/CP Cat $4000 (2) PHOTO-PLATE 1

3000 - 3500

9 U 1d Dull Orange Unwatermarked on Horizontal Mesh Paper SG 8/CP A1d(1) Very Good to Fine Used with 
Left-hand Selvedge example with 4 Good Margins cancelled with Obliterator ‘1’ cancel. SG Cat £800/CP Cat 
$2000 (1) PHOTO-PLATE 1

1000 - 1200

10 U 1d Dull Orange Unwatermarked on Vertical Mesh Paper SG 8/CP A1d(2) Fine Used with 4 Close to Good 
Margins. SG Cat £800/CP Cat $2000 (1) PHOTO-PLATE 1

1000 - 1200

11 * 1d Dull Orange Unwatermarked on Vertical Mesh Paper SG 8/CP A1d(2) Mint No Gum with 4 Close to Good 
Margins. Nice Colour. Very Scarce. SG Cat £4000/CP Cat $8500 (1) PHOTO-PLATE 1

5000 - 6000

12 U 1d Dull Orange Unwatermarked Pin-Perf 9-10 SG 18/CP A1d(x) Used postmarked with Obliterator ‘15’ can-
cel. Has BPA 1990 Certificate. Rare. SG Cat £6000/CP Cat $14,000 (1) PHOTO-PLATE 1

10000 - 12000

13 U 1d Orange-Vermilion, Vermilion, Carmine-Vermilion (with R14/12 Re-entry) & Carmine shades Large Star 
Watermark SG 33/35 - CP A1e (2-5) Very Good to Fine Used mostly with 4 Margins. Scarce. CP Cat $4100 
(4) PHOTO-PLATE 1

2000 - 2500

14 * 1d Orange Vermilion Large Star Watermark SG 33/CP A1e (2) Mint No Gum with 4 Close Margins. Fine SG 
Cat £1000/CP Cat $2000 (1) PHOTO-PLATE 1

1250 - 1500

15 * 1d Bright Orange-Vermilion Large Star Watermark SG 33/CP A1e(1) Mint No Gum with 4 Close Margins. 
Fine Colour. SG Cat £1000/CP Cat $2000 (1) PHOTO-PLATE 1

1250 - 1500
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16 U 1d Orange Vermilion Large Star Watermark SG 33/CP A1e(2) Horizontal Pair Very Good to Fine Used with 3 
to 4 Close Margins. SG Cat £600/CP Cat $1400 (2) PHOTO-PLATE 1

900 - 1000

17 U 1d Dull Vermilion Large Star Watermark SG 34/CP A1e(3) Fine Used with 4 Close to Good Margins. SG Cat 
£300/CP Cat $800 (1) PHOTO-PLATE 1

500 - 600

18 U 1d Rosy Vermilion Large Watermark SG 34/CP A1e(3) Fine Used with 4 Close to Good Margins. SG Cat 
£300/CP Cat $800 (1) PHOTO-PLATE 1

500 - 600

19 * 1d Vermilion Large Star Watermark SG 34/CP A1e(3) Mint No Gum with 4 Margins. Scarce. Fine Colour. SG 
Cat £750/CP Cat $3000 (1) PHOTO-PLATE 1

2000 - 2500

20 U 1d Carmine Vermilion Large Star Watermark SG 35/CP A1e(4) Horizontal Pair Fine Used. SG Cat £600/CP 
Cat $1600 (2) PHOTO-PLATE 1

1000 - 1200

21 * 1d Carmine Vermilion Large Star Watermark SG 35/CP A1e(4) Mint No Gum with 4 Large Margins. Has an 
indelible ink marking on the back. Fine Colour. SG Cat £750/CP Cat $2000 (1) PHOTO-PLATE 1

1500 - 1800

22 * 1d Carmine Vermilion Large Star Watermark SG 35/CP A1e(4) Mint No Gum with R12/3 Re-entry and 4 
Margins. CP Cat $2250 (1) PHOTO-PLATE 1

1250 - 1500

23 * 1d Carmine Vermilion Large Star Watermark SG 35/CP A1e(4) Mint No Gum with R14/12 Re-entry & 4 Mar-
gins. CP Cat $2250 (1) PHOTO-PLATE 2

1250 - 1500

24 * 1d Carmine Vermilion Large Star Watermark SG 35/CP A1e(4) Mint No Gum with 4 Margins. SG Cat £750/
CP Cat $2000 (1) PHOTO-PLATE 2

1250 - 1500

25 * 1d Carmine Large Star Watermark SG 35/CP A1e(5) Mint with 3 Margins. Fine Colour. Scarce shade. SG Cat 
£750/CP Cat $2200 (1) PHOTO-PLATE 2

1250 - 1500

26 U 1d Carmine Large Star Watermark SG 35/CP A1e(5) Very Fine Used with 4 Close to Good Margins. SG Cat 
£300/CP Cat $1500 (1) PHOTO-PLATE 2

800 - 900

27 U 1d Carmine-Vermilion Roulette 7 Large Star Watermark SG 48a/CP A1e(w) Fine Used SG Cat £1000/CP Cat 
$2500 (1) PHOTO-PLATE 2

1500 - 1800

28 U 1d Vermilion Roulette 7 Large Star Watermark SG 48/CP A1e(x) Fine Used SG Cat £800/CP Cat $2000 (1) 
PHOTO-PLATE 2

1250 - 1500

29 U 1d Orange-Vermilion Roulette 7 Large Star Watermark SG 47/CP A1e(y) Fine Used SG Cat £850/CP Cat 
$2000 (1) PHOTO-PLATE 2

1250 - 1500

30 U 1d Orange-Vermilion Pelure Paper SG 81/CP A1g Fine Used with 4 Close to Good Margins. Fine example. 
SG Cat £2500/CP Cat $6000 (1) PHOTO-PLATE 2

4000 - 4500

31 U 1d Carmine-Vermilion NZ Watermark SG 97/CP A1j Fine Used with 4 Close to Good Margins. Fine Colour. 
SG Cat £350/CP Cat $850 (1) PHOTO-PLATE 2

500 - 600

32 U 1d Carmine-Vermilion NZ Watermark SG 97/CP A1j Fine Used with 4 Close to Good Margins. SG Cat £350/
CP Cat $850 (1) PHOTO-PLATE 2

600 - 700

33 */U 1d Carmine-Vermilion NZ Watermark SG 97/CP A1j Horizontal Pair - the left-hand stamp Fine Used, the 
right-hand stamp Mint. SG Cat £1300/CP Cat $2850 (2) PHOTO-PLATE 2

1950 - 2250

34 * 1d Carmine-Vermilion NZ Watermark SG 97/CP A1j Fine Mint No Gum with 4 Good Margins. SG Cat £950/
CP Cat $2000 (1) PHOTO-PLATE 2

1500 - 1800

35 U 1d Carmine-Vermilion NZ Watermark Roulette 7 SG 101/CP A1j(y) Fine Used with RPSNZ 1980 Certificate. 
Very Scarce. SG Cat £3000/CP Cat $7500 (1) PHOTO-PLATE 2

5000 - 6000

36 * 1d Carmine-Vermilion NZ Watermark Roulette 7 SG 101/CP A1j(y) Mint No Gum with roulettes on 2 sides. 
Rare. SG Cat £7500/CP Cat $15,000 (1) PHOTO-PLATE 2

10000 - 12000

37 U 2d Greenish Blue Large Star Watermark London Print SG 2/CP A2a Fine Used with 4 Close to Good Mar-
gins. SG Cat £700/CP Cat $1500 (1) PHOTO-PLATE 2

1000 - 1200

38 U 2d Greenish Blue SG 2/CP A2a Fine Used with 4 Close to Good Margins cancelled with Obliterator ‘1’ can-
cel. SG Cat £700/CP Cat $1500 (1) PHOTO-PLATE 2

1000 - 1200

39 C 2d Greenish Blue SG 2/CP A2a tied on Entire by Obliterator ‘9’ cancel to Wellington. Has ‘New Plymouth 
DC22 1855 backstamp. The entire written by Charles Brown to H Percy & Son, Brittannia Mill, Hutt District. 
Light ageing. Very Scarce on Cover. CP Cat $4000 (1) PHOTO-BACK COVER

2500 - 3000

40 U 2d Greenish Blue SG 2/CP A2a Very Fine Used with 4 Margins lightly cancelled with Obliterator ‘1’ cancel. 
SG Cat £700/CP Cat $1500 (1) PHOTO-PLATE 2

1250 - 1500

41 C 2d Blue Richardson Print Unwatermarked SG 5/CP A2b Part Entire with Pair tied by Obliterator ‘10’ cancels. 
Backstamped Wellington AP 24 1856 & Ship-Letter/Sydney MY 10 1856 cancels. The 4d franking paid for a 
letter between 1/2 to 1 oz rate. Earliest cover recorded for an SG 5 stamp. (1) PHOTO-PLATE 35

2500 - 3000

42 C 2d Blue Richardson Print Unwatermarked SG 5/CP A2b Cover with 3x 2d values tied by Obliterator ‘16’ 
cancels to England. Backstamped Port Victoria SP 14 1857 & Alnwick JA 13 1858 cancels. Minor age at top 
of the cover otherwise fine. Very Scarce (1) PHOTO-PLATE 35

2500 - 3000

43 U 2d Blue Richardson Print Unwatermarked SG 5/CP A2b(1) Horizontal Pair Fine Used with 4 Large Margins. A 
Superb item. SG Cat £600/CP Cat $2000 (2) PHOTO-PLATE 2

1500 - 1800

44 U 2d Pale Blue Richardson Print Unwatermarked SG 5/CP A2b(2) Horizontal Strip of 3 Fine Used with 4 Close 
to Good Margins. A Nice Multiple. SG Cat £900/CP Cat $3000 (3) PHOTO-PLATE 2

2000 - 2500

45 U 2d Blue Richardson Print Unwatermarked CP A2b(x) A Fine Used Horizontal Strip of 3 showing the ‘Overlap’ 
variety on 2 stamps. Very Rare Overlap variety (3)

5000 - 6000
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46 U 2d Blue Richardson Print Unwatermarked CP A2b(z) Papermaker’s Watermark. An Album Page showing 
6 examples with Letter Watermarks - KI, ME, ND, M, A & N. A nice range of examples. CP Cat $8100 (6) 
PHOTO-PLATE 2

4000 - 4500

47 U 2d Deep Blue Unwatermarked on Vertical Mesh Paper SG 11/CP A2c Fine Used with 3 Margins. SG Cat 
£275 (1) PHOTO-PLATE 2

250 - 300

48 C 2d Pale Blue Unwatermarked Part Entire with a Horizontal Strip of 3 cancelled by Obliterator ‘18’ cancel to 
Sydney with unframed OTAGO JU27 1859 cancel. Backstamped with light SHIP-LETTER/SYDNEY JY 16 
1859. Correct 6d Rate for 1/2 oz letter to Australia. (1) PHOTO-PLATE 35

1250 - 1500

49 C 2d Blue Unwatermarked SG 10/CP A2c Wrapper with a Horizontal Strip of 3 all with fine 4 Margins cancelled 
by light Obliterator ‘11’ (Ahuriri) cancels to England. Has Braintree JA 22 62 receiving cancel. Correct 6d rate 
for 1/2 oz. letter to England. Minor vertical crease. (1) PHOTO-PLATE 35

1500 - 1800

50 U 2d Deep Ultramarine Unwatermarked SG 8a/CP A2c(1) Horizontal Pair Very Good to Fine Used with 4 Close 
to Good Margins cancelled with Obliterator ‘10’ cancels. SG Cat £2000/CP Cat $5000 (2) PHOTO-PLATE 3

3000 - 3500

51 C 2d Deep Ultramarine Unwatermarked SG 8a/CP A2c(1) Part Cover with 2x Horizontal Strips of 3 tied by 
Obliterator ‘10’ cancels to London. Backstamped Wellington JA 29 1858 & London AP 2 58. Most examples 
with 4 Margins. Ex Burrus. Very Rare Multiples on Cover. The stamps SG Cat £6000/CP Cat $15,000 (1) 
PHOTO-PLATE 35

12500 - 15000

52 U 2d Deep Ultramarine Unwatermarked SG 8a/CP A2c(1) Very Fine Used with 4 Close to Good Margins. SG 
Cat £1000/CP Cat $2500 (1) PHOTO-PLATE 4

2000 - 2500

53 * 2d Pale Blue Unwatermarked on Horizontal Mesh Paper SG 9/CP A2c(2) Superb example with 4 Large Mar-
gins Mint. SG Cat £1500/CP Cat $3000 (1) PHOTO-PLATE 2

2000 - 2500

54 U 2d Pale Blue Unwatermarked on Horizontal Mesh Paper SG 9/CP A2c(2) Very Fine Used with 4 Large Mar-
gins. SG Cat £180/CP Cat $375 (1) PHOTO-PLATE 3

250 - 300

55 U 2d Blue Unwatermarked on Horizontal Mesh Paper SG 10/CP A2c(3) Fine Used with 4 Good Margins. SG 
Cat £180/CP Cat $375 (1) PHOTO-PLATE 3 PHOTO-PLATE 17

250 - 300

56 * 2d Pale Blue Unwatermarked on Vertical Mesh Paper SG 9/CP A2c(5) Mint No Gum with 4 Close to Good 
Margins. SG Cat £1500/CP Cat $3500 (1) PHOTO-PLATE 3

2250 - 2500

57 U 2d Pale Blue Unwatermarked on Vertical Mesh Paper SG 9/CP A2c(5) Fine Used with a Left-hand Selvedge 
example with 4 Large Margins. Has a indelible ink cross on the back. SG Cat £180/CP Cat $375 (1) PHOTO-
PLATE 3

250 - 300

58 U 2d Dull Pale Blue Unwatermarked on Vertical Mesh Paper SG 9/CP A2c(6) Fine Used with 4 Large Margins. 
SG Cat £180/CP Cat $375 (1) PHOTO-PLATE 3

250 - 300

59 U 2d Blue Unwatermarked on Vertical Mesh Paper SG 10/CP A2c(7) Very Fine Used with 4 Margins. A lovely 
example. SG Cat £180/CP Cat $375 (1) PHOTO-PLATE 3

250 - 300

60 U 2d Blue Roulette 7 Unwatermarked SG 28/CP A2c(x) Roulettes on 2 sides Fine Used with RPSNZ 1989 
Certificate. Very Scarce. SG Cat £3500/CP Cat $9,500 (1) PHOTO-PLATE 3

6000 - 7000

61 C 2d Bright Blue Large Star Watermark SG 39 tied on Mourning Cover by Obliterator ‘16’ (Kaiapoi) cancel 
addressed to Wairarapa with transit cancels of Christchurch (23 MY 1864), Wellington (MY 23 1864) and the 
earliest recorded example of the Letter Number ‘W4’ cancel used at Featherston. Missing flap. No backs-
tamps. Very Scarce. Minor ageing (1) PHOTO-PLATE 35

1000 - 1200

62 C 2d Deep Blue SG 39 Large Star Watrmark on Folded Letter from Hokianga to Waimate. The 2d value tied by 
Obliterator ‘3’ (Hokianga) cancel with Hokianga Oval FE 22 1864 and Russell unframed transit cancels. The 
entire lightly aged. Fine & Rare Northland Postal History Cover. (1) PHOTO-BACK COVER

2500 - 3000

63 * 2d Dull Blue Large Star Watermark SG 39/CP A2d(14) Mint with 4 Good Margins. Fine Colour. SG Cat £750/
CP Cat $1750 (1) PHOTO-PLATE 3

1500 - 1800

64 U 2d Dull Deep Blue, Deep Blue, Blue & Bright Blue shades Large Star Watermark SG 36/CP A2d (1-4) the 4 
listed CP shades Fine Used with 4 Margins. One stamp has a corner thin. CP Cat $1100 (4) PHOTO-PLATE 
3

800 - 900

65 U 2d Bright Ultramarine, Ultramarine Slate Blue, Bluish Slate, Greenish-Blue Large Star Watermark SG 38/CP 
A2d (5-8) 5x shades Fine Used. CP Cat $5900 (5) PHOTO-PLATE 3

4000 - 4500

66 U 2d Dull Deep Blue, Blue (bright), Indigo Blue, Pale Blue, Blue, Dull Blue, Deep Blue Large Star Watermark 
SG 39/CP A2d (14/16) A range of 7 different shades mounted on an album page. All Fine Used. Nice lot (7) 
PHOTO-PLATE 3

1500 - 1800

67 U 2d Milky Blue, Deep Steel Blue, Pale Blue, Pale Greenish Blue, Greenish Blue, Dull Deep Blue, Bright 
Blue, Deep Indigo Blue Large Star Watermark All mounted on Album page. SG 37a/38/CP A2d (8-13) All 
Fine Used. Nice range of shades includes the Scarce Steel Blue & Indigo-Blue shades. CP Cat $4000+ (8) 
PHOTO-PLATE 3

3000 - 3500

68 C 2d Dull Deep Blue Large Star Watermark SG 36/CP A2d(1) Entire (Printed Map of the Province of Otago with 
2x examples tied by light Obliterator cancels to Aberdeen, Scotland. Has Dunedin/Otago NO 17 62, London 
Paid JA 18 63 in red, Aberdeen JA 19 63 and Pitcaple JA 26 63 cancels. Correct 4d Rate. Fine & Unusual 
Item (1) PHOTO-BACK COVER

750 - 850

69 U 2d Deep Blue Large Star Watermark SG 36/CP A2d(2) cancelled with fish-tail ‘S’ Obliterator fine example. 
The stamp with 3 Margins. Scarce (1) PHOTO-PLATE 3

250 - 300

70 C 2d Deep Blue Large Star Watermark SG 36/CP A2d(2) tied by Obliterator ‘1’ (Auckland) addressed to Rev 
Purchase, Onehunga. Backstamped Auckland 7 AU 1862. The cover has minor ageing. (1) PHOTO-PLATE 
35

450 - 500
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71 * 2d Deep Blue Watermark Large Star SG 36/CP A2d(2) Mint No Gum with 4 Close to Good Margins. Has BPA 
1987 Certificate. SG Cat £850/CP Cat $3000 (1) PHOTO-PLATE 3

1750 - 2000

72 C 2d Slate Blue Large Star Watermark SG 37/CP A2d(6) Has 3 Margins on Cover tied by Obliterator ‘15’ (Nel-
son) cancel with unframed MR 2 1863 cancel at left. Cover addressed to Marlborough. Backstamped Nelson 
& Oblit ‘15’ cancels. Scarce value on Cover (1) PHOTO-PLATE 35

600 - 700

73 * 2d Slate Blue Large Star Watermark SG 37/CP A2d(6) Mint No Gum with 4 Good to Large Margins. Fine & 
Very Scarce. CP Cat $4500 (1) PHOTO-PLATE 3

3500 - 4000

74 * 2d Blue Large Star Watermark SG 38/CP A2d(9) Mint No Gum with 4 Large Margins. Fine Colour & Superb 
Example. SG Cat £750/CP Cat $2000 (1) PHOTO-PLATE 3

1750 - 2250

75 U 2d Blue Roulette 7 Large Star Watermark SG 51/CP A2d(N) Horizontal Pair Fine Used. Ex Stanley. Fine 
Multiple. Very Scarce. SG Cat £1500/CP Cat $3000+ (2) PHOTO-PLATE 13

2250 - 2500

76 U 2d Pale Blue Roulette 7 Large Star Watermark SG 51/CP A2d(N) Fine Used. SG Cat £750/CP Cat $1500 (1) 
PHOTO-PLATE 3

1000 - 1200

77 U 2d Greenish Blue Roulette 7 Large Star Watermark SG 50/CP A2d(O) Very Good to Fine Used. Ex Stanley. 
Fine shade. CP Cat $2500+ (1) PHOTO-PLATE 3

2000 - 2500

78 U 2d Slate Blue Roulette 7 Large Star Watermark SG 50/CP A2d(O) Fine Used with RPS London 1951 Certifi-
cate. Very Scarce. SG Cat £850/CP Cat $2500 (1) PHOTO-PLATE 3

1750 - 2250

79 U 2d Blue Serrate 13 Large Star Watermark SG 67t/CP A2d(R) Fine Used with the serrates unopened on the 
base. Ex Stanley. SG Cat £2000/CP Cat $5000 (1) PHOTO-PLATE 3

3500 - 4000

80 U 2d Bright Blue Pin-Perf 10 Large Star Watermark SG 66/CP A2d(T) Very Good to Fine Used cancelled by 
Obliterator ‘15’ (Nelson) cancel. Has RPSNZ 1984 Certificate. Ex R. Gwynn. Very Scarce. SG Cat £3000/CP 
Cat $7500 (1) PHOTO-PLATE 3

5000 - 6000

81 U 2d Blue Pin Perf 10 Large Star Watermark SG 66/CP A2d(T) Fine Used with RPSNZ 1989 Certificate. Ex 
Stanley. Rare. SG Cat £3000/CP Cat $7500 (1) PHOTO-PLATE 3

5000 - 6000

82 U 2d Deep Blue Serrate 16 Large Star Watermark SG 60/CP A2d(w) Fine Used. SG Cat £1400/CP Cat $5000 
(1) PHOTO-PLATE 3

3250 - 3500

83 U 2d Dull Deep Blue Serrate 16 Large Star Watermark SG 60/CP A2d(w) Fine Used. A fine example. SG Cat 
£1400/CP $5000 (1) PHOTO-PLATE 4

3750 - 4500

84 U 2d Deep Blue Roulette 7 Large Star Watermark SG 49/CP A2d(y) Fine Used showing a portion of the next 
stamp on the right. A nice example. SG Cat £475/CP Cat $1500 (1) PHOTO-PLATE 4

1000 - 1200

85 U 2d Dull Deep Blue Roulette 7 Large Star Watermark with roulettes on 3 sides Fine Used. SG 49/CP A2d(y) 
SG Cat £475/CP Cat $1500 (1) PHOTO-PLATE 4

1000 - 1200

86 U 2d Bright Blue Roulette 7 Large Star Watermark SG 49/CP A2d(y) Fine Used with roulettes on 3 sides. SG 
Cat £475/CP Cat $1500 (1) PHOTO-PLATE 4

1000 - 1200

87 U 2d Deep Blue Roulette 7 Large Star Watermark SG 49/CP A2d(Y) Fine Used with RPS London 1944 Certifi-
cate. SG Cat £475/CP Cat $1500 (1) PHOTO-PLATE 4

1000 - 1200

88 U 2d Ultramarine Pelure Paper No Watermark SG 82/CP A2f(1) Very Good Used cancelled with Obliterator ‘7’ 
(Wellington) with 4 Margins. Ex Burrus. SG Cat £850/CP Cat $2500 (1) PHOTO-PLATE 4

1500 - 1800

89 U 2d Ultramarine Pelure Paper SG 82/CP A2f(1) Fine Used with 4 Close to Margins cancelled by ‘L6’ Letter 
Number cancel dated JA 13 1863. Fine & Scarce. Has Miro Paris 1951 Certificate SG Cat £850/CP Cat 
$2500 (1) PHOTO-PLATE 4

1500 - 1800

90 U 2d Ultramarine Pelure Paper No Watermark SG 82/CP A2f(1) Fine Used with 3 Margins cancelled with Letter 
Number ‘L9’ AP 14 1863 cancel. SG Cat £850/CP Cat $2500 (1) PHOTO-PLATE 4

1000 - 1200

91 U 2d Pale Ultramarine Pelure Paper SG 83/CP A2f(2) Fine Used with 4 Good Margins. Fine Item. SG Cat £800/
CP Cat $2500 (1) PHOTO-PLATE 4

1500 - 1800

92 U 2d Dull Deep Blue No Watermark SG 96/CP A2h Very Good Used with 4 Close to Large Margins with a 
Right-hand Selvedge Margin. Touching at bottom left margin and cancelled with Obliterator ‘14’ (Nelson) 
cancel. SG cat £950/CP Cat $2500 (1) PHOTO-PLATE 4

1500 - 1800

93 U 2d Dull Deep Blue No Watermark SG 96/CP A2h Fine Used with 4 Good Margins. SG Cat £950/CP Cat 
$2500 (1) PHOTO-PLATE 4

1500 - 1800

94 U 2d Blue NZ Watermark SG 98/CP A2j(2) Fine Used with 4 Good Margins. Has a watermarked frame line at 
left on the back. Fine example. SG Cat £275/CP Cat $750 (1) PHOTO-PLATE 4

500 - 600

95 U 2d Blue NZ Watermark Roulette 7 SG 102/CP A2j(z) Very Good to Fine Used with unopned roulettes on the 
top and bottom margins. SG Cat £750/CP Cat $2250 (1) PHOTO-PLATE 4

1500 - 1800

96 U 2d Blue NZ Watermark Roulette 7 SG 102/CP A2j(z) Horizontal Pair tied by Obliterator ‘1’ (Auckland) cancel 
on piece. Has RPS London 1957 Certificate. Ex Stanley. Very Scarce. SG Cat £1500/CP Cat $4500 (2) 
PHOTO-PLATE 4

3000 - 3500

97 C 3d Brown Lilac Large Star Watermark SG 40/CP A3a Cover endorsed ‘Via Marseilles’ to England with stamp 
not tied with 4 Close to Good margins. Backstamped Auckland JY 1863 & London NW SP 14 1863 in red. 
Missing part of the flap. (1) PHOTO-BACK COVER

1250 - 1500

98 * 3d Brown Lilac Large Star Watermark SG 40/CP A3a Mint with 4 Good Margins. Fine Colour. SG Cat £600/
CP Cat $1250 (1) PHOTO-PLATE 4

800 - 900

99 U 3d Brown-Lilac Large Star Watermark SG 40/CP A3a Very Fine Used. Pale Colour. SG Cat £200/CP Cat 
$500 (1) PHOTO-PLATE 4 PHOTO-PLATE 13

375 - 425
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100 U 3d Brown Lilac Large Star Watermark SG 40/CP A3a(1) Fine Used with 4 Large Margins. SG Cat £200/CP 
Cat $500 (1)

400 - 450

101 * 3d Deep Brown-Lilac Large Star Watermark SG 40/CP A3a(2) Mint with 4 Close to Good Margins. SG Cat 
£600/CP Cat $1250 (1) PHOTO-PLATE 4

900 - 1000

102 U 3d Brown-Lilac Serrate 13 Large Star Watermark SG 67u/CP A3a(x) Fine Used. Very Scarce. Ex Stanley. SG 
cat £1800/CP Cat $5000 (1) PHOTO-PLATE 4

4000 - 4500

103 * 3d Brown-Lilac Serrate 16-18 SG 62/CP A3a(y) Mint No Gum. Fine Colour. Very Rare. RPS London 1934 
Certificate. SG Cat £6500/CP Cat $15,000 (1) PHOTO-PLATE 4

10000 - 12000

104 C 3d Brown-Lilac Roulette 7 Large Star Watermark SG 52/CP A3a(z) Cover with a Vertical Pair tied by Oblit-
erator ‘1’ (Auckland) cancel to England. Backstamped with London DE 19 1863 in red & Whitehaven DE 
19 1863 cancels. The Cover has a tear in the middle that has been repatched. The tear does not affect the 
stamps. (1) PHOTO-BACK COVER

3500 - 4000

105 U 3d Brown-Lilac Roulette 7 Large Star Watermark SG 52/CP A3a(z) Fine Used with roulettes on 3 sides. SG 
Cat £800/CP Cat $2000 (1) PHOTO-PLATE 4

1250 - 1500

106 C 3d Lilac Accidental Imperf SG 117a/CP A3d(T) tied by light ‘6’ Obliterator cancel. Backstamped Riverton FE 
16 1867, Invercargill FE 16 67 & Nelson MR 9 1867 receiving cancels. Bank Mail. The cover has a minor 
crease and pinholes. Nice single value on cover (1) PHOTO-BACK COVER

2500 - 3000

107 U 3d Lilac Large Star Watermark SG 117a/CP A3d(T) Accidental Imperf single cancelled with NELSON SP 1 
1863. CP Cat $1500 (1) PHOTO-PLATE 4

500 - 600

108 C 6d Bistre Brown Unwatermarked SG 12/CP A5a cancelled by light Obliterator ‘11’ cancel to England with light 
unframed Ahuriri FE 18 1860 cancel. Backstamped Margate MY 8 1860. Correct 6d rate for a 1/2 oz letter to 
England. (1) PHOTO-PLATE 36

1500 - 1800

109 U 6d Brown Unwatermarked CP A5a 1-7 the 7 listed shades in CP - (Deep Bistre, Bistre, Deep brown, Brown, 
Pale Brown, Tan Brown & Chestnut shades). All Very Good to Fine Used with 4 Margins. Fine Lot. CP Cat 
$10750 (7) PHOTO-PLATE 4

7500 - 8500

110 U 6d Brown Unwatermarked on Vertical Mesh Paper SG 13/CP A5a (10) (o) with an ‘Overlap’ variety on the 
base Fine Used. Fine Overlap. CP Cat $4000 (1) PHOTO-PLATE 4

2000 - 2500

111 C 6d Pale Brown Unwatermarked SG 14/CP A5a tied by light ‘10’ cancel to England. Backstamped Wellington 
AU 14 1865 & London NE OC 23 1865 in red cancels. Fine & Scarce. Late useage (1) PHOTO-PLATE 36

1500 - 1800

112 U 6d Brown Unwatermarked on Vertical Mesh Paper SG 13/CP A5a(10) Fine with 4 Good Margins cancelled by 
Obliterator ‘15’ cancel. SG Cat £325/CP Cat $750 (1) PHOTO-PLATE 4

500 - 600

113 U 6d Pale Brown Unwatermarked on Vertical Mesh Paper SG 14/CP A5a(11) with R17/10 re-entry Fine Used 
with 4 Margins. CP Cat $950 (1) PHOTO-PLATE 5

600 - 700

114 U 6d Chestnut Unwatermarked on Vertical Mesh Paper SG 15/CP A5a(12) Fine Used with 4 Good Margins 
cancelled with Obliterator ‘16’ cancel. Has RPS London 1958 Certificate. SG Cat £650/CP Cat $1500 (1) 
PHOTO-PLATE 5

1000 - 1200

115 U 6d Brown Unwatermarked SG 13/CP A5a(4) with R17/10 re-entry Very Fine Used with 4 Margins. CP Cat 
$950 (1) PHOTO-PLATE 5

600 - 700

116 U 6d Pale Brown Unwatermarked SG 14/CP A5a(5) Fine Used with 4 Close Margins. SG Cat £325/CP Cat 
$750 (1) PHOTO-PLATE 5

500 - 600

117 * 6d Chestnut Unwatermarked on Horizontal Mesh Paper SG 15/CP A5a(7) Mint No Gum with close or cut into 
margins. Has RPS London 1943 Certificate. Rare shade. SG Cat £5000/CP Cat $10000 (1) PHOTO-PLATE 
5

6000 - 7000

118 * 6d Bistre Brown Unwatermarked on Vertical Mesh Paper SG 12/CP A5a(8) Mint No Gum with 4 Close to 
Good Margins. Very Scarce. SG Cat £4500/CP Cat $9000 (1) PHOTO-PLATE 5

6000 - 7000

119 U 6d Brown Serrate 16-18 Unwatermarked SG 24/CP A5a(v) Fine Used with RPS London 1958 Certificate. 
Very Scarce. SG Cat £3750/CP Cat $9500 (1) PHOTO-PLATE 5

6000 - 7000

120 U 6d Brown Pin-Perf 9-10 Unwatermarked SG 20/CP A5a(w) Fine Used with unopened perfs at top cancelled 
with Obliterator ‘15’ cancel. Ex Stanley. Very Scarce. SG Cat £4500/CP Cat $11500 (1) PHOTO-PLATE 5

7500 - 8500

121 U 6d Brown Roulette 7 Unwatermarked SG 29/CP A5a(x) Fine Used cancelled with Obliterator ‘15’ cancel. Very 
Scarce. RPSNZ 1988 Certificate. SG Cat £3000/CP Cat $7500 (1) PHOTO-PLATE 5

5000 - 6000

122 C 6d Black Brown Large Star Watermark SG 41/CP A5b(1) Cover with 6d value tied by Obliterator ‘11’ with 
Napier FE 27 63 cancel at left to England. Backstamped Lemington MY 21 63. Cover went by Suez and 
Southampton. Correct 6d Rate. The cover has ageing at left and minor tear on the base. (1) PHOTO-PLATE 
36

750 - 850

123 U 6d Black-Brown Large Star Watermark SG 41/CP A5b(1) Fine Used with 4 Margins cancelled by ‘L12 MY 23 
1863’ Letter Number cancel. SG Cat £140/CP Cat $450 (1) PHOTO-PLATE 5

300 - 350

124 C 6d Black Brown Large Star Watermark SG 41/CP A5b(1) Cover with Horizontal Pair tied by Obliterator ‘15’ 
cancels to England. Backstamped Nelson NO 1 1862 & Birmingham JA 63 receiving cancel. The cover lightly 
aged. (1) PHOTO-PLATE 36

1500 - 1800

125 * 6d Black Brown Large Star Watermark SG 41/CP A5b(1) Mint with 4 Close to Good Margins. Fine Colour. 
Has RPS London 1957 Certificate. SG Cat £2000/CP Cat $5000 (1) PHOTO-PLATE 5

4000 - 4500

126 U 6d Black-Brown Large Star Watermark SG 41/CP A5b(1) Very Fine Used with 4 Good Margins. SG Cat £140/
CP Cat $450 (1) PHOTO-PLATE 5

350 - 400
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127 U 6d Grey Black Large Star Watermark SG 41/CP A5b(2) Very Fine Used with 4 Close to Good Margins. SG 
Cat £140/CP Cat $450 (1) PHOTO-PLATE 5

350 - 400

128 C 6d Brown Large Star Watermark SG 42/CP A5b(3) plus 2d Blue Large Star Watermark Pair SG 38 on Cover 
tied by Obliterator ‘7’ cancel to England. Endorsed ‘Via Marseilles’ on Johnston & Co/Merchants Wellington 
Wrapper. Backstamped Wellington JA 12 1864 & Halifax MR 13 64 receiving cancels. Correct 10d Rate for 
1/2 oz letter. The left-hand stamp of the 2d Pair has R8/11 re-entry. (1) PHOTO-PLATE 36

1250 - 1500

129 U 6d Brown Large Star Watermark SG 42/CP A5b(3) Very Fine Used with 4 Close to Good Margins. SG Cat 
£140/CP Cat $450 (1) PHOTO-PLATE 5

350 - 400

130 * 6d Deep Red Brown Large Star Watermark SG 43/CP A5b(4) Mint with part gum & 4 Close to Good Margins 
with R17/3 re-entry. CP Cat $4500 (1) PHOTO-PLATE 5

3500 - 4200

131 U 6d Deep Red Brown SG 43/CP A5b(4) Very Fine Used with 4 Good Margins. Fine Colour. SG Cat £120/CP 
Cat $375 (1) PHOTO-PLATE 5

300 - 350

132 * 6d Red Brown Large Star Watermark SG 43/CP A5b(5) Mint with 4 Good to Large Margins. SG Cat £1700/
CP Cat $4000 (1) PHOTO-PLATE 5

3000 - 3500

133 U 6d Red Brown Large Star Watermark SG 43/CP A5b(5) Fine Used with ‘5 OTAHUHU A’ Maori War Period 
cancel. SG Cat £120/CP $375 (1) PHOTO-PLATE 5

250 - 300

134 * 6d Red Brown Large Star Watermark SG 43/CP A5b(5) Mint with 4 Good to Large Margins. Fine Colour. SG 
Cat £1700/CP Cat $4000 (1) PHOTO-PLATE 5

3000 - 3500

135 U 6d Brown Serrate 13 Large Star Watermark SG 67u/CP A5b(m) Fine Used. Ex Stanley. SG Cat £3500/CP 
Cat $6000 (1) PHOTO-PLATE 5

4500 - 5000

136 U 6d Black Brown Pin-Perf 10 Large Star Watermark SG 67/CP A5b(p) Very Good to Fine Used. Rare. Has 
RPSNZ 1970 Certificate. SG Cat £4000/CP Cat $10000 (1) PHOTO-PLATE 5

7500 - 8500

137 U 6d Black Brown Serrate 16 Large Star Watermark SG 63/CP A5b(T) Fine Used. Very Scarce. Has RPS Lon-
don 1949 Certificate. Ex Burrus. SG Cat £1800/CP Cat $5000 (1) PHOTO-PLATE 5

4000 - 4500

138 U 6d Red Brown Roulette 7 Large Star Watermark SG 55/CP A5b(v) Fine Used. Ex Agabeg. SG Cat £475/CP 
Cat $1500 (1) PHOTO-PLATE 5

1000 - 1200

139 U 6d Red Brown Roulette 7 Large Star Watermark SG 55/CP A5b(v) Very Good to Fine Used. Has BPA 1985 
Certificate. SG Cat £475/CP Cat $1500 (1) PHOTO-PLATE 5

1000 - 1200

140 U 6d Brown Roulette 7 Large Star Watermark SG 54/CP A5b(x) Fine Used. SG Cat £600/CP Cat $1500 (1) 
PHOTO-PLATE 5

1000 - 1200

141 U 6d Black Brown Roulette 7 Large Star Watermark SG 53/CP A5b(y) Fine Used SG Cat £475/CP Cat $1500 
(1) PHOTO-PLATE 6

1000 - 1200

142 U 6d Black-Brown Pelure Paper No Watermark SG 85/CP A5d Fine Used with 4 Good Margins. Has BPA 1960 
Certificate. SG cat £325/CP Cat $750 (1) PHOTO-PLATE 6

500 - 600

143 C 6d Black-Brown Pelure Paper No Watermark SG 85/CP A5d tied on Cover by Obliterator ‘17 cancel to Eng-
land with a light LYTTELTON JU 3 1863 cancel at left. Backstamped Christchurch JUN 3 1863 & Wimbourne 
AU 19 63 cancels. Scarce value on Cover (1) PHOTO-PLATE 36

1500 - 1800

144 U 6d Black-Brown Pelure Paper SG 85/CP A5d Fine Used with 4 Margins. SG Ca £325/CP Cat $750 (1) 
PHOTO-PLATE 6

600 - 700

145 C 6d Black-Brown Pelure Paper Serrate 16-18 SG 95/CP A5d(v) tied on Cover by ‘Dunedin’ cancel to Adelaide. 
Has GPO Adelaide FE 22 63 receiving cancel at left. Backstamped Dunedin/Otago FE 7 63 cancel. Only 6 
recorded examples, the only known cover. Ex Agabeg. Has RPS London 1958 Certificate. A Fine & Rare 
Cover (1)

12500 - 15000

146 U 6d Black-Brown Roulette 7 Pelure Paper No Watermark SG 88/CP A5d(w) Fine Used. Scarce. SG Cat £600/
CP Cat $1500 (1) PHOTO-PLATE 6

1000 - 1200

147 U 6d Red-Brown NZ Watermark SG 99/CP A5f Fine Used. SG Cat £700/CP Cat $2000 (1) PHOTO-PLATE 6 1500 - 1800
148 U 6d Red-Brown NZ Watermark SG 99/CP A5f Horizontal Pair Very Fine Used with 4 Close Margins. Scarce 

Pair. SG Cat £1400/CP Cat $4000 (2) PHOTO-PLATE 6
2750 - 3000

149 U 6d Red-Brown NZ Watermark Roulette 7 SG 103/CP A5f(v) Very Fine Used with roulettes on 2 sides. Has 
BPA 1966 Certificate. Very Scarce. SG Cat £3000/CP Cat $7500 (1) PHOTO-PLATE 6

5000 - 6000

150 U 6d Red Brown NZ Watermark Roulette 7 SG 103/CP A5f(y) Fine Used with unopened roulettes on right. Has 
BPA 1957 Certificate. SG Cat £3000/CP Cat $7500 (1) PHOTO-PLATE 6

5000 - 6000

151 U 1/- Yellow Green London Print SG 3/CP A6a Fine Used with 3 Good Margins cancelled by Obliterator ‘14’ 
cancel. SG Cat £5500/CP Cat $15,000 (1) PHOTO-PLATE 6

5000 - 6000

152 U 1/- Yellow Green London Print SG 3/CP A6a Fine Used with 4 Close to Good Margins. SG Cat £5500/CP Cat 
$15,000 (1) PHOTO-PLATE 6

7500 - 9000

153 C 1/- Yellow Green Bisect Cover SG 3a/CP A6a(y) tied on Cover addressed to Mr Charles Mottram Junr, 
London, England. Has London JL 21 58 red receiving cancel. Backstamped OTAGO/NEW ZEALAND 19 FE 
1858. (Illustrated in Bob Odenweller’s FFQ Book as item L-4). Has RPS London 1934 Certificate. Ex Mann & 
Boucher. One of 8 known Covers. Very Rare. SG Cat £42,000/CP Cat $100,000 (1)

100000 - 120000

154 U 1/- Green Richardson Print Unwatermarked SG 6/CP A6b Horizontal Pair Fine Used with 4 Close to Good 
Margins cancelled with Obliterator ‘10’ cancels. Has RPS London 1955 Certificate. Ex White. Very Scarce 
Multiple. SG Cat £7500/CP Cat $15,000 (2) PHOTO-PLATE 6

10000 - 12000
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155 U 1/- Green Richardson Print Unwatermarked SG 6/CP A6b Very Fine Used with 4 Close Margins. Ex Burrus. 
SG Cat £3750/CP Cat $7500 (1) PHOTO-PLATE 6

5000 - 6000

156 U 1/- Green Richardson Print Unwatermarked SG 6/CP A6b Fine Used with 4 Close to Good Margins. SG Cat 
£3750/CP Cat $7500 (1) PHOTO-PLATE 6

4000 - 4500

157 C 1/- Green Bisect Richardson Print Unwatermarked SG 6a/CP A6b(y) Front with the bisect tied by Obliterator 
‘18’ cancel plus unframed Otago/New Zeland AU 13 1858 cancel. The front has been folded but the bisect 
stamp is affected. (Illustrated in Bob Odenweller’s FFQ Book as Item R-5). Has RPS London 1936 Certifi-
cate. ex Getting and Boucher. Very Rare. SG Cat £26,000/CP Cat $65,000 (1) PHOTO-PLATE 36

37500 - 45000

158 U 1/- Dull Emerald Green Unwatermarked SG 16/CP A6c(1) Fine Used with 4 Margins cancelled with Oblitera-
tor ‘1’ (Auckland) cancel. SG Cat £1800/CP Cat $4000 (1) PHOTO-PLATE 6

2000 - 2500

159 U 1/- Emerald Green Unwatermarked SG 16/CP A6c(1) Fine Used with 4 Margins. Has a minor top right corner 
blemish. SG Cat £1800/CP Cat $4000 (1) PHOTO-PLATE 6

2000 - 2500

160 U 1/- Blue Green Unwatermarked SG 17/CP A6c(2) Fine Used with 4 Good Margins cancelled by Obliterator 
‘18’ cancel. SG Cat £1800/CP Cat $4000 (1) PHOTO-PLATE 6

2500 - 3000

161 U 1/- Blue-Green Serrate 16-18 Unwatermarked SG 26/CP A6c(v) Fine Used with Obliterator ‘15’ cancel. Rare. 
SG Cat £7000/CP Cat $16500 (1) PHOTO-PLATE 6

10000 - 12000

162 C 1/- Green Large Star Watermark ‘Colour Changeling’ Ex Wreck of the Colombo plus Mourning Cover to 
England Posted from Auckland with boxed ‘Saved from wreck of/the Colombo’. Has London Paid DE 30 
62 receiving cancel on the front. Backstamped Auckland SP 6 62 & London DE 31 62 cancels. (2 items) 
PHOTO-PLATE 36

1000 - 1200

163 U 1/- Green Large Star Watermark CP A6d (1-8) the listed CP shades (Bluish Green, Emerald Green, Yellow 
Green, Deep Yellow Green, Bronze Green, Olive Green, Deep Green & Dull Green) All Fine Used with 4 
Margins. Fine & Scarce lot of Shades.CP Cat $9850 (8) PHOTO-PLATE 6

7000 - 8000

164 * 1/- Bluish Green Large Star Watermark SG 44/CP A6d(1) Fine Mint with 4 Good Margins. A Superb example. 
SG Cat £2750/CP Cat $5000 (1) PHOTO-PLATE 6

4000 - 4500

165 * 1/- Emerald Green Large Star Watermark SG 44/CP A6d(2) Mint No Gum with 4 Good Margins. Fine Colour. 
SG Cat £2750/CP Cat $5500 (1) PHOTO-PLATE 6

4000 - 4500

166 U 1/- Yellow Green Large Star Watermark SG 45/CP A6d(3) Fine Used with 4 Close to Good Margins cancelled 
by WANGAREI FEB 25 64 cancel. SG Cat £350/CP Cat $1000 (1) PHOTO-PLATE 6

600 - 700

167 * 1/- Yellow Green Large Star Watermark SG 45/CP A6d(3) Mint No Gum with 4 Close to Good Margins. Fine 
Colour. SG Cat £2500/CP Cat $5500 (1) PHOTO-PLATE 6

3750 - 4250

168 C 1/- Yellow Green Large Star Watermark SG 45/CP A6d(3) tied on overpaid Cover by light Obliterator ‘1’ 
(Auckland) cancel to Newfoundland. Backstamped Auckkland NOV 17 1862 & St John’s/Newfoundland FE 
21 1865. The correct rate via Suez was 11d. Has a London Paid JA 19 65 cancel in red and 1d Red hand-
stamp denoting 1 credit. The cover has light creasing. (1) PHOTO-PLATE 36

2000 - 2500

169 * 1/- Deep Yellow Green Large Star Watermark SG 45/CP A6d(4) Mint No Gum with 4 Good Margins. Very 
Fine Colour. Superb example. SG Cat £2500/CP Cat $4000 (1) PHOTO-PLATE 6

3000 - 3500

170 U 1/- Dull Green Large Star Watermark SG 46/CP A6d(8) Fine Used with 4 Close to Good Margins. SG Cat 
£375/CP Cat $1250 (1) PHOTO-PLATE 7

750 - 900

171 U 1/- Deep Yellow Green Serrate 16 SG 65/CP A6d(v) Fine Used with RPSNZ 1990 Certificate. Rare. SG Cat 
£4500/CP Cat $10,000 (1) PHOTO-PLATE 7

7500 - 8500

172 U 1/- Bluish Green Roulette 7 CP A6d(w) Very Good to Fine Used. Nearly 4 Margins touching at top right. CP 
Cat $2500 (1) PHOTO-PLATE 7

1500 - 1800

173 U 1/- Yellow Green Roulette 7 Large Star Watermark SG 57/CP A6d(y)Fine Used with roulettes on all sides. SG 
Cat £900/CP Cat $2250 (1) PHOTO-PLATE 7

1500 - 1800

174 U 1/- Yellow Green Roulette 7 SG 57/CP A6d(y) Fine Used with 4 Margins cancelled by 2x Part ‘LATE FEE’ 
cancels. SG Cat £900/CP Cat $2250 (1) PHOTO-PLATE 13

1500 - 1800

175 U 1/- Yellow Green Roulette 7 SG 57/CP A6d(y) Fine Used with roulettes on 3 sides. Has RPS London 1958 
Certificate. SG Cat £900/CP Cat $2250 (1) PHOTO-PLATE 7

1500 - 1800

176 U 1/- Dull Green Roulette 7 Large Star Watermark SG 56/CP A6d(z) Fine Used SG Cat £900/CP Cat $2250 (1) 
PHOTO-PLATE 7

1500 - 1800

177 U 1/- Deep Green Pelure Paper No Watermark SG 86/CP A6f(1) Fine Used with 4 Close to Good Margins. Fine 
Colour. SG Cat £1100/CP Cat $2500 (1) PHOTO-PLATE 7

2000 - 2500

178 U 1/- Deep Green Pelure Paper Rouletter 7 No Watermark SG 89/CP A6f(z) Very Fine Used. A Superb exam-
ple. SG Cat £1800/CP Cat $6000 (1) PHOTO-PLATE 7

4000 - 4500

179 U 1/- Green NZ Watermark SG 100/CP A6h(1) Fine Used with 4 Close to Good Margins. SG Cat £300/CP Cat 
$1000 (1) PHOTO-PLATE 7

700 - 800

180 U 1/- Green NZ Watermark SG 100/CP A6h(1) Horizontal Pair with 3/4 Margins Very Good to Fine Used. SG 
Cat £600/CP Cat $2000 (2) PHOTO-PLATE 7

1250 - 1500

181 U 1/- Yellow Green NZ Watermark SG 100/CP A6h(2) Very Fine Used with 4 Good Margins. Superb example. 
SG Cat £300/CP Cat $1000 (1) PHOTO-PLATE 7

750 - 850

182 U 1/- Green NZ Watermark Roulette 7 SG 104/CP A6h(z) Very Good to Fine Used. SG Cat £1200/CP Cat 
$2750 (1) PHOTO-PLATE 7

1500 - 1800

183 U 1/- Yellow Green NZ Watermark Roulette 7 SG 104/CP A6h(z) Very Fine Used. SG Cat £1200/CP Cat $2750 
(1) PHOTO-PLATE 7

1950 - 2250
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184 U 1/- Bluish Green Large Star Watermark SG 44/CP A6d(1) Fine Used with 4 Good Margins. Good Colour. SG 
Cat £325/CP Cat $1250 (1) PHOTO-PLATE 7

800 - 900

1862-73 PERF FULL FACE QUEENS
185 U 1d Brown P12 1/2 top and right, P10 left & bottom Fine Used. Fine item (1) PHOTO-PLATE 7 500 - 600
186 * 1d Brown/Reddish Brown P12 1/2 Large Star Watermark SG 132/132a 4x examples Mint/Mint No Gum with 

different shades. Fine Mint. CP Cat $2300 (4) PHOTO-PLATE 7
1500 - 1800

187 U 1d Brown/Reddish Brown P12 1/2 Large Star Watermark SG 132/132a 4x shades Fine Used. CP Cat $640 
(4) PHOTO-PLATE 7

450 - 500

188 U 1d Reddish Brown P12 1/2 right, P10 others; 1d Brown P12 1/2 left and P10 others CP A1p(y) Fine Used. CP 
Cat $1100 (2) PHOTO-PLATE 13

800 - 900

189 C 1d Reddish Brown P12 1/2 SG 132 Pair tied on Cover tied by Wellington  MY 19 1872 duplex cancel with the 
cover endorsed ‘Per Overland Mail’ to Napier. Backstamped Napier MY 24 73. The cover lightly stained (1) 
PHOTO-PLATE 37

250 - 300

190 C 1d Reddish Brown SG 132 P12 1/2 Large Star Watermark Pair tied on Cover by light Obliterator ‘11’ cancel 
to Wellington. Has ‘TOO LATE’ handstamp. Backstamped Napier NO 19 73 & Wellington NO 29 73 receiving 
cancel. (1) PHOTO-PLATE 37

500 - 600

191 U 2d Blue P12 1/2 Plate 2 Large Star Watermark from Row 19 No’s 7-12 with 2x values retouched Fine Used. 
Nice Multiple. (6) PHOTO-PLATE 13

500 - 600

192 C 2d Blue P13 SG 72 tied by INVERCARGILL/SOUTHLAND JA 18 64 duplex cancellation to Christchurch. Has 
Christchurch & Lyttelton JA 26 64 cancels at left. No backstamps. Minor ageing (1) PHOTO-PLATE 38

500 - 600

193 C 2d Blue P13 tied on Cover tied by Obliterator ‘15’ (Nelson) addressed E W Stafford (Prime Minister 1856-61 
& 165-69) dated AU 18 1864 to Christchurch. The cover returned and redirected with Christchurch SE 1 64 & 
SE 6 64 plus Nelson SE 10 64 return cancel. Also has large handstruck ‘2’ due for forwarding. Backstamped 
Nelson AU 18 1864. Interesting Cover (1) PHOTO-PLATE 38

500 - 600

194 C 2d Blue Plate 1 Large Star Watermark SG 113 tied by ‘Province-Of-Auckland/1’ MR 6 65 addressed to Mrs 
Laver, Auckland. Has Auckland MR 7 1865 receiving cancel. Good Conditon. Maori War Period Cover used 
at Newcastle. Very Scarce (1) PHOTO-PLATE 37

750 - 900

195 U 2d Blue Plate 2 Large Star Watermark Retouches - On an Album Page with 2x Vertical Strips of 3 (Row 18-
20 No.6 & Row 18-20 No 9), Pair Row 20 No 5&6, Singles R19/2, 19/5 (3) & 19/6 plus Cover with A Strip of 3 
from Row 20 No’s 7/9 tied by Napier AP 27 70 cancel to Auckland. Backstamped Auckland MY 6 1870. One 
Strip of 3 with Province-Of-Auckland AP 2 68 cancels. Fine Range. CP Stamps Cat $2600 plus Cover. (13 
stamps & 1x Cover)

2000 - 2500

196 C 2d Blue SG 115 Plate 2 with R18/7 plus 1d SG 110 tied on Cover by light Obliterator ‘014’ cancel with 
Tokomairiro NO 30 68 cancel at left addressed to Hon. E W Stafford, Wellington. Backstamped Dunedin & 
Wellington DE 4 68 receiving cancel. (1) PHOTO-PLATE 37

300 - 350

197 C 2d Orange-Vermilion P12 1/2 SG 133 tied by Obliterator ‘18’ (Port Chalmers) cancel to Oamaru and then 
redirected to Port Chalmers with 2x 1d Brown SG 132 tied by ‘O1’ (Oamaru) cancels. Backstamped Port 
Chalmers FE 1 73, Oamaru FE 5 73 + FE 7 73, Dunedin FE 8 73 & Port Chalmers FE 10 73 cancels. Missing 
flap. Interesting redirected Cover (1)

500 - 600

198 U 2d Vermilion, Orange-Vermilion with R20/6 retouch, Pale Orange P12 1/2 Large Star Watermark. CP A2s(4), 
A2s(v), A2s(1) Very Good to Fine Used. CP Cat $375 (3) PHOTO-PLATE 7

250 - 300

199 C 3d Lilac P12 1/2 Large Star Watermark SG 117 tied by light ‘9’ cancel with ‘N.Plymouth JA 29 1869’ cancel to 
Auckland. Backstamped Auckland JA 30 1869 receiving cancel. 3d Interprovincial Rate. (1) PHOTO-PLATE 
39

500 - 600

200 * 3d P12 1/2 Large Star Watermark Lilac,Pale Lilac,Deep Lilac,Slate-Lilac,mauve-Lilac. CP A3d (3,4,5,6,8) 
Good Mint. CP Cat $2200 (5) PHOTO-PLATE 7

1500 - 1800

201 U Presentation Cancels - 1d Brown SG 132, 2d Orange SG 133 & 6d Pale Blue SG 136 all with Diagonal 
Presentation cancels. All Mint - the 1d Brown with NEW ZEALAND STAMPSlight age, 2d with light horizontal 
crease. (3) PHOTO-PLATE 7

500 - 600

202 U 1d Carmine-Vermilion & Vermilion P13 Large Star Watermark SG 69/CP A1f (2,3) Very Good to Fine Used. 
SG Cat £700/CP Cat $2000 (2) PHOTO-PLATE 7

1250 - 1500

203 U 1d Orange-Vermilion P13 SG 68/CP A1f(1) Fine Used. Nice example. SG Cat £350/CP Cat $1000 (1) 
PHOTO-PLATE 7

750 - 900

204 * 1d Carmine-Vermilion P13 SG 69/CP A1f(2) Mint. Fine Colour. SG Cat £3250/CP Cat $6500 (1) PHOTO-
PLATE 7

4000 - 4500

205 U 1d Orange-Vermilion Pelure P13 SG 90/CP A1g(w) Fine Used. Rare. SG Cat £3750/CP Cat $10,000 (1) 
PHOTO-PLATE 7

6500 - 7500

206 * 1d Carmine-Vermilion & Carmine P12 1/2 shades SG 110/CP A1m (1+2) Mint No Gum & Mint. Nice exam-
ples. SG Cat £500/CP Cat $1200 (2) PHOTO-PLATE 7

900 - 1000

207 U 1d Carmine-Vermilion & Carmine shades SG 110/CP A1m (1+2) Very Good to Fine Used. SG Cat £90/CP 
Cat $280 (2) PHOTO-PLATE 8

200 - 250

208 * 1d Carmine-Vermilion P12 1/2 SG 110/CP A1m(1) Mint with RPS London 1973 Certificate. SG Cat £250/CP 
Cat $600 (1) PHOTO-PLATE 8

450 - 500

209 U 1d Carmine-Vermilion P12 1/2 SG 110/CP A1m(1) Very Fine Used. SG Cat £45/CP Cat $140 (1) PHOTO-
PLATE 8

100 - 120
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210 * 2d Blue P12 1/2 Plate 1 SG 113/CP A2m(1) Fine Mint No Gum. Very Scarce. CP Cat $3000 (1) PHOTO-
PLATE 8

2000 - 2500

211 */** 1d Carmine Vermilion P12 1/2 Large Star Watermark SG 110/CP A1m(1) Block of 12 Mint which shows 
perforating problems with the comb machines. Some stamp Mint other Unhinged. The block has minor perf 
staining. Rare Multiple. (12)

6000 - 7000

212 C 1d Carmine-Vermilion P12 1/2 Large Star Watermark SG 110/CP A1m(1) Cover with 2x examples tied by 
light Obliterator cancel with Nelson JA 4 67 cancel addressed to Rev Bird, Wakefield. No backstamps. The 
cover has a light vertical fold and has light ageing. (1) PHOTO-PLATE 37

375 - 425

213 U 1d Carmine P12 1/2 CP A1m(2) with R19/3 re-entry Very Good to Fine Used. CP Cat $275 (1) PHOTO-
PLATE 8

200 - 250

214 * 1d Orange-Vermilion P12 1/2 CP A1m(3) Mint No Gum. CP Cat $500 (1) PHOTO-PLATE 8 350 - 400
215 U 1d Orange-Vermilion P12 1/2 Large Star Watermark CP A1m(3) Fine Used (1) PHOTO-PLATE 8 100 - 120
216 U 1d Orange-Vermilion P12 1/2 Large Star Watermark CP A1m(3) Horizontal Strip of 3 Fine Used. Nice Multiple 

(3) PHOTO-PLATE 8
375  - 425

217 U 1d Orange-Vermilion P12 1/2 Large Star Watermark CP A1m(3) Horizontal Strip of 4 Very Good to Fine 
Used. Nice Multiple (4) PHOTO-PLATE 8

500 - 600

218 C 1d Orange-Vermilion P12 1/2 Large Star Watermark CP A1m(3) Pair on Cover tied by Nelson JU 4 70 duplex 
cancel to Motueka. No backstamps. Fine Cover (1) PHOTO-PLATE 36

400 - 450

219 C 2d Bright Blue P12 1/2 Large Star Watermark CP A1m(4) Cover tied by Auckland MY 27 65 duplex cancel to 
Wellington. Has Wellington JU 3 1865 receiving cancel at left. Fine Condition. (1) PHOTO-PLATE 38

250 - 300

220 U 2d Bright Blue P12 1/2 Large Star Watermark Plate 1 CP A1m(4) Pair Very Good cancelled by Dunedin DC 
28 64 cancel (2) PHOTO-PLATE 8

150 - 200

221 U 1d Orange P12 1/2 Large Star Watermark SG 112/CP A1m(5) Fine Used. SG Cat £90/CP Cat $350 (1) 
PHOTO-PLATE 8

250 - 300

222 * 1d Orange P12 1/2 Large Star Watermark SG 112/CP A1m(5) Mint No Gum. Well Centred. SG Cat £650/CP 
Cat $1500 (1) PHOTO-PLATE 8

1000 - 1200

223 * 1d Bright Orange P12 1/2 Large Star Watermark SG 112/CP A1m(5) Mint No Gum. Fine Mint. SG Cat £650/
CP Cat $1500 (1) PHOTO-PLATE 8

1000 - 1200

224 U 1d Carmine-Vermilion P12 1/2 Large Star Watermark SG 110/CP A1m(y) 2x examples with R11/3 & R18/6 
re-entries Fine Used. CP Cat $550 (2) PHOTO-PLATE 8

300 - 350

225 U 1d Reddish Brown P10 SG 126/CP A1n Fine Used. SG Cat £130/CP Cat $325 (1) PHOTO-PLATE 8 250 - 300
226 * 1d Reddish Brown P10 SG 126/CP A1n Fine Mint No Gum with Holcombe Certificate. Very Scarce. SG Cat 

£1100/CP Cat $2500 (1) PHOTO-PLATE 8
2000 - 2500

227 U 1d Brown P12 1/2 x 10 Large Star Watermark SG 127/CP A1o Very Good Used. Very Scarce. SG Cat £4750/
CP Cat $12,500 (1) PHOTO-PLATE 8

7500 - 8500

228 C 1d Brown P10x12 1/2 SG 128/CP A1p single on ‘Drop Rate’ Cover tied by Auckland JA27 73 duplex cancel 
to a local address Roughlu opened at top. Scarce 1d Rate Cover (1) PHOTO-PLATE 37

750 - 850

229 U 1d Reddish Brown & Brown P10x12 1/2 Large Star Watermark SG 128/CP A1p (1+2) Very Good to Fine 
Used. CP Cat $320 (2) PHOTO-PLATE 8

250 - 300

230 * 1d Reddish Brown P10x12 1/2 SG 128/CP A1p(1) Mint No Gum. Centred to top. Fine Colour. SG Cat £375/
CP Cat $750 (1) PHOTO-PLATE 8

500 - 600

231 * 1d Brown P10x12 1/2 SG 128/CP A1p(2) Mint Centred right. SG Cat £375/ CP Cat $750 (1) PHOTO-PLATE 
8

500 - 600

232 U 1d Brown P10x12 1/2 SG 128/CP A1p(2) Very Good to Fine Used. SG Cat £55/CP Cat $160 (1) PHOTO-
PLATE 8

125 - 150

233 U 1d Reddish Brown P10 at top, the others P12 1/2 SG 128a/CP A1p(T) Fine Used. CP Cat $500 (1) PHOTO-
PLATE 8

400 - 500

234 U 1d Reddish Brown P10x12 1/2 CP A1p(v) P10 ‘Double Perforations’ Variety Very Fine Used. CP Cat $400 (1) 
PHOTO-PLATE 9

300 - 350

235 U 1d Reddish Brown P10x12 1/2 CP A1p(x) Vertical Pair with P12 1/2 between Fine Used CP Cat $2000 (2) 
PHOTO-PLATE 20

1500 - 1800

236 U 1d Reddish Brown P10x12 1/2 CP A1p(z) Horizontal Pair with P10 on all sides all around but P12 1/2 be-
tween Very Good to Fine Used. Has BPA 1967 Certificate. Nice Variety item (2) PHOTO-PLATE 9

2000 - 2500

237 C 1d Reddish Brown P12 1/2 Large Star Watermark SG 132/CP A1q Pair tied by Wellington NO 1 1872 duplex 
cancel addressed to ‘E W Stafford, Nelson. Backstamped Nelson NO 3 1872. Minor ageing (1) PHOTO-
PLATE 37

500 - 600

238 ** 1d Red-Brown Large Star Watermark SG 132/CP A1q(1) Fine Unhinged. SG Cat £275/CP Cat $600 (1) 
PHOTO-PLATE 9

500 - 600

239 ** 1d Reddish Brown P12 1/2 Large Star Watermark SG 132/CP A1q(2) Block of 8 Mint Unhinged. Minor blunt 
bottom left corner perf otherwise a Fine Block. CP Cat $4800 (8) PHOTO-PLATE 20

3750 - 4250

240 * 1d Brown P12 1/2 Large Star Watermark SG 132a/CP A1q(3) Horizontal Pair Good Mint. CP Cat $1100 (2) 
PHOTO-PLATE 9

750 - 850

241 U 1d Brown P12 1/2 No Watermark SG 137/CP A1r Fine Used SG Cat £300/CP Cat $1000 (1) PHOTO-PLATE 
9

750 - 850

Al and Fay Visini at a show in the 1980s
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242 * 1d Brown P12 1/2 No Watermark SG 137/CP A1r Mint No Gum. Fine Colour. SG Cat £1300/CP Cat $3000 
(1) PHOTO-PLATE 9

2000 - 2500

243 U 1d Brown P12 1/2 SG 137a/CP A1r(z) W T & Co Letter Watermark Good Used. Very Scarce. SG Cat £2250/
CP Cat $5500 (1) PHOTO-PLATE 9

3000 - 3500

244 U 1d Brown NZ Watermark SG 140/CP A1s Good Used. Very Scarce. SG Cat £9000/CP Cat $25,000 Hass 
RPSNZ 1979 Certificate (1) PHOTO-PLATE 9

12500 - 15000

245 U 1d Brown P12 1/2 NZ Watermark SG 140/CP A1s Fine Used. Very Scarce. SG Cat £9000/CP Cat $25,000 
(1) PHOTO-PLATE 9

20000 - 25000

246 U 2d Dull Blue, Blue & Pale Blue P13 shades on Intermediate & Advanced Plate Wear SG 72/73 - CP A2e 
(6,7,9) Fine Used. SG Cat £240/CP Cat $750 (3) PHOTO-PLATE 9

500 - 600

247 U 2d Dull Blue P13 Large Star Watermark SG 72/CP A2e but with Unlisted Vertical ‘Double Perforations’ a left 
Fine Used (1) PHOTO-PLATE 9

500 - 600

248 U 2d Blue P13 Large Star Watermark with No Plate Wear SG 70/CP A2e(2) Fine Used. Very Scarce. SG Cat 
£110/CP Cat $2000 (1) PHOTO-PLATE 9

1500 - 1800

249 U 2d Blue P13 Large Star Watermark SG 72/CP A2e(7) An example with unopened perfs on the base only. Has 
Imperf on 3 sides. Fine Used. Interesting Item (1) PHOTO-PLATE 9

500 - 600

250 U 2d Blue P13 Large Star Watermark SG 72/CP A2e(7) Pair Very Good to Fine Used cancelled with ‘OTAGO’ 
cancel. CP Cat $500 (2) PHOTO-PLATE 9

350 - 400

251 U 2d Pale Ultramarine Pelure Paper P13 SG 92/CP A2f(y) Fine Used SG Cat £750/CP $3000 (1) PHOTO-
PLATE 9

2000 - 2400

252 U 2d Ultramarine Pelure Paper P13 SG 91/CP A2f(z) Rejoined Pair cancelled with full ‘Dunedin’ cancel. Fine 
multiple. SG Cat £1600/CP Cat $5000 (2) PHOTO-PLATE 9

3500 - 4000

253 U 2d Dull Deep Blue P13 No Watermark SG 96a/CP A2h(z) Fine Used. Nice Colour. SG Cat £500/CP Cat 
$1500 (1) PHOTO-PLATE 9

1000 - 1200

254 U 2d Dull Deep Blue P13 No Watermark SG 96a/CP A2h(z) Very Fine Used. A Superb example. SG Cat £500/
CP Cat $1500 (1) PHOTO-PLATE 9

1000 - 1200

255 * 2d Dull Deep Blue P13 No Watermark SG 96a/CP A2h(z) Fine Mint No Gum. Very Scarce. SG Cat £2000/CP 
Cat $5000 (1) PHOTO-PLATE 9

4000 - 4500

256 U 2d Blue NZ Watermark P12 1/2 Horizontal ‘Double Perforations’ at top. CP A2j(v) Fine Used. CP Cat $600 (1) 
PHOTO-PLATE 9

400 - 450

257 C 2d Blue NZ Watermark P12 1/2 SG 107/CP A2j(w) tied on Cover by light obliterator cancel. Addressed to 
‘His Honour, Justice Richmond, Dunedin’. Backstamped Nelson AU 13 64 & Dunedin SE 5 64 red receiving 
cancel. (1) PHOTO-PLATE 37

300 - 350

258 U 2d Blue NZ Watermark P12 1/2 SG 107/CP A2j(w) Fine Used. SG Cat £75/CP Cat $250 (1) PHOTO-PLATE 
9

150 - 200

259 C 2d Blue NZ Watermark P13 SG 105/CP A2j(x) Entire addressed to Rev William Colenso dated OC 10 64 
written by Sir James Hector concerning his proposed botanical exhibits for the New Zealand Industrial exhibi-
tion to be held in Dunedin in 1865. Has light Napier receving cancel. Fine & Interesting Historical Letter (1) 
PHOTO-PLATE 37

750 - 850

260 U 2d Blue NZ Watermark P13 SG 105/CP A2j(x) Very Good to Fine Used. SG Cat £190/CP Cat $500 (1) 
PHOTO-PLATE 9

300 - 350

261 U 2d Deep Blue & Bright Blue P12 1/2 Plate 1 shades CP A2m (2+4) Fine Used. CP Cat $220 (2) PHOTO-
PLATE 9

150 - 200

262 C 2d Blue P12 1/2 Plate 1 Large Star Watermark CP A2m(z) Horizontal ‘Double Perforations’ tied by Oblitera-
tor ‘2’ (Russell) addressed to MR EF Tizard, HM Customs, Auckland. Backstamped Russell MY 11 1865 & 
Auckland JY 17 1865 red cancels. Fine Cover with Double Perforation Variety (1) PHOTO-PLATE 38

500 - 600

263 U 2d Greenish Blue, Pale Blue, Deep Royal Blue & Dull Blue P12 1/2 Plate 2 shades CP A2n (2,4,5,6) Fine to 
Very Fine Used. CP Cat $400 (4) PHOTO-PLATE 10

250 - 300

264 * 2d Bright Blue, Pale Blue & Deep Royal Blue shades P12 1/2 Large Star Watermark SG 114/CP A2n (3,4,5) 
Mint/Mint No Gum. Lovely examples. CP Cat $1200 (3) PHOTO-PLATE 10

800 - 1000

265 C 2d Deep Royal Blue P12 1/2 Large Star Watermark CP A2n(5) tied on opened out/reinforced Cover tied by 
Dunedin AP 5 66 duplex cancel addressed to Waimea Valley, Waikouaiti. Backstamped with Manuscript ‘W 
5/7/66’ cancel. (1) PHOTO-PLATE 38

300 - 350

266 U 2d Blue P12 1/2 Plate 2 Large Star Watermark SG 115/CP A2n(7) single with scissor separation & single 
Imperf Vertically plus Horizontal Strip of 3 Very Good to Fine Used (5) PHOTO-PLATE 10

375 - 425

267 C 2d Blue P12 1/2 Plate 2 SG 115/CP A2n(7) Cover with Pair & Single tied by Dunedin MR 5 67 cancel to Scot-
land with London Paid 15 MY 67 red cds at right. Backstamped Aberdeen & Pitcaple MY 16 1867 receiving 
cancels. Minor tear at top (1) PHOTO-PLATE 37

400 - 500

268 U 2d Blue Plate 2 Large Star Watermark SG 115a/CP A2n(7) Horizontal Pair from Row 18/8&9 Fine Used. CP 
Cat $400 (2) PHOTO-PLATE 10

250 - 300

269 U 2d Blue Plate 2 Large Star Watermark SG 115/CP A2n(v) Horizontal Strip of 6 from Row 18 No’s 3/8 Very 
Good to Fine Used. Also a Horizontal Strip of 6 Hausberg Reprint Proofs from the same Row and values. CP 
Cat $1200 (12) PHOTO-PLATE 10

900 - 1000

270 U 2d Deep Blue Plate 2 P10x12 1/2 SG 129/CP A2p Very Good to Fine Used. Rare. Ex Pack. RPSNZ 1959 
Certificate. SG Cat £15000/CP Cat $40,000 (1) PHOTO-PLATE 10

30000 - 35000
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271 U 2d Orange-Vermilion P10x12 1/2 SG 130/CP A2r Fine Used. SG Cat £42/CP Cat $150 (1) PHOTO-PLATE 10 100 - 120
272 C 2d Orange-Vermilion P10x12 1/2 SG 130/CP A2r Cover endorsed ‘Per Star of South’ tied by Auckland MR 12 

72 duplex cancel addressed to ‘The Rev’d W Colenso, Napier, Hawkes Bay’. Backstamped Napier MR 17 72. 
The cover with light ageing. (The Star of the South was an Iron Steamer of 235 tons - wrecked at Greymouth 
in 1884). (1) PHOTO-PLATE 38

200 - 250

273 U 2d Orange-Vermilion Irregular Compound Perf SG 130b/CP A2r(x) Fine Used. P10 at top. SG Cat £475/CP 
$1200 (1) PHOTO-PLATE 10

900 - 1000

274 C 2d Orange P12 1/2 Large Star Watermark SG 133/CP A2s Cover tied by Blenheim MA 27 73 duplex cancel-
lation addressed to Havelock. Has ‘Deficient Postage(2d)/Fine(2d) - 4d’ Postage Due Marking. The letter 
weighing more than 1/2 oz. Backstamped Picton MR 28 73 & Havelock/Marlborough MR 28 73 cancels. 
Minor tear at base otherwise a nice Postage Due Cacheted Cover (1) PHOTO-PLATE 38

500 - 600

275 * 2d Orange P12 1/2 Large Star Watermark SG 133/CP A2s(2) Horizontal Pair Mint No Gum. The left-hand 
stamp with R4/6 re-entry. SG Cat £360/CP Cat $700 (2) PHOTO-PLATE 10

500 - 600

276 C 2d Orange-Vermilion P12 1/2 Large Star Watermark SG 134/CP A2s(5) tied on Cover by Napier MY 2 73 
duplex cancel to Gwavas. No backstamp. Fine Condition (1) PHOTO-PLATE 38

300 - 350

277 C 2d Vermilion P12 1/2 Large Star Watermark SG 134a/CP A2s(v) with R18/8 retouch tied by MARTON MR 18 
73 cancel to Okarito, Westland. Backstamped Wellington, Nelson MR 24 73 & Hokitika MR 27 73. The cover 
has a slight tear at top. (1) PHOTO-PLATE 39

300 - 350

278 C 2d Orange-Vermilion P12 1/2 all around and originally misperforated 10 at top, the line low and stopping 
short of the intersection. It has been reperforated 12 1/2 at the top, both 10 and 12 1/2 perfs showing on the 
top line of the irregularly torn stamp. CP A2s(y) with the stamp tied by Hokitika NO 14 72 cancel addressed 
‘To His Honour,Judge Ward,Timaru’. Backstamped Christchurch NO 16 72 & Timaru NO 19 72. The Cover 
has a minor tear at top. CP Cat $2500 for the stamp alone. Rare Item (1) PHOTO-PLATE 38

3750 - 4250

279 U 2d Vermilion P12 1/2 No Watermark SG 138/CP A2t Pair Very Good to Fine Used cancelled with ‘W’ (Wel-
lington) cancels. SG Cat £110/CP Cat $300 (2) PHOTO-PLATE 10

200 - 250

280 U 2d Vermilion P12 1/2 No Watermark SG 138/CP A2t Very Good Used. SG Cat £55/CP Cat $150 (1) PHOTO-
PLATE 10

100 - 120

281 ** 2d Vermilion No Watermark SG 138/CP A2t Fine Unhinged. SG Cat £180/CP Cat $400 (1) PHOTO-PLATE 
10

300 - 350

282 */** 2d Vermilion P12 1/2 No Watermark SG 138/CP A2t in a Right-hand Selvedge Block of 8 lightly hinged on the 
top stamps, the bottom 4 stamps Unhinged. Minor ageing otherwise a Fine Block. SG Cat £1440/CP $3200 
(8) PHOTO-PLATE 20

2500 - 3000

283 * 2d Vermilion P12 1/2 No Watermark SG 138a/138 - CP A2t(x)/CP A2t Block of 4 with the top 2 stamps show-
ing wear. From Rows 1&2 No’s 10/11. Fine Block. SG Cat £960/CP Cat $2000 (4) PHOTO-PLATE 20

1500 - 1800

284 U 2d Vermilion P12 1/2 No Watermark SG 138a/CP A2t(x) Retouch from R19/7 Fine Used. SG Cat £85/CP Cat 
$200 (1) PHOTO-PLATE 10

150 - 200

285 U 2d Vermilion P12 1/2 No Watermark SG 138c/CP A2t(y) Horizontal Strip of 3 showing Block Letter Watermark 
Letters ‘RS’ on the 2 right-hand stamps cancelled by Obliterator ‘6’ (Riverton) cancels. Fine & Rare Multiple. 
SG Cat £1655/CP Cat $5150 (3) PHOTO-PLATE 10

4000 - 4500

286 U 2d Vermilion P12 1/2 No Watermark SG 138c/CP A2t(y) showing Block Letters ‘T’ Fine Used. SG Cat £800/
CP Cat $2500 (1) PHOTO-PLATE 10

1750 - 2250

287 U 2d Vermilion P12 1/2 No Watermark SG 138c/CP A2t(y) showing Block Letters ‘TH’ Very Good Used can-
celled with ‘A over 3’ (Thames) cancel. SG Cat £800/CP Cat $2500 (1) PHOTO-PLATE 10

1500 - 1800

288 U 2d Vermilion P12 1/2 No Watermark SG 138c/CP A2t(y) showing Block Letters ‘DE’ Fine Used. SG Cat £800/
CP Cat $2500 (1) PHOTO-PLATE 10

1750 - 2250

289 U 2d Vermilion P12 1/2 SG 138b/CP A2t(z) W T & Co Letter Watermark Good Used with Obliterator ‘25’ cancel. 
SG Cat £1400/CP Cat $3750 (1) PHOTO-PLATE 10

2000 - 2500

290 U 2d Vermilion NZ Watermark SG 141/CP A2v Fine Used SG Cat £350/CP Cat $750 (1) PHOTO-PLATE 10 500 - 600
291 * 2d Vermilion P12 1/2 NZ Watermark SG 141/CP A2v Mint No Gum. Fine Condition. SG Cat £1500/CP Cat 

$5000 (1) PHOTO-PLATE 11
3750 - 4500

292 U 2d Vermilion P12 1/2 NZ Watermark SG 141/CP A2v Fine Used. SG Cat £350/CP Cat $750 (1) PHOTO-
PLATE 11

500 - 600

293 C 2d Vermilion P12 1/2 NZ Watermark SG 141a/CP A2v(y) Cover written in Maori with 2d Retouched stamp 
tied by boxed ‘5’ Obliterator cancel (Carterton) and has a Letter Number ‘W6’ MY 12 1874 cancel lower at 
left. Backstamped Masterton 12 MY 74 & Greytown 8 JN 74 where the addressee was eventually found. On 
the front with ‘Greytown’ written in a different hand and ink. The cover has a slight tear at top and light age-
ing. Fine & Interesting Item (1) PHOTO-PLATE 38

1500 - 1800

294 U 2d Vermilion P12 1/2 Lozenges Watermark SG 142/CP A2x Fine Used SG Cat £500/CP Cat $1000 (1) 
PHOTO-PLATE 11

750 - 900

295 U 2d Vermilion P12 1/2 Watermark Lozenges SG 142a/CP A2x(x) Retouched R16/10 example with INVICTA 
Letter Watermark Fine Used. SG Cat £750/CP Cat $2500 (1) PHOTO-PLATE 11

1750 - 2250

296 U 2d Vermilion Lozenges Watermark SG 142a/CP A2x(y) Retouched from R18/7 example Fine Used. SG Cat 
£750/CP Cat $1500 (1) PHOTO-PLATE 11

1000 - 1200
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297 U 2d Vermilion P12 1/2 Lozenges Watermark SG 142/CP A2x(z) Letter Watermark ‘T’ Very Good Used. SG Cat 
£500/CP Cat $1600 (1) PHOTO-PLATE 11

1000 - 1200

298 U 2d Vermilion P12 1/2 Lozenges Watermark SG 142/CP A2x(z) with Watermark Letters ‘NV’ Very Good Used 
with RPS London 1956 Certificate. SG Cat £500/CP Cat $1600 (1) PHOTO-PLATE 11

1000 - 1200

299 U 2d Vermilion P12 1/2 Lozenges Watermark SG 142/CP A2x(z) Letter Watermark ‘TA’ Very Good to Fine 
Used. SG Cat £500/CP Cat $1600 (1) PHOTO-PLATE 11

1000 - 1200

300 U 2d Vermilion P12 1/2 Lozenges Watermark SG 142/CP A2x(z) Letter Watermark ‘VI’ Very Good to Fine Used. 
Has BPA 1960 Certificate. SG Cat £500/CP Cat $1600 (1) PHOTO-PLATE 11

1000 - 1200

301 U 3d Brown-Lilac P13 SG 74/CP A3b Fine Used. A Nice example. SG Cat £500/CP Cat $1000 (1) PHOTO-
PLATE 11

750 - 850

302 C 3d Brown-Lilac P13 SG 74/CP A3b tied on Cover by Obliterator ‘8’ (Wanganui) cancel addressed to the 
Union Bank of Australia, Invercargill, Southland. Backstamped Wanganui MY 16 1869, Dunedin MY 20, 1869 
and Invercargill MY 29, 1869. Correct Interprovisional 3d Rate. Minor ageing. Very Scarce value on Cover (1) 
PHOTO-BACK COVER

2500 - 3000

303 * 3d Deep Mauve, Mauve & Pale Mauve shades P12 1/2 Large Star Watermark CP A3d (9,10,11) Good Mint/
Mint No Gum. Fine Colours. CP Cat $6500 (3) PHOTO-PLATE 11

4500 - 5000

304 U 3d Lilac P12 1/2 Large Star Watermark CP A3d (3-8) the CP listed shades Very Good to Fine Used. The 
Mauve-Lilac shade with a light thin. CP Cat $740 (6) PHOTO-PLATE 11

500 - 600

305 U 3d Mauve P12 1/2 Large Star Watermark CP A3d (9-12) the 4 listed CP shades - Deep Mauve, Mauve, Pale 
Mauve & Bright Mauve Very Good to Fine Used. CP Cat $1200 (4) PHOTO-PLATE 11

900 - 1000

306 U 3d Brown Lilac P12 1/2 SG 116/CP A3d(1) Fine Used with RPS London 1937 Certificate. Very Scarce. SG 
Cat £650/CP Cat $2750 (1) PHOTO-PLATE 11

2000 - 2500

307 U 3d Brown-Lilac P12 1/2 Large Star Watermark SG 116/CP A3d(1) Good Used cancelled with Obliterator ‘20’ 
cancel. Scarce. SG Cat £650/CP Cat $2750 (1) PHOTO-PLATE 11

1250 - 1500

308 C 3d Mauve P12 1/2 Large Star Watermark SG 118/CP A3d(10) Cover with Pair cancelled by ‘PICTON’ Oblit-
erator cancel to England. Backstamped Picton & Dartmouth cancel. Fine Condition (1) PHOTO-PLATE 39

750 - 850

309 C 3d Mauve P12 1/2 Large Star Watermark SG 118/CP A3d(10) tied on Wrapper endorsed ‘Per Wellington’ 
by Dunedin DE 12 67 duplex cancel to Christchurch. Backstamped Christchurch DE 13 67. Fine single rate 
cover (1) PHOTO-PLATE 39

750 - 850

310 * 3d Mauve P12 1/2 Large Star Watermark SG 118/CP A3d(10) Fine Mint No Gum. CP Cat $2000 (1) PHOTO-
PLATE 11

1500 - 1800

311 U 3d Pale Mauve P12 1/2 Large Star Watermark CP A3d(11) Horizontal Pair Fine Used with Obliterator ‘25’ 
cancel. CP Cat $500 (2) PHOTO-PLATE 11

375 - 425

312 * 3d Lilac P12 1/2 Large Star Watermark SG 117/CP A3d(3) Top Selvedge Block of 4 Fine Mint. Nice Colour. 
Scarce Multiple (4) PHOTO-PLATE 21

1500 - 1800

313 * 3d Slate Lilac P12 1/2 Large Star Watermark CP A3d(6) Good Mint CP Cat $400 (1) PHOTO-PLATE 11 300 - 350
314 * 3d Deep Mauve Large Star Watermark SG 118/CP A3d(9) Mint with a light gum tone. SG Cat £850/CP Cat 

$2500 (1) PHOTO-PLATE 11
1250 - 1500

315 C 4d Rose & 6d Red Brown P12 1/2 Large Star SG 119 & 122 - CP A4a & A5h tied on Cover by light Obliterator 
‘8’ (Wanganui) cancel to England. Endorsed ‘Via Marseilles’. Backstamped Wanganui AP 7 1866, Wellington 
AP 10 66 & Taunton JU 11 66 cancels. Fine Condition (1) PHOTO-PLATE 39

2500 - 3000

316 U 4d Rose & Deep Rose shades P12 1/2 Large Star Watermark SG 119/CP A4a (1+2) Fine Used. Fine exam-
ples. CP Cat $1400 (2) PHOTO-PLATE 11

1000 - 1200

317 U 4d Rose P12 1/2 Large Star Watermark SG 119/CP A4a(1) Fine Used. SG Cat £250/CP Cat $750 (1) 
PHOTO-PLATE 11

500 - 600

318 * 4d Rose P12 1/2 Large Star Watermark SG 119/CP A4a(1) Mint SG Cat £3500/CP Cat $8000 (1) PHOTO-
PLATE 11

4000 - 4500

319 U 4d Yellow SG 120/CP A4b P12 1/2 Large Star Watermark - CP shades - Yellow, Deep Yellow, Bright Yellow, 
Golden Yellow & Dull Yellow. CP A4b (2-5) Very Good to Fine Used. CP Cat $2800 (5) PHOTO-PLATE 11

1750 - 2250

320 C 4d Yellow SG 120 & 6d Red Brown SG 122 - CP A4b(2) & A6h(2) tied on Cover by Dunedin FE 21 70 duplex 
cancel to Scotland. Cover endorsed ‘Via Marseilles”. Backstamped with part AP 18 1870 receiving cancel. 
Nice Cover (1) PHOTO-PLATE 39

1500 - 1800

321 U 4d Deep Yellow P12 1/2 Large Star Watermark CP A4b(3) Fine Used. CP Cat $450 (1) PHOTO-PLATE 11 350 - 400
322 * 4d Deep Yellow P12 1/2 Large Star Watermark SG 120/CP A4b(3) Mint No Gum. CP Cat $750 (1) PHOTO-

PLATE 12
500 - 600

323 * 4d Bright Yellow P12 1/2 Large Star Watermark SG 120/CP A4b(4) Block of 6 Mint with a minor gum crease. 
Lovely Colour. CP Cat $4500+ (6) PHOTO-PLATE 20

3500 - 4000

324 U 4d Ochre-Yellow P12 1/2 Large Star Watermark CP A4b(6) Fine Used. CP Cat $2000 (1) PHOTO-PLATE 12 1500 - 1800
325 U 4d Orange-Yellow P12 1/2 Large Star Watermark SG 121/CP A4b(7) Very Good to Fine Used. CP Cat $2500 

(1) PHOTO-PLATE 12
1750 - 2250

326 U 4d Orange P12 1/2 Large Star Watermark SG 121/CP A4b(8) Fine Used. Lovely example. CP Cat $2500 (1) 
PHOTO-PLATE 12

2000 - 2500

327 U 4d Bright Orange Yellow No Watermark SG 139/CP A4c Very Good to Fine Used. Has BPA 1953 Certificate. 
SG Cat £850/CP Cat $2500 (1) PHOTO-PLATE 12

1500 - 1800
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328 * 4d Bright Orange-Yellow SG 139/CP A4c Fine Mint No Gum. SG Cat £225/CP Cat $750 (1) PHOTO-PLATE 
12

500 - 600

329 ** 4d Bright Orange-Yellow No Watermark SG 139/CP A4c Fine Unhinged. SG Cat £225/CP Cat $750 (1) 
PHOTO-PLATE 12

500 - 600

330 * 4d Bright Orange-Yellow No Watermark SG 139a/CP A4c(z) Mint. SG Cat £450/CP Cat $1000 (1) PHOTO-
PLATE 12

750 - 850

331 C 6d Black Brown P13 Large Star Watermark SG 75/CP A5c(1) tied on Cover by Dunedin duplex cancel to 
Scotland. Backstamped Edinburgh NO 20 63. Fine & Scarce (1) PHOTO-PLATE 40

1000 - 1200

332 U 6d Black Brown P13 SG 75/CP A5c(1) Fine Used SG Cat £225/CP Cat $500 (1) PHOTO-PLATE 12 400 - 450
333 U 6d Brown P13 Large Star Watermark SG 76/CP A5c(2) Fine Used. SG Cat £160/CP Cat $400 (1) PHOTO-

PLATE 12
300 - 350

334 U 6d Deep Red-Brown P13 Large Star Watermark CP A5c(y) with Vertical Double Perforations Fine Used. 
Unpriced in CP (1) PHOTO-PLATE 12

750 - 900

335 C 6d Red Brown P13 Large Star Watermark CP A5c(y) Double Perforations single tied by Obliterator ‘014’ on 
Cover to Ireland. Backstamped Tokomairiro DE 18 63 & Cranmore AP 1? 64 receiving cancel. Has red boxed 
‘TOO LATE/DUNEDIN’ handstamp on the front. Slight ageing. Nice Cover (1) PHOTO-PLATE 39

1250 - 1500

336 U 6d Black-Brown Pelure Paper P13 No Watermark SG 93/CP A5d(y) Fine Used. SG Cat £400/CP Cat $1000 
(1) PHOTO-PLATE 12

750 - 900

337 U 6d Red Brown NZ Watermark P12 1/2 SG 108/CP A5f(w) Fine Used with Misperfed. Fine & Interesting 
stamp. SG Cat £60/CP Cat $200 (1) PHOTO-PLATE 12

150 - 200

338 U 6d Red Brown NZ Watermark P12 1/2 SG 108/CP A5f(x) Very Fine Used. SG Cat £60/CP Cat $200 (1) 
PHOTO-PLATE 12

150 - 200

339 U 6d Deep Red-Brown & Red-Brown P12 1/2 Large Star Watermark CP A5h (1-2) Very Fine Used. CP Cat 
$200 (2) PHOTO-PLATE 12

150 - 200

340 U 6d Red Brown P12 1/2 Large Star Watermark CP A5h (1-5) the 5 listed shades - Deep Red-Brown, Red-
Brown, Dull Red-Brown, Reddish Brown & Brown shades Fine Used. CP Cat $525 (5) PHOTO-PLATE 12

400 - 450

341 C 6d Deep Red Brown P12 1/2 Large Star Watermark CP A5h(1) tied on Cover by Auckland AP 6 71 duplex 
cancel to Ireland. Has LIMERICK MY 31 71 receiving cancel at left. Minor ageing (1) PHOTO-PLATE 40

375 - 425

342 C 6d Red Brown P12 1/2 Large Star Watermark SG 122/CP A5h(2) Maori War Cover with stamp tied by 
‘Queens Redoubt’ Obliterator cancel to Sydney, NSW. (Laver Cover) Has NEW-ZEALAND unframed SP 15 
1864 and Auckland/New Zeland 15 SP 1864 cancels on the front. Backstamped SHIP-LETTER/SYDNEY 
SP 28 1864. Cover sent from Quartermaster Robert Laver to his wife at Victoria Barracks in Sydney. The 
Queens Redoubt situated at Pokeno. Part of flap missing. Has BPA 1963 Certificate. Scarce Maori War 
Period Cover (1) PHOTO-PLATE 39

2000 - 2500

343 U 6d Red Brown P12 1/2 Large Star Watermark SG 122/CP A5h(2) Block of 4 Very Good to Fine Used. Scarce 
Used Block of 4 (4) PHOTO-PLATE 20

500 - 600

344 * 6d Red Brown P12 1/2 Large Star Watermark SG 122/CP A5h(2) Mint No Gum. Fine Colour. SG Cat £350/
CP Cat $750 (1) PHOTO-PLATE 12

500 - 600

345 C 6d Red Brown P12 1/2 SG 122/CP A5h(2) On Cover endorsed ‘Via Panama’ with 6d tied by Dunedin DE 5 68 
duplex cancel to England. Backstamped Bolton 29 JA 69 receiving cancel. Minor ageing (1) PHOTO-PLATE 
39

300 - 350

346 C 6d Dull Red Brown P12 1/2 Large Star Watermark CP A5h(3) Pair & single tied light ‘14’ boxed Obliterator 
cancel on Registered Cover to Ireland. Backstamped ‘W14’ SE 3 1865, Wellington SP 11 65 & GALWAY NO 
18 66 receiving cancel. The W14 cancel at Rangitikei. Correct Postal Rate with 6d Postage & 1/- Registra-
tion. Minor ageing. Scarce Early Registered Cover. (1) PHOTO-PLATE 39

1000 - 1200

347 * 6d Reddish Brown P12 1/2 Large Star Watermark CP A5h(4) Mint No Gum CP Cat $800 (1) PHOTO-PLATE 
12

550 - 650

348 C 6d Reddish Brown P12 1/2 Large Star Watermark CP A5h(4) tied by Obliterator ‘18’ cancel to Scotland. 
Backstamped Port Chalmers MR 18 69 & Ellon MY 24 69 receiving cancel. Missing flap (1) PHOTO-PLATE 
40

300 - 350

349 * 6d Blue P10x12 1/2 SG 131a/CP A5j(3) Mint No Gum. Very Scarce. SG Cat £2000/CP Cat $4500 (1) 
PHOTO-PLATE 12

3500 - 4000

350 U 6d Deep Blue Irregular Compound Perf with Perf 10 on the base SG 131c/CP A5j(z) Very Good Used. SG 
Cat £550/CP Cat $1500 (1) PHOTO-PLATE 12

1000 - 1200

351 C 6d Blue P12 1/2 Large Star Watermark SG 135/CP A5k Cover endorsed ‘Via San Francisco’ tied by Napier 
25 AU 75 duplex cancel to England. The letter carried on the ‘City of Melbourne’ to San Francisco, crossing 
the US by train and then the Atlantic by steamer. Has London Paid 16 OC 75 red receiving cancel. Fine (1) 
PHOTO-PLATE 40

400 - 450

352 C 6d Blue P12 1/2 Large Star Watermark SG 135/CP A5k Folded Letter tied by Auckland JY 4 73 cancel to Ex-
eter, England. The letter travelled via Suez with Exeter SP 9 73 receiving cancel. Minor tear at top otherwise 
Fine (1) PHOTO-PLATE 40

400 - 450
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353 U 6d Blue P12 1/2 Large Star Watermark SG 135/136 - CP A5k (1,2,3,5) shades - Deep Blue, Blue, Pale Blue 
& Chalky Blue shades Very Good to Very Fine Used. Fine Condition. CP Cat $930 (4) PHOTO-PLATE 12

650 - 750

354 * 6d Deep Blue P12 1/2 Large Star Watermark SG 135/CP A5k(1) Fine Mint. SG Cat £350/CP Cat $1000 (1) 
PHOTO-PLATE 12

750 - 850

355 U 6d Blue P12 1/2 Large Star Watermark SG 135/CP A5k(2) Fine Used SG Cat £65/CP Cat $210 (1) PHOTO-
PLATE 12

150 - 200

356 * 6d Blue P12 1/2 Large Star Watermark SG 135/CP A5k(2) Mint Fine Colour. SG Cat £350/CP Cat $800 (1) 
PHOTO-PLATE 12

500 - 600

357 * 6d Pale Blue P12 1/2 Large Star Watermark SG 136/CP A5k(3) Horizontal Strip of 3 Mint No Gum. Fine 
Colour. SG Cat £750/CP Cat $1800 (3) PHOTO-PLATE 13

1250 - 1500

358 * 6d Pale Blue P12 1/2 Large Star Watermark SG 136/CP A5k(3) Right-hand Horizontal Pair Mint No Gum. 
Fine Colour. SG Cat £500/CP Cat $1200 (2) PHOTO-PLATE 13

900 - 1000

359 U 1/- Green P13 - 4x different shades SG 78/80 - CP A6e (1,3,4,5) Bluish Green, Dull Green, Yellow Green, 
Deep Yellow Green Very Good to Fine Used. CP Cat $4100 (4) PHOTO-PLATE 12

2500 - 3000

360 * 1/- Deep Yellow Green P13 SG 80/CP A6e(5) Mint with Fine Colour. Very Scarce. SG Cat £3250/CP Cat 
$9000 (1) PHOTO-PLATE 13

5000 - 6000

361 U 1/- Dull Green P13 SG 79/CP A6e(5) Very Good to Fine Used. SG Cat £425/CP Cat $1000 (1) PHOTO-
PLATE 13

600 - 700

362 U 1/- Yellow Green Pelure P13 No Watermark SG 94/CP A6f(w) Fine Used. SG Cat £2000/CP Cat $6000 (1) 
PHOTO-PLATE 13

4000 - 4500

363 U 1/- Deep Green Pelure Paper P13 SG 94/CP A6f(w) Very Fine Used. SG Cat £2000/CP Cat $6000 (1) 
PHOTO-PLATE 13

4000 - 4500

364 U 1/- Green NZ Watermark P13 SG 106/CP A6h(x) Very Good Used. SG Cat £550/CP Cat $2750 (1) PHOTO-
PLATE 13

1500 - 1800

365 U 1/- Yellow Green NZ Watermark P13 SG 106/CP A6h(y) Fine Used. SG Cat £550/CP Cat $2500 (1) PHOTO-
PLATE 13

1500 - 1800

366 * 1/- Deep Yellow Green & Yellow Green P12 1/2 Large Star Watermark CP A6m (3+4) Mint No Gum. Minor 
perf staining at the base of one stamp. CP Cat $1600 (2) PHOTO-PLATE 13

1000 - 1200

367 U 1/- Green P12 1/2 Large Star Watermark CP A6m (1,2,3,4,5,7) Green, Dull Yellow Green, Deep Yellow 
Green, Yellow Green, pale Yellow Green & Deep Green Shades All Very Good to Fine Used. A nice range of 
shades. CP Cat $3275 (6) PHOTO-PLATE 13

2500 - 3000

368 U 1/- Dull Yellow Green, Deep Yellow Green & Yellow Green P12 1/2 Large Star Watermark CP A6m (2,3,4) 
Fine Used. CP Cat $1050 (3) PHOTO-PLATE 13

750 - 850

369 ** 1/- Dull Yellow-Green P12 1/2 Large Star Watermark SG 125/CP A6m(2) Unhinged with a little gum ageing. 
SG Cat £350/CP Cat $800 (1) PHOTO-PLATE 13

500 - 600

370 C 1/- Yellow Green P12 1/2 Large Star Watermark SG 125/CP A6m(4) Bank Cover Bank of New Zeland Printed 
Addressed Cover Posted at Wellington JU 9 68 duplex cancel to Blenheim. Backstamped Blenheim JU 10 
68 receiving cancel. Endorsed Per Phoebe. Quadruple Interprovisional letter rate. Part of flap missing. Minor 
ageing. Nice single rate cover (1) PHOTO-PLATE 40

1250 - 1500

371 U 1/- Yellow Green P12 1/2 Large Star Watermark SG 125/CP A6m(4) Horizontal Pair cancelled with Obliterator 
‘7’ (Wellington) cancel. CP Cat $700 (2) PHOTO-PLATE 13

500 - 600

372 * 1/- Yellow Green P12 1/2 Large Star Watermark SG 125/CP A6m(4) Block of 4 Mint No Gum. Fine Colour. 
Scarce Multiple. (4) PHOTO-PLATE 20

2500 - 3000

1855-73 FULL FACE QUEEN PROOFS
373 P 2d Blue Plate 1 Plate Proof single plus Plate 2 Black Plate Proofs on thick paper in a Block of 4 Rows 6&7 

No’s 1/2 with Left-hand Selvedge plus Horizontal Pair Row 16 No’s 3 & 4. All anotated on an album page (7)
250 - 300

374 P 2d Deep Dull Blue Plate 2 1884 Reprint in a Block of 4 with 3/4 Margins. CP Cat $450 (4) PHOTO-PLATE 20 250 - 300
375 P 6d Dull Chocolate Brown 1884 Reprint in a Left-hand Selvedge Block of 4. Fine condition. CP Cat $900 (4) 

PHOTO-PLATE 20
500 - 600

376 P HAUSBERG REPRINTS Album Pages with singles in Black with 1d, 2d Plate 1 & Plate 2 (3, showing 
unworn,partial wear & extensive wear examples), 3d, 4d, 6d & 1/- values. Nice lot (9)

300 - 360

377 P Perkins Bacon 1853 Banknote Black Proof 97mm x 67mm; also Black & Green Reprints 36mm x 61mm all 
showing the Portrait of Queen Victoria. A fine trio of items. Fine & Rare (3) PHOTO-PLATE 40

5000 - 6000

378 P Perkins Bacon 1d Black Plate Proof Pair. Fine (2) PHOTO-PLATE 13 200 - 250
379 P Perkins Bacon Plate Proofs Printed in Black on Medium White Wove Unwatermarked Paper with 1d & 2d 

values in Blocks of 4 plus 6d & 1/- values in singles. Fine Lot (10) PHOTO-PLATE 20
1000 - 1200

380 * REPRINTS 1884 1d Orange, 2d Deep Dull Blue, 2d Deep Dull Blue with a worn plate, 6d Chocolate Brown 
all singles plus 6d Chocolate Brown in a Horizontal Pair. Fine Lot CP Cat $1350 (6) PHOTO-PLATE 14 
PHOTO-PLATE 14

900 - 1000

381 * REPRINTS 1d Orange, 2d Deep Dull Blue & 6d Chocolate Brown Imperf singles Overprinted ‘SPECIMEN’ in 
violet. Fine Trio (3) PHOTO-PLATE 14 PHOTO-PLATE 14

500 - 600
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1874 FIRST SIDEFACES
382 ** 1/- Green P12x11 1/2 SG 184/CP C6c Unhinged Centred to Tp. Very Scarce. CP Cat $1600 (1) PHOTO-

PLATE 14 PHOTO-PLATE 14
1200 - 1400

383 ** 1/2d Newspaper SG 151/CP B3a Unhinged CP Cat $70 (1) 50 - 60
384 ** 1d Mauve Lilac P12x11 1/2 SG 180/CP C1f(1) Unhinged with a slight toned top right corner perf. CP Cat 

$500 (1) PHOTO-PLATE 14 PHOTO-PLATE 14
300 - 350

385 ** 2/- Pale Rose SG 185/CP C7a(1) Fine Unhinged. Well Centred & Very Scarce. CP Cat $3750 (1) PHOTO-
PLATE 14 PHOTO-PLATE 14

3000 - 3500

386 ** 2d Pale Rose P12x11 1/2 SG 181/CP C2f(3) Fine Unhinged. CP Cat $500 (1) PHOTO-PLATE 14 PHOTO-
PLATE 14

400 - 450

387 ** 5/- Grey SG 186/CP C8a(1) Unhinged. Centred left. Very Scarce. CP Cat $3750 (1) PHOTO-PLATE 14 
PHOTO-PLATE 14

2500 - 3000

388 ** 6d Blue P12 1/2 SG 156/CP C5a(1) Unhinged CP Cat $1500 (1) PHOTO-PLATE 14 PHOTO-PLATE 14 1100 - 1300
389 ** 6d Blue P12x11 1/2 SG 183/CP C5c(1) Fine Unhinged with a plate flaw on the Queen’s head. CP Cat $1100 

(1) PHOTO-PLATE 14 PHOTO-PLATE 14
800 - 900

1882 SECOND SIDEFACES
390 ** 1/- Red-Brown CP D10k(3) Deep Red-Brown shade Unhinged CP Cat $550 (1) PHOTO-PLATE 14 PHOTO-

PLATE 14
400 - 450

391 ** 1/- Red-brown P11 SG 245/CP D10k(2) Fine Unhinged CP Cat $550 (1) PHOTO-PLATE 14 PHOTO-PLATE 
14

400 - 450

392 ** 1/2d Black P12x11 1/2 CP D1a(2), P10x11 CP D1c(2), P11 CP D1e (1+2), Pirie CP D1h (1+2) All Unhinged. 
CP Cat $390 (6)

250 - 300

393 */** 1/2d Black Pirie Paper CP D1h/D1h(x) Block of 4 with Right-hand Gutter Selevedges. The top left-hand 
stamp with ‘HAIF’ variety. Three stamps Unhinged, 1x Mint. Fine Variety Block. CP Cat $680 (4)

500 - 600

394 ** 1/2d Grey-Black P11 SG 236/CP D1e(2) Block of 4 Unhinged. Centred left. CP Cat $100 (4) 65 - 75
395 ** 1d Rose - CP D2a P12x11 1/2, CP D2e P12x11 1/2 Die 3, CP D2j P10 (1+2), CP D2p P11 (1-4) shades & 

P11 CP D2p(y) Vertical Double Perforations. All Unhinged. CP Cat $800 (9)
500 - 600

396 ** 1d Rose CP D2j(1) P10 Block of 4 with Left-hand Gutter Selvedges Fine Unhinged. CP Cat $200 (4) 150 - 200
397 ** 1d Rose CP D2j(s) Mixed Perforations 10 & 12 1/2 Unhinged. Centred left. Very Scarce. CP Cat $800 (1) 

PHOTO-PLATE 14 PHOTO-PLATE 14
500 - 600

398 ** 1d Rose CP D2k(x) Mixed Perforations (12 1/2 and 10) in a Block of 4 Fine Unhinged. Very Scarce Block. CP 
Cat $5600 (4) PHOTO-PLATE 21

3750 - 4250

399 ** 2 1/2d Blue CP D4j(1) P11 Unhinged. Centred left. CP Cat $250 (1) PHOTO-PLATE 14 PHOTO-PLATE 14 200 - 250
400 ** 2 1/2d Pale Blue CP D4c P12x11 1/2 Unhinged. Centred Right. CP Cat $275 (1) PHOTO-PLATE 14 PHOTO-

PLATE 14
200 - 250

401 ** 2d Lilac CP D3c (1+2) P12x11 1/2, CP D3g (1-3) P10, CP D3(2) P10x11, CP D3k (1+2) P11, Pirie CP D3p 2x 
shades. All Unhinged. CP Cat $1240 (10)

800 - 900

402 ** 3d Yellow CP D5a (1+2) P12x11 1/2 Unhinged. One stamp with a light gum crease. CP Cat $500 (2) PHOTO-
PLATE 14 PHOTO-PLATE 14

300 - 350

403 ** 3d Yellow CP D5b (1+2) P12x11 1/2 Unhinged. CP Cat $450 (2) PHOTO-PLATE 14 PHOTO-PLATE 14 300 - 350
404 ** 3d Yellow CP D5f (1-3) P10x11 the 3 listed shades Unhinged. CP Cat $675 (3) PHOTO-PLATE 14 PHOTO-

PLATE 14
450 - 500

405 ** 3d Yellow CP D5h (1-4) P10 the 4 listed shades Unhinged. CP Cat $900 (4) PHOTO-PLATE 14 PHOTO-
PLATE 14

600 - 700

406 ** 3d Yellow P10 CP DA5d(4) with Lattey, Livermore & Co Advert Unhinged CP Cat $450 (1) PHOTO-PLATE 14 
PHOTO-PLATE 14

300 - 350

407 ** 4d Green CP D6g (1+2) P11 the 2 listed shades Unhinged. CP Cat $600 (2) PHOTO-PLATE 14 PHOTO-
PLATE 14

400 - 450

408 ** 5d Grey CP D7a P12x11 1/2 Unhinged. CP Cat $450 (1) PHOTO-PLATE 14 PHOTO-PLATE 14 300 - 350
409 ** 5d Grey CP D7b P10x12 1/2 Fine Unhinged. Very Scarce. CP Cat $1100 (1) PHOTO-PLATE 14 PHOTO-

PLATE 14
750 - 850

410 ** 5d Grey CP D7e P10x11 Fine Unhinged CP Cat $350 (1) PHOTO-PLATE 14 PHOTO-PLATE 14 275 - 325
411 ** 5d Grey CP D7f P11 Unhinged Centred right. CP Cat $350 (1) PHOTO-PLATE 14 PHOTO-PLATE 14 250 - 300
412 * 5d Grey CP D7f(x) Mixed Perforations P11 and P12 1/2 Mint with RPSNZ Certificate. Rare. CP Cat $4000 (1) 

PHOTO-PLATE 15
3000 - 3500

413 ** 5d Grey CP DA7d Advert 3rd Setting ‘No Dairy should be without Sunlight Soap’ Unhinged. CP Cat $580 (1) 
PHOTO-PLATE 15

375 - 425
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414 */** 5d Grey CP DA7d P10 Advert Block of 4 (Makes Home Happy Sunlight Soap/Use Kaitangata Coal - Bon-
nington’s Irish Moss Will Cure Your Cough/The Cleansing Properties of Sunlight Soap) The top stamps lightly 
hinged. The bottom stamps Unhinged. Fine Block. CP Cat $2320 for Unhinged (4) PHOTO-PLATE 21

1000 - 1200

415 ** 6d Brown CP D8a(1) P12x11 1/2 Pale Brown Unhinged. Centred left. CP Cat $550 (1) PHOTO-PLATE 15 400 - 450
416 ** 6d Brown CP D8m (1-3) P11 the 3 listed shades Unhinged. CP Cat $1500 (3) PHOTO-PLATE 15 1200 - 1400
417 ** 8d Blue CP D9c P10 Advert Block of 4 (Truebridge,Miller & Reich/Don’t Worry Used Sunlight Soap - Loch-

head’s Peram-Bulators are  the best/Used Only Poneke Table Jelly) Unhinged. Fine Block. CP Cat $1800 (4) 
PHOTO-PLATE 21

1250 - 1500

418 ** 8d Blue CP D9c P10 with Sunlight Soap Never Disappoints Advert Unhinged with minor perf tone at top. CP 
Cat $450 (1) PHOTO-PLATE 15

250 - 300

419 ** 8d Blue CP D9d P11 Fine Unhinged CP Cat $450 (1) PHOTO-PLATE 15 350 - 400
1898 PICTORIALS

420 ** 1/- Kea & Kaka London Print CP E18a(1) Unhinged CP Cat $550 (1) PHOTO-PLATE 15 400 - 450
421 ** 1/- Kea & Kaka P11 No Watermark CP E18b (3+5) Unhinged CP Cat $1100 (2) PHOTO-PLATE 15 750 - 850
422 ** 1/- Kea & Kaka P11 Watermark CP E18d(4) unhinged CP Cat $450 (1) PHOTO-PLATE 15 325 - 375
423 ** 1/- Kea & Kaka P14 CP E18e(2) Unhinged CP Cat $375 (1) PHOTO-PLATE 15 300 - 350
424 ** 1/- Red P11 Watermarked CP E18d(2) Fine Unhinged CP Cat $450 (1) PHOTO-PLATE 15 350 - 400
425 ** 1/2d Mt Cook CP E1a (1-3) the 3 listed CP shades Unhinged CP Cat $260 (3) 175 - 225
426 ** 1/2d Mt Cook CP E1a(1) Block of 4 Unhinged CP Cat $120 (4) 80 - 90
427 * 1/2d Mt Cook CP E1a(x) Fine Offset and lightly hinged. CP Cat $750 (1) PHOTO-PLATE 15 500 - 600
428 ** 1d Lake Taupo CP E2a (1-3) the 3 listed CP shades in Blocks of 4 Unhinged CP Cat $660 (12) 450 - 550
429 ** 1d Lake Taupo CP E2a (1-3) the 3 listed CP shades Unhinged CP Cat $165 (3) 110 - 120
430 ** 2 1/2d Wakatipu London Print CP E8a(1) Block of 4 Unhinged CP Cat $900 (4) 600 - 700
431 ** 2 1/2d Wakatipu London Print SG 250/CP E8a(2) Fine Unhinged. CP Cat $225 (1) 150 - 200
432 ** 2 1/2d Wakatipu No Watermark CP E8b (1-4) the 4 listed CP shades Unhinged CP Cat $700 (4) PHOTO-

PLATE 15
500 - 600

433 ** 2 1/2d Wakatipu P11 No Watermark CP E8b(4) Dark Blue shade in a Block of 4 Unhinged CP Cat $700 (4) 
PHOTO-PLATE 21

500 - 600

434 ** 2 1/2d Wakatipu P11 Watermarked CP E8c (1-3) the 3 listed CP shades Unhinged CP Cat $525 (3) 375 - 425
435 ** 2 1/2d Wakatipu P14 CP E8d (1+2) the 2 listed CP shades Unhinged CP Cat $260 (2) 190 - 225
436 ** 2 1/2d Wakatipu P14 CP E8d(2) Block of 4 Fine Unhinged CP Cat $520 (4) 375 - 425
437 ** 2 1/2d Wakitipu CP E7a (1-5) the 5 listed CP shades Unhinged CP Cat $300 (5) PHOTO-PLATE 15 200 - 250
438 ** 2 1/2d Wakitipu CP E7a(3) Grey Blue shade in a Block of 4 Unhinged CP Cat $240 (4) 175 - 225
439 ** 2 1/2d Wakitipu CP E7a(4) Block of 4 Fine Unhinged. CP Cat $240 (4) 160 - 190
440 ** 2/- Milford London Print SG 258/CP E20a(2) Fine Unhinged. CP Cat $2000 (1) PHOTO-PLATE 15 1300 - 1500
441 ** 2/- Milford P11 Laid Paper CP E20c Unhinged CP Cat $2000 (1) PHOTO-PLATE 15 1350 - 1600
442 ** 2/- Milford P11 No Watermark CP E20b (1) Unhinged CP Cat $1750 (1) PHOTO-PLATE 15 1250 - 1500
443 ** 2/- Milford P11 No Watermark CP E20b(1) Block of 4 Fine Unhinged. Very Scarce. CP Cat $7000 (4) 

PHOTO-PLATE 21
4500 - 5000

444 ** 2/- Milford P11 No Watermark CP E20b(3) Fine Unhinged CP Cat $1750 (1) PHOTO-PLATE 15 1250 - 1500
445 ** 2/- Milford P14 CP E20e(2) Deep Green shade Unhinged CP Cat $1100 (1) PHOTO-PLATE 15 750 - 850
446 ** 2d Pembroke CP E5a(1+2) the 2 listed CP shades Unhinged CP Cat $600 (2) PHOTO-PLATE 15 400 - 450
447 ** 2d Pembroke CP E5a(2) Rosy-Lake shade in a Block of 4 Fine Unhinged. CP Cat $1200 (4) PHOTO-PLATE 

21
800 - 900

448 ** 3d Deep Yellow-Brown P11 No Watermark SG 261c/CP E9b(2) Block of 4 Unhinged. Centred right. CP Cat 
$1000 (4) PHOTO-PLATE 21

600 - 700

449 ** 3d Huias London Print CP E9a(1) Top Left-hand Corner Block of 4 Unhinged CP Cat $1200 (4) PHOTO-
PLATE 22

800 - 900

450 ** 3d Huias London Print CP E9a(2) Fine Unhinged CP Cat $300 (1) PHOTO-PLATE 15 210 - 250
451 ** 3d Huias P11 No Watermark CP E9b (1+2) the 2 listed CP shades Unhinged CP Cat $500 (2) 350 - 400
452 ** 3d Huias P11 No Watermark CP E9b(1) Block of 4 Unhinged CP Cat $1000 (4) PHOTO-PLATE 21 650 - 750
453 ** 3d Huias P11 Watermark CP E9c(1) Unhinged CP Cat $250 (1) 180 - 200
454 ** 3d Huias P14 CP E9d (1-3) the 3 listed CP shades Unhinged CP Cat $490 (3) 350 - 400
455 ** 3d Huias P14 CP E9d(3) Pale Yellow-Bistre Block of 4 Unhinged. Very Scarce. CP Cat $1000 (4) PHOTO-

PLATE 21
750 - 850

456 ** 4d Terraces Dull Rose SG 252b/CP E11a(1) Block of 4 Unhinged. CP Cat $400 (4) PHOTO-PLATE 21 300 - 350
457 ** 4d Terraces London Print CP E11a (1-4) the 4 listed CP shades Unhinged CP Cat $400 (4) PHOTO-PLATE 

15
300 - 350

458 ** 5/- Mt Cook P11 No Watermark CP E21b(1) Vermilion shade Fine Unhinged CP Cat $2000 (1) PHOTO-
PLATE 15

1500 - 1800

459 ** 5/- Mt Cook P14 Watermark Sideways CP E21e Unhinged CP Cat $2000 (1) PHOTO-PLATE 16 1500 - 1800
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460 ** 5d Otira P11 No Watermark CP E13b (1+2) the 2 listed CP shades Unhinged CP Cat $650 (2) PHOTO-
PLATE 16

450 - 500

461 ** 5d Otira P11 Watermark CP E13c(2) Unhinged CP Cat $300 (1) 210 - 225
462 ** 5d Otira P11 Watermarked SG 311/CP E13c(1) Bottom Selvedge Horizontal Strip of 3 Fine Unhinged. CP Cat 

$900 (3) PHOTO-PLATE 21
600 - 700

463 ** 5d Otira P14 CP E13d (1-3) the first 3 listed shades Unhinged CP Cat $875 (3) 600 - 700
464 ** 5d Otira P14 CP E13d(1) Brown shade in a Top Right Corner Block of 4 Unhinged CP Cat $1100 (4) PHOTO-

PLATE 26
750 - 850

465 ** 6d Green Kiwi London Print CP E14a(1) Fine Unhinged CP Cat $750 (1) PHOTO-PLATE 16 500 - 600
466 ** 6d Green Kiwi P11 CP E14b (1-3) the 3 listed CP shades Unhinged CP Cat $2400 (3) PHOTO-PLATE 16 1600 - 1900
467 ** 8d Canoe London Print CP E16a(2) Fine Unhinged CP Cat $450 (1) PHOTO-PLATE 16 325 - 350
468 ** 8d Canoe P11 No Watermark CP E16b (1+2) the 2 listed CP shades Unhinged CP Cat $600 (2) 450 - 500
469 ** 8d Canoe P11 No Watermark CP E16b(1) in a Block of 4 Fine Unhinged CP Cat $1200 (4) PHOTO-PLATE 

21
800 - 900

470 ** 8d Canoe P11 Watermarked CP E16c (1-3) the 3 listed CP shades Unhinged CP Cat $900 (3) 650 - 750
471 ** 8d Canoe P14 CP E16d (1+2) the 2 listed CP shades Unhinged CP Cat $500 (2) 375 - 425
472 ** 9d Terraces London Print CP E17a Fine Unhinged CP Cat $500 (1) PHOTO-PLATE 16 375 - 425
473 ** 9d Terraces P11 No Watermark CP E17b(1) Purple shade in a Block of 4 Unhinged CP Cat $2000 (4) 

PHOTO-PLATE 21
1400 - 1600

474 ** 9d Terraces P11 Watermarked CP E17c (1-3) the 3 listed CP shades Unhinged CP Cat $2300 (3) 1600 - 1800
475 ** 9d Terraces P14 CP E17d (1+2) the 2 listed CP shades Unhinged CP Cat $500 (2) 375 - 425

1898 PICTORIAL OFFICIALS
476 ** 1/- Kea & Kaka CP EO18e(1) Unhinged CP Cat $800 (1) PHOTO-PLATE 16 500 - 600
477 ** 2/- Milford Sound CP EO20e (1+2) the 2 listed CP shades Unhinged CP Cat $1800 (2) PHOTO-PLATE 16 1250 - 1500
478 ** 3d Huias CP EO9d (1-3) the 3 listed CP shades Unhinged CP Cat $750 (3) PHOTO-PLATE 16 500 - 600
479 ** 3d Huias CP EO9d(2) Block of 4 Unhinged CP Cat $1000 (4) PHOTO-PLATE 22 650 - 750

1900 1/2D MT COOK
480 ** Cowan No Watermark CP F3b Top Selvedge Block of 4 Unhinged CP Cat $240 (4) 160 - 200
481 C Cowan No Watermark CP F3c Unhinged CP Cat $650 (1) PHOTO-PLATE 16 450 - 500
482 ** Cowan P14x13, 13 1/2 CP F5b (1+2) Blocks of 4 Unhinged CP Cat $360 (8) 250 - 300
483 ** Cowan P14x15 CP F5c (1-3) the first 3 CP listed shades in Blocks of 4 Unhinged CP Cat $600 (12) 400 - 450
484 ** Cowan Vertical Pair CP F5d in a Block of 8 incl the Vertical Pair Block of 4 Unhinged CP Cat $2500+ (8) 1500 - 1800
485 ** Cowan Watermark CP F4b(1) Top Selvedge Block of 4 Unhinged CP Cat $120 (4) 80 - 90
486 ** Cowan Watermark Mixed CP F4e(1) Bottom Selvedge Block of 4 Unhinged CP Cat $440 (4) 300 - 350
487 ** Dickie Trial Single & Block of 4 Unhinged (5) 100 - 120
488 ** Range of Printings & Shades on 2x Stockcards incl CP F2a, F4c, F4d All Unhinged CP Cat $2015 (28) 1350 - 1550
489 ** Waterlow P14x11 CP F1c Block of 4 Unhinged CP Cat $160 (4) 100 - 120

1900 1/2D MT COOK OFFICIALS
490 ** 1/2d Green CP FO4b & CP FO5c in Blocks of 4 Unhinged CP Cat $480 (8) 300 - 350

1900 PICTORIALS
491 ** 1 1/2d Boer War P11 CP E4a (3,4,6) Unhinged CP Cat $380 (3) 275 - 300
492 ** 1 1/2d Boer War P14 CP E4b (1+2) the 2 listed CP shades in Selvedge Blocks of 4 Unhinged CP Cat $640 

(8)
400 - 450

493 ** 1 1/2d Boer War P14 CP E4b (1+2) the listed 2 CP shades Unhinged CP Cat $160 (2) 100 - 120
494 ** 1d Terraces CP E2a (1+2) shades Unhinged CP Cat $200 (2) 140 - 150
495 ** 1d Terraces CP E3a (1+2) shades both in Blocks of 4 Unhinged CP Cat $800 (8) PHOTO-PLATE 22 500 - 600
496 ** 1d Terraces SG 274a/CP E3a(2) Unhinged. Centred right. CP Cat $100 (1) 65 - 75
497 ** 2d Pembroke P11 SG 276/CP E6a(1) Block of 4 with Bottom Selvedge Fine Unhinged. CP Cat $200 (4) 150 - 180
498 ** 2d Pembroke P14 CP E6b(1) Dull Purple in a Top Right Sheet No 589774 Corner Block of 4 Unhinged. CP 

Cat $200+ (4)
150 - 180

499 ** 2d Pembroke Purple P11 CP E6a (1-3) the 3 listed CP shades Unhinged CP Cat $275 (3) 180 - 200
500 ** 2d Pembroke Purple P14 CP E6b (1-3) the 3 listed CP shades Unhinged CP Cat $150 (3) 100 - 120
501 ** 4d Lake Taupo P11 Cowan Paper CP E12b (1-2) the 2 listed CP shades in Selvedge Blocks of 4 Unhinged 

CP Cat $320 (8)
225 - 250

502 ** 4d Lake Taupo P11 Cowan Paper CP E12b (1-2) the 2 listed CP shades Unhinged CP Cat $80 (2) 60 - 70
503 ** 4d Lake Taupo P11 No Watermark CP E12a (1-4) the 4 listed CP shades Unhinged CP Cat $160 (4) 120 - 150
504 ** 4d Lake Taupo P11 No Watermark CP E12a(1) Left-hand Selvedge Block of 4 Unhinged CP Cat $160 (4) 120 - 150
505 ** 4d Lake Taupo P11 No Watermark CP E12a(3) Right-hand Selvedge Block of 4 Unhinged. CP Cat $160 (4) 125 - 150
506 ** 4d Lake Taupo P14 CP E12c (1-4) the 4 listed CP shades Unhinged CP Cat $160 (4) 120 - 150
507 ** 4d Lake Taupo P14 CP E12c (2+4) the 2 shades in Blocks of 4 Unhinged CP Cat $320 (4) 200 - 250
508 ** 4d Lake Taupo P14x13, 13 1/2 CP E12f Fine Unhinged CP Cat $200 (1) PHOTO-PLATE 16 150 - 200
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509 */** 6d Red Kiwi CP E14c(4) Bright Salmon shade in a Block of 4, lightly hinged on 3 stamps, 1x Unhinged. Rare 
Block. CP Cat $7500 (4) PHOTO-PLATE 22

5000 - 6000

510 ** 6d Red Kiwi CP E14d (1+2) Lisbon Superfine Paper - the 2 listed CP shades Unhinged. CP Cat $400 (2) 
PHOTO-PLATE 16

300 - 350

511 ** 6d Red Kiwi CP E14d(z) Lisbon Superfine Paper with Watermark Letters variety in a Block of 4 Unhinged CP 
Cat $1000 (4) PHOTO-PLATE 22

750 - 850

512 ** 6d Red Kiwi CP E14g Bottom Right Corner Pair with CP E14g(y) one stamp No Watermark Unhinged CP Cat 
$680 (2) PHOTO-PLATE 16

450 - 500

513 ** 6d Red Kiwi P11 No Watermark CP E14c (1-3) the first 3 CP shades Unhinged CP Cat $1050 (3) PHOTO-
PLATE 16

750 - 850

514 ** 6d Red Kiwi P11 No Watermark SG 265c/CP E14c(2) Block of 4 Fine Unhinged. CP Cat $800 (4) PHOTO-
PLATE 22

500 - 600

515 ** 6d Red Kiwi P11 Watermark CP E14e (1-5) the first 5 CP shades Unhinged CP Cat $1600 (5) PHOTO-
PLATE 16

1000 - 1200

516 ** 6d Red Kiwi P11 Watermark CP E14e (4) Carmine-Pink shade in a Bottom Left-hand Corner Block of 4 Un-
hinged CP Cat $800 (4) PHOTO-PLATE 22

500 - 600

517 ** 6d Red Kiwi P14 CP E14g (1+2) Unhinged CP Cat $560 (2) 400 - 450
518 ** 6d Red Kiwi P14 CP E14g(1) Pink shade in a Block of 4 Unhinged CP Cat $1120 (4) PHOTO-PLATE 22 750 - 850

1900 PICTORIAL OFFICIALS
519 ** 2d Pembroke CP EO6b (1+2) the 2 listed CP shades in Blocks of 4 Unhinged CP Cat $480 (8) 325 - 350
520 ** 2d Pembroke CP EO6b (1+2) the 2 listed CP shades Unhinged CP Cat $120 (2) 80 - 90
521 ** 6d Large Red Kiwi CP EO14g in a Block of 4 Fine Unhinged CP Cat $7200 (4) PHOTO-PLATE 22 5000 - 6000
522 ** 6d Large Red Kiwi SG 064a/CP EO14g(z) Horizontal Pair, Imperf Vertically Unhinged. Fine & Very Scarce. 

CP Cat $4500 (2) PHOTO-PLATE 16
3000 - 3500

1901 1D UNIVERSAL
523 */** Booklet Pane CP W2b(x) Imperf at sides and on the base. The pane is lightly hinged at top. CP Cat $650 (1) 500 - 600
524 */** Booklet Pane CP W2b(x) with Imperf at sides and at base. The pane is lightly hinged on the top selvedge. CP 

Cat $650 (1)
500 - 600

525 ** Cowan Watermarked CP K5d(1) Bottom Selvedge Block of 4 Unhinged CP Cat $1200 (4) 800 - 900
526 */** Dot Plate CP G8d(1) Block of 6 with the top 3 values Mint, the bottom 3 values Unhinged. CP Cat $450 (6) 

PHOTO-PLATE 22
300 - 350

527 */** Dot Plate CP G8d(3) Pink Block of 4 with the top 2 stamps lightly hinged. CP Cat $200 (4) 150 - 200
528 ** OFFICIAL Booklet Pane CP WO2a(z) Unhinged CP Cat $300 (1) 200 - 250
529 ** Royle P11 CP G10b(1) Block of 4 Unhinged. Centred left CP Cat $1400 (4) PHOTO-PLATE 22 1000 - 1200
530 ** Royle P14 CP G10a(1) Block of 4 Unhinged CP Cat $120 (4) 80 - 90
531 ** Slot Machine CP GS1a Dot Plate Horizontal Strip of 3 Unhinged. CP Cat $1200 (3) PHOTO-PLATE 16 800 - 900
532 ** Stockcard with Blocks of 4 - CP G1a, G2a, G3b, G3c, G3e, G4a(1), G6a(1) Unhinged CP Cat $2100 (28) 1350 - 1500
533 ** Stockcards (3) with Different Printings & Shades all identified incl G3a, G4c, G4d, G5d, G7a(3), G10b, G10d, 

G10f, GO11a. All Unhinged. Nice Range. CP Cat $6225 (38)
4000 - 4500

534 ** Surface Print CP G11a & Official GO11a both in Blocks of 4 Unhinged CP Cat $2800 (8) PHOTO-PLATE 22 1800 - 2200
535 ** Waterlow Mixed Perf CP G9e Top Selvedge Unhinged. Scarce CP Cat $1600 (1) PHOTO-PLATE 16 1100 - 1300

1906 CHRISTCHURCH EXHIBITION
536 ** 1/2d to 6d Set CP S1a/S4a Fine Unhinged CP Cat $1600 (4) PHOTO-PLATE 16 1000 - 1200
537 ** 1d Maori Carving CP S2a Block of 4 Unhinged CP Cat $400 (4) 250 - 300

1907 PICTORIALS
538 ** 1/- Orange-Brown P14x15 SG 385a/CP E19b(2) Fine Unhinged. CP Cat $1500 (1) PHOTO-PLATE 16 1000 - 1200
539 ** 3d Brown P14x14 SG 383/CP E10c(1) Top Selvedge Block of 4 with Plate Arrow Unhinged. CP Cat $1000 (4) 

PHOTO-PLATE 26
750 - 850

540 ** 3d Huias P14 SG 375/CP E10a(1) Fine Unhinged. CP Cat $800 (1) PHOTO-PLATE 16 500 - 600
541 ** 3d Huias P14x13,13 1/2 SG 378a/CP E10b(2) Block of 4 Unhinged. CP Cat $1000 (4) PHOTO-PLATE 22 750 - 850
542 ** 3d Huias P14x15 CP E10c(2) Yellow-Brown in a Bottom Left-hand Corner Block of 4 Unhinged. CP Cat 

$1000 (4) PHOTO-PLATE 26
650 - 750

543 ** 3d to 1/- Range of Printings & Shades on a Stockcard incl 3d Huias CP E10a(2), E10b (1+2) & E10c (1+2); 
6d Kiwi CP E15a (1,3,4,5), E15b(1), E15c (1+2), 1/- CP E19a & E19b(1) All Unhinged CP Cat $7700 (14)

5000 - 6000

544 ** 6d Kiwi Deep Rose-Red P14 CP E15a(4) Block of 4 Fine Unhinged. CP Cat $1400 (4) PHOTO-PLATE 23 1000 - 1200
545 ** 6d Kiwi P14 CP E15a(5) Red shade in a Top Selvedge Block of 4 Unhinged CP Cat $1400 (4) PHOTO-

PLATE 26
1000 - 1200

546 ** 6d Kiwi P14x15 CP E15c(2) Block of 4 Unhinged CP Cat $1400 (4) PHOTO-PLATE 22 1000 - 1200
1909 1D DOMINION

547 ** Cowan CP J6a (1+2) the 2 listed CP shades in Blocks of 4 Unhinged CP Cat $400 (8) 300 - 350
548 ** Cowan Reversed Watermark CP J7a Block of 4 Unhinged CP Cat $240 (4) 160 - 180
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549 ** DLR CP J1a(z) Block of 4 with Fine Offset variety Unhinged CP Cat $600 (4) PHOTO-PLATE 23 400 - 450
550 ** DLR Medium Sideways Watermark CP J4a(1) Block of 4 Unhinged CP Cat $200 (4) 140 - 160
551 ** DLR Unsurfaced CP J3a Unhinged CP Cat $400 (1) 300 - 350
552 ** DLR Unsurfaced CP J3a(y) with R3/1 Feather flaw Unhinged CP Cat $800 (1) PHOTO-PLATE 17 500 - 600
553 ** DLR Unsurfaced CP J3a(z) R5/24 ‘Broken Globe’ flaw Unhinged CP Cat $800 (1) PHOTO-PLATE 17 500 - 600
554 ** DLR Unsurfaced Paper SG 407/CP J3a Bottom Selvedge Block of 4 Unhinged. CP Cat $1600 (4) PHOTO-

PLATE 26
1000 - 1200

555 ** Jones CP J2c(x) Unsurfaced Paper Unhinged CP Cat $3000 (1) 2000 - 2500
556 ** Litho Colourless Watermark on Vertical Mesh Paper CP J5a(r) in a Block of 4 Unhinged CP Cat $240 (4) 160 - 180
557 ** Litho CP J5a Block of 4 with ‘double gum’ Fine Unhinged (4) 100 - 120
558 ** Litho Watermark CP J5a(s) Colourless Horizontal Mesh Watermark in a Block of 4 Unhinged CP Cat $1840 

(4)
1250 - 1500

559 ** Stockcard with a Range of Shades & Printings incl CP J3a, J4a (1+2), J4a(x), J5a(r), J6a (1+2), J7a, J8a, 
J8a(x), J8a (z) All Unhinged CP Cat $1590 (21)

1000 - 1200

1909 KING EDWARD VII
560 ** 1/- Orange CP H8b (1+2) the 2 listed CP shades Unhinged CP Cat $1200 (2) PHOTO-PLATE 17 800 - 900
561 ** 1/- Orange Vermilion P14x14 1/2 CP H8b(1) Block of 4 Unhinged. Scarce CP Cat $2400 (4) PHOTO-PLATE 

23
1600 - 1800

562 ** 1/- Orange-Vermilion P14 Line CP H8a Unhinged CP Cat $600 (1) PHOTO-PLATE 17 450 - 500
563 ** 1/- Vermilion P14x14 1/2 CP H8b(2) Block of 4 Unhinged Scarce CP Cat $2400 (4) PHOTO-PLATE 23 1600 - 1800
564 ** 1/2d Yellow-Green & Green CP H1a (1+2) Unhinged CP Cat $80 (2) 50 - 60
565 ** 2d Mauve CP H2a(1) Block of 4 Unhinged CP Cat $500 (4) 375 - 425
566 ** 2d Mauve, Deep Mauve, Pale Mauve shades CP H2a (1,2,4) Fine Unhinged CP Cat $380 (3) 250 - 300
567 ** 2d Pale Mauve CP H2a(4) Block of 4 Fine Unhinged. CP Cat $500 (4) PHOTO-PLATE 23 400 - 450
568 ** 2d Rosy Mauve CP H2a(3) Top Right Corner Sheet No 87405 Corner Block of 4 Unhinged. CP Cat $560+ (4) 

PHOTO-PLATE 26
400 - 450

569 ** 3d Chestnut P14 CP H3b Block of 4 Fine Unhinged CP Cat $800 (4) PHOTO-PLATE 23 600 - 700
570 ** 3d Chestnut P14 CP H3b Fine Unhinged CP Cat $200 (1) 150 - 180
571 ** 3d Chestnut P14x13 1/2 CP H3c Fine Unhinged CP Cat $600 (1) PHOTO-PLATE 17 400 - 450
572 ** 3d Chestnut P14x14 1/2 CP H3a(2) Block of 4 Fine Unhinged. CP Cat $500 (4) PHOTO-PLATE 23 400 - 450
573 ** 3d Chestnut Two Perf Pair CP H3c Left-hand Selvedge Block of 4 ie 2x Pairs Fine Unhinged. Very Scarce. 

CP Cat $3000 (4) PHOTO-PLATE 23
2250 - 2500

574 ** 3d Deep Chestnut & Chestnut P14x13 1/2 CP H3a (1+2) Unhinged. CP Cat $250 (2) 175 - 200
575 ** 3d Deep Chestnut P14x14 1/2 CP H3a(1) Top Right Corner Sheet No 138501 Block of 4 Fine Unhinged. CP 

Cat $500+ (4) PHOTO-PLATE 26
400 - 450

576 ** 4d Bright Yellow CP H4d(1) Block of 4 Fine Unhinged CP Cat $460 (4) 350 - 400
577 ** 4d Red Orange P14 CP H4b Block of 4 Fine Unhinged CP Cat $400 (4) PHOTO-PLATE 23 300 - 350
578 ** 4d Red Orange P14 CP H4b Fine Unhinged CP Cat $100 (1) 70 - 80
579 ** 4d Red Orange P14x14 1/2 CP H4a in a Top Left-hand Corner Block of 4 Fine Unhinged. CP Cat $400 (4) 300 - 350
580 ** 4d Red-Orange P14x14 1/2 CP H4a Fine Unhinged CP Cat $100 (1) 75 - 85
581 ** 4d Yellow CP H4d (1+2) Bright Yellow & Yellow shades Unhinged. CP Cat $230 (2) 160 - 180
582 ** 5d Deep Brown & Deep Red-Brown P14 CP H5a (1+2) Fine Unhinged. CP Cat $300 (2) 200 - 250
583 ** 5d Deep Brown P14x14 1/2 CP H5b(1) Top Selvedge single Unhinged. CP Cat $150 (1) 100 - 120
584 ** 5d Deep Red-Brown P14x13 1/2 SG 402/CP H5c(2) Top Right Sheet No 709875 Corner Block of 4 Un-

hinged. CP Cat $800 (4) PHOTO-PLATE 26
500 - 600

585 ** 5d Deep Red-Brown P14x14 1/2 SG 391a/CP H5b(2) Unhinged. CP Cat $150 (1) 100 - 120
586 ** 5d Deep Red-Brown Two Perf Pair CP H5d(2) Left-hand Selvedge Block of 4 Fine unhinged CP Cat $900 (4) 

PHOTO-PLATE 23
600 - 700

587 ** 5d Deep Red-Brown Two Perf Pair SG 402/CP H5d(2) Unhinged. CP Cat $450 (2) 350 - 400
588 ** 5d Red Brown P14x14 1/2 CP H5b(1) Top Right Corner Sheet 17301 Block of 4 Unhinged. CP Cat $600 (4) 400 - 450
589 ** 6d Carmine P14 CP H6a(1) Unhinged CP Cat $400 (1) 300 - 350
590 ** 6d Carmine Two Perf Pair SG 403a/CP H6e(1) Right-hand Selvedge Block of 4 ie 2x Pairs Fine Unhinged. 

Very Scarce. CP Cat $4000 (4) PHOTO-PLATE 23
3000 - 3500

591 ** 6d Deep Carmine P14 SG 398/CP H6a(2) Fine Unhinged. CP Cat $400 (1) PHOTO-PLATE 17 300 - 350
592 ** 8d Blue P14x14 1/2 CP H7b (1+2) the 2 listed CP shades Unhinged CP Cat $220 (2) 150 - 180
593 ** 8d Blue P14x14 1/2 CP H7b(1) Block of 4 Unhinged CP Cat $440 (4) 300 - 350
594 ** 8d Indigo-Blue CP H7d(1) Two Perf Pair in a Right-hand Selvedge Block of 4 Fine Unhinged CP Cat $1200 

(4) PHOTO-PLATE 23
800 - 900

595 ** 8d Indigo-Blue P14 Line CP H7e(1) Unhinged CP Cat $300 (1) 200 - 250
596 ** 8d Indigo-Blue P14x13 1/2 SG 404/CP H7c(1) Top Right Sheet No 671504 Corner Block of 4 Unhinged. CP 

Cat $1600 (4) PHOTO-PLATE 26
1000 - 1200

597 ** 8d Indigo-Blue Two Perf Pair SG 404a/CP H7d(1) Unhinged. CP Cat $600 (2) 450 - 500
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1909 KING EDWARD VII OFFICIALS
598 ** 1/- Orange CP HO8b (1+2) the 2 listed CP shades Unhinged CP Cat $1000 (2) PHOTO-PLATE 17 700 - 800
599 ** 1/- Orange CP HO8b(z) Bottom Left-hand Corner Block of 4 with Row 10/1 flaw Unhinged CP Cat $2250 (4) 1500 - 1800
600 ** 1/- Orange Vermilion CP HO8b(1) Block of 4 Unhinged CP Cat $2000 (4) PHOTO-PLATE 23 1350 - 1500
601 ** 1/2d Green SG 073/CP HO1a Fine Unhinged. CP Cat $70 (1) 50 - 60
602 ** 3d Brown P14x14 1/2 CP HO3a (1+2) the 2 listed CP shades Unhinged CP Cat $320 (2) 225 - 250
603 ** 3d Chestnut & Deep Chestnut shades P14x14 1/2 CP HO3a (1+2) in Blocks of 4 Unhinged. CP Cat $1280 

(8) PHOTO-PLATE 23
875 - 1000

604 ** 6d Carmine P14x14 1/2 CP HO6b Block of 4 Unhinged CP Cat $600 (4) 400 - 450
605 ** 6d Carmine P14x14 1/2 SG 075/CP HO6b Fine Unhinged CP Cat $150 (1) 100 - 120
606 ** 8d Deep Bright Blue CP HO7c(1) Fine Unhinged CP Cat $115 (1) 80 - 90
607 ** 8d Deep Bright Blue P14x14 1/2 CP HO7b(1) Block of 4 Unhinged CP Cat $460 (4) 300 - 350

1913 AUCKLAND EXHIBITION
608 ** 1/2d Green CP S5a Block of 4 Unhinged CP Cat $320 (4) 200 - 250
609 ** 1d Red CP S6a in a Top Left-hand Corner Block of 4 Fine Unhinged CP Cat $400 (4) 300 - 350
610 ** 3d Brown SG 414/CP S7a Fine Unhinged CP Cat $900 (1) PHOTO-PLATE 17 600 - 700
611 ** 6d Red SG 415/CP S8a Unhinged. Centred to top. CP Cat $1000 (1) PHOTO-PLATE 17 650 - 750

1915 KGV RECESS
612 ** 1 1/2d Grey Cowan Two Perf Pair SG 416b/CP K1c Left-hand Selvedge Unhinged. CP Cat $150 (2) 100 - 120
613 ** 1 1/2d Grey CP K1a Block of 4 with large bottom selvedge Unhinged. Very Scarce (4) 500 - 600
614 ** 1 1/2d Grey P14x13 1/2 CP Kia Plate 14 Block of 4 Unhinged CP Cat $600 (4) PHOTO-PLATE 27 450 - 500
615 ** 1 1/2d Grey P14x14 1/2 CP K1d Plate 14 Block of 4 with a Complete Number. The right hand pair with no 

watermark Unhinged CP Cat $1200 (4)
800 - 900

616 ** 1 1/2d Grey Pictorial Paper Two Perf Pair No Watermark SG 431ca/CP K1f(z) Unhinged. CP Cat $300 (2) 200 - 250
617 ** 1 1/2d to 1/- Range Of Printings & Shades Range on 4 Stockcards All Unhinged incl K2a(3), K8a (7) & K11a 

(1-4) CP Cat $6191 (63)
4000 - 4500

618 ** 1/- Orange Vermilion CP K12b(z) Imperforate Block of 4 Unhinged CP Cat $2400 (4) PHOTO-PLATE 24 1600 - 1800
619 ** 1/- Orange Vermilion CP K12c(2) Two Perf Pair Block of 4 ie 2x Pairs Unhinged CP Cat $1900 (4) PHOTO-

PLATE 24
1250 - 1500

620 ** 1/- Orange Vermilion P14x14 1/2 CP K12b Plate 42 Block of 4 Unhinged CP Cat $1200 (4) PHOTO-PLATE 
29

900 - 1000

621 ** 1/- Orange Vermilion P14x14 1/2 Plate 41 Block of 4 Unhinged with minor gum staining in the selvedge. CP 
Cat $1200 (4) PHOTO-PLATE 29

600 - 700

622 ** 1/- Vermilion P14x13 1/2 CP K12a Plate 27 Block of 4 with light gum ageing in the selvedge. CP Cat $1900 
(4)

1000 - 1200

623 ** 2 1/2d Deep Blue P14x13 1/2 CP K3a(1) Plate 17 Block of 4 Unhinged CP Cat $900 (4) PHOTO-PLATE 27 650 - 750
624 ** 2 1/2d Deep Blue Two Perf Pair CP K3c(1) Fine Unhinged CP Cat $450 (2) 300 - 350
625 ** 2 1/2d Deep Blue Two Perf Pair CP K3c(1) Right-hand Selvedge Block of 4 ie 2x Pairs Fine Unhinged. CP 

Cat $900 (4) PHOTO-PLATE 25
650 - 750

626 ** 2 1/2d Slate Blue P14x13 1/2 CP K3a(2) Plate 17 Block of 4 Unhinged CP Cat $1250 (4) 900 - 1000
627 ** 2d Aniline Violet CP K2b(3) Right-hand Selvedge Block of 4 Unhinged. Very Scarce CP Cat $3400 (4) 

PHOTO-PLATE 24
2000 - 2500

628 ** 2d Violet P14x13 1/2 CP K2a Plate 15 Block of 4 Unhinged CP Cat $800 (4) PHOTO-PLATE 27 500 - 600
629 ** 2d Violet P14x13 1/2 CP K2a Plate 16 Block of 4 Unhinged. Minor ageing in the selvedge. CP Cat $800 (4) 

PHOTO-PLATE 27
500 - 600

630 ** 2d Violet P14x14 1/2 CP K2b(3) Aniline Violet Unhinged. Very Scarce. CP Cat $850 (1) PHOTO-PLATE 17 600 - 700
631 ** 2d Yellow P14x13 1/2 CP K2d Plate 15 Block of 4 Unhinged. Has a minor tone in the selvedge. CP Cat $800 

(4) PHOTO-PLATE 27
500 - 600

632 ** 2d Yellow Pictorial Paper CP K2g/K2g(z) Top Left-hand Corner Block of 4 with No Watermark on 2 stamps 
Unhinged. CP Cat $650 (4) PHOTO-PLATE 24

450 - 500

633 ** 3d Chocolate Brown P14x13 1/2 CP K4a Plate 18 Block of 4 Unhinged CP Cat $1600 (4) PHOTO-PLATE 27 1100 - 1200
634 ** 3d Chocolate P14x14 1/2 CP K4b(z) Worn Plate Unhinged. CP Cat $90 (1) 65 - 75
635 ** 3d Chocolate Pictorial Paper SG 433/CP K4d Block of 4 Unhinged. CP Cat $240 (4) 180 - 200
636 ** 3d Deep Chocolate Pictorial Paper CP K4d Plate 19 Partial Number Block of 4 Unhinged CP Cat $500 (4) 

PHOTO-PLATE 25
400 - 450

637 ** 3d Deep Chocolate Pictorial Paper CP K4d/K4d(z) Top Right Corner Block of 4 with 2x stamps No Water-
mark Unhinged CP Cat $400 (4)

300 - 350

638 ** 3d Deep Chocolate Two Perf Pair CP K4c(1) Left-hand Selvedge Block of 6 ie 2x Pairs Unhinged CP Cat 
$1000 (4) PHOTO-PLATE 24

700 - 800

639 ** 4 1/2d Deep Green P14x13 1/2 CP K6a Plate 21 Block of 4 Unhinged CP Cat $1000 (4) PHOTO-PLATE 28 750 - 850
640 ** 4d Blackish Violet Two Perf Pair CP K5j Fine Unhinged. Very Scarce CP Cat $12,000 (2) PHOTO-PLATE 24 8000 - 9500



- 23 -

641 */** 4d Bright Violet CP K5d(z) Bock of 4 with the Upper Stamp Imperf on 3 sides, lower stamp Imperf at top Er-
ror. The block lightly hinged on the top stamps. Fine Error Block. CP Cat $8000 (4) PHOTO-PLATE 24

5000 - 6000

642 ** 4d Bright Violet Two Perf Pair CP K5f(1) Left-hand Selvedge Block of 4 ie 2x Pairs Unhinged CP Cat $1100 
(4) PHOTO-PLATE 24

750 - 850

643 ** 4d Deep Black-Purple CP K5h(4) Unhinged CP Cat $900 (1) PHOTO-PLATE 17 600 - 700
644 ** 4d Deep Bright Violet P14x14 1/2 Plate Block of 4 Unhinged. Very Scarce. CP Cat $4500 (4) PHOTO-PLATE 

27
3500 - 4000

645 ** 4d Dull Violet P14x14 1/2 CP K5e(2) Right-hand Selvedge Block of 4 Unhinged CP Cat $320 (4) PHOTO-
PLATE 24

240 - 280

646 ** 4d Dull Violet Two Perf Pair CP K5f(2) Block of 4 ie 2x Pairs Fine Unhinged. CP Cat $1100 (4) PHOTO-
PLATE 25

750 - 850

647 ** 4d Purple Plate 44 P14x14 1/2 Block of 4 Unhinged CP Cat $1750 (4) PHOTO-PLATE 27 1250 - 1500
648 ** 4d Violet CP K5d(y) Worn Plate Plate 20 Block of 4 with minor gum toning Unhinged CP Cat $900 (4) 

PHOTO-PLATE 27
450 - 500

649 ** 5d Pale Ultramarine CP K7a Plate 43 Block of 4 Unhinged CP Cat $1700 (4) 1250 - 1500
650 ** 5d Steel Blue P14x13 1/2 CP K7a(3) Plate 43 Block of 4 Unhinged CP Cat $2200 (4) PHOTO-PLATE 28 1500 - 1800
651 */** 5d Ultramarine CP K7a(y) Imperforate Block of 4 with Right-hand Selvedge Mint with patchy gum. CP Cat 

$3200 (4) PHOTO-PLATE 24
1600 - 1800

652 ** 6d Carmine CP K8c(1) Two Perf Pair with a Right-hand Selvedge Unhinged. CP Cat $800 (4) PHOTO-
PLATE 24

500 - 600

653 ** 6d Carmine P14x13 1/2 CP K8a Plate 22 Block of 4 Unhinged CP Cat $1250 (4) PHOTO-PLATE 28 900 - 1000
654 ** 6d Carmine P14x13 1/2 CP K8a Plate 23 Block of 4 Unhinged CP Cat $1250 (4) PHOTO-PLATE 28 900 - 1000
655 ** 6d Carmine P14x13 1/2 CP K8a Plate 37 Block of 4 Unhinged CP Cat $1750 (4) PHOTO-PLATE 28 1250 - 1500
656 ** 6d Carmine P14x13 1/2 CP K8a Plate 38 Block of 4 Unhinged CP Cat $1400 (4) PHOTO-PLATE 28 1000 - 1200
657 ** 6d Carmine Pictorial Paper CP K8d Plate 23 Complete Number Block of 4 Unhinged CP Cat $4200 (4) 

PHOTO-PLATE 28
3000 - 3500

658 ** 6d Carmine Pictorial Paper SG 434/434a - CP K8d/K8d(z) Left-hand Selvedge Block of 4 with 2x Watermark, 
2x No Watermark Fine Unhinged. Fine Block. CP Cat $800 (4) PHOTO-PLATE 25

500 - 600

659 ** 7 1/2d Red Brown CP K9c Two Perf Pair in a Right-hand Selvedge Block of 4 Unhinged CP Cat $450 (4) 
PHOTO-PLATE 24

300 - 350

660 ** 7 1/2d Red Brown P14x13 1/2 CP K9a Plate 24 Block of 4 Unhinged CP Cat $900 (4) PHOTO-PLATE 28 650 - 750
661 ** 8d Red Brown CP K10d(2) Plate 39 Block of 4 Unhinged with minor gum toning CP Cat $1150 (4) PHOTO-

PLATE 28
650 - 750

662 ** 8d Red Chocolate CP K10d(1) Plate 39 Block of 4 Unhinged CP Cat $1200 (4) 900 - 1000
663 ** 9d Deep Yellow Olive CP K11a(4) Plate 25 Block of 4 Unhinged. Very Scarce CP Cat $4000 (4) PHOTO-

PLATE 29
3000 - 3500

664 ** 9d Pale Sage Green CP K11a(2) Top Right Sheet No 1477896 Corner Block of 4 Unhinged CP Cat $380 (4) 250 - 300
665 ** 9d Yellow Olive CP K11a(3) Block of 4 Unhinged CP Cat $480 (4) PHOTO-PLATE 24 300 - 350

1915 KGV RECESS OFFICIALS
666 ** 1/- Orange Vermilion CP K12a(2) Block of 4 Unhinged CP Cat $440 (4) 300 - 350
667 ** 1/- Orange Vermilion CP K12b(2) Block of 4 Unhinged CP Cat $400 (4) 300 - 350
668 ** 1/- Pale Orange Vermilion CP KO12b(4) Block of 4 Unhinged CP Cat $400 (4) PHOTO-PLATE 25 300 - 350
669 ** 1/- Salmon P14x14 1/2 CP KO12b(3) Plate 42 Block of 4 Unhinged CP Cat $1600 (4) PHOTO-PLATE 29 1200 - 1500
670 ** 1/- Vermilion CP KO12b(1) Block of 4 Unhinged CP Cat $400 (4) 300 - 350
671 ** 1/- Vermilion CP KO12c(1) Two Perf Block of 4 Unhinged CP Cat $1000 (4) PHOTO-PLATE 25 750 - 850
672 ** 3d Brown CP KO4b(y) Watermark Inverted Block of 4 Unhinged CP Cat $700 (4) PHOTO-PLATE 25 500 - 600
673 ** 3d Brown P14x13 1/2 CP KO4a Plate 18 Block of 4 with light ageing in the selvedge. CP Cat $1000 (4) 

PHOTO-PLATE 29
650 - 750

674 ** 3d Brown Two Perf CP KO4c(y) Block of 4 with Inverted Watermark Unhinged CP Cat $800 (4) 500 - 600
675 ** 3d to 1/- Range on 2x Stockcards with Printings & Shades All Unhinged incl KO10d, K012a (1-3) & KO12b 

(1-3) CP Cat $2385 (21)
1500 - 1800

676 ** 4d Deep Purple CP KO5g(3) Block of 4 Unhinged CP Cat $420 (4) PHOTO-PLATE 25 300 - 350
677 ** 4d Deep Purple Plate 44 CP KO5g Block of 4 Unhinged CP Cat $1600 (4) PHOTO-PLATE 29 1200 - 1500
678 ** 4d Dull Violet CP KO5d(x) Worn Plate Fine Unhinged CP Cat $150 (1) 110 - 120
679 ** 4d Violet CP KO5d Plate 20 Block of 4 Unhinged CP Cat $1000 (4) 750 - 850
680 ** 6d Carmine CP KO8a Plate 37 Block of 4 Unhinged CP Cat $1100 (4) PHOTO-PLATE 29 800 - 850
681 ** 6d Carmine CP KO8a Plate 38 Block of 4 Unhinged CP Cat $1100 (4) PHOTO-PLATE 29 800 - 850
682 ** 6d Carmine P14x14 1/2 SG 0102/CP KO8b(2) Block of 4 Unhinged. CP Cat $240 (4) 180 - 200
683 ** 6d Carmine Rose P14x14 1/2 CP KO8b(6) Block of 4 Unhinged CP Cat $1400 (4) PHOTO-PLATE 25 1000 - 1200
684 ** 6d Carmine Rose Two Perf Block of 4 CP KO8c(3) Unhinged CP Cat $1300 (4) 900 - 1000
685 ** 6d Deep Carmine P14x14 1/2 CP KO8b(1) Unhinged CP Cat $110 (1) 75 - 85
686 ** 6d Deep Carmine Two Perf Block of 4 CP KO8c(1) Unhinged CP Cat $600 (4) 400 - 450
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687 ** 8d Red Brown CP KO10d Bottom Selvedge Block of 4 Unhinged CP Cat $1700 (4) 1250 - 1500
688 ** 8d Red Brown CP KO10d Plate 39 Block of 4 with minor ageing CP Cat $3250 (4) PHOTO-PLATE 25 

PHOTO-PLATE 29
2000 - 2500

689 ** 9d Sage Green CP KO11a(1) Block of 4 Unhinged CP Cat $1000 (4) PHOTO-PLATE 25 650 - 750
1915 KGV SURFACE 

690 ** 1 1/2d Black London Plate CP K17a (1+2) Blocks of 4 Unhinged CP Cat $320 (8) 200 - 250
691 ** 1 1/2d Local Plate CP K16a (2+3) Blocks of 4 Unhinged CP Cat $300 (8) 200 - 250
692 ** 1 1/2d Orange-Brown Cowan P14 CP K17c on a Top Left-hand Corner Block of 4 Unhinged CP Cat $200 (4) 150 - 180
693 ** 1 1/2d Orange-Brown CP K17b (1+2) Blocks of 4 Unhinged CP Cat $200 (8) 140 - 160
694 ** 1 1/2d Orange-Brown Wiggins Teape P14 CP K17d in a Top Selvedge Block of 4 Unhinged CP Cat $600 (4) 400 - 450
695 ** 1/2d Green Reversed Watermark CP K13g Block of 4 Unhinged CP Cat $240 (4) 160 - 180
696 ** 1/2d Litho CP K13d(y) Horizontal Mesh Paper in a Top Selvedge Block of 4 Unhinged CP Cat $340 (4) 225 - 250
697 ** 1/2d Litho Watermark CP K13d(v) Colourless Watermark with Horizontal Mesh in a Block of 4 Unhinged CP 

Cat $1100 (4) PHOTO-PLATE 25
750 - 850

698 ** 1/2d to 3d Range of Printings & Shades All Different on 3 Stockcards incl 1d FM Reversed Cowan CP K15c 
(1,4,5,6), 1d FM CP K15d, 1 1/2d Orange-Brown CP K17d, 2d Yellow CP K18f, 2d Yellow CP K18g (1,3,4), 
2d Yellow CP K18h (1,2,4), 3d Brown CP K19a (1+2), 3d Brown CP K19d (1-3) All Unhinged CP Cat $2928 
(50)

1900 - 2200

699 ** 1d Field Marshal CP K15a(2), CP K15b (1+2) & CP K15d All in Blocks of 4 Unhinged CP Cat $1200 (16) 
PHOTO-PLATE 25

800 - 900

700 ** 1d Field Marshal CP K15a(w) Imperforate Pair Fine Unhinged CP Cat $600 (2) PHOTO-PLATE 17 400 - 450
701 ** 1d Field Marshal CP K15a(x) Offset variety Unhinged CP Cat $220 (1) 150 - 180
702 ** 2d Litho CP K18c (1+2) the 2 listed CP shades in Blocks of 4 Unhinged CP Cat $400 (8) 250 - 300
703 ** 2d Yellow Cowan P14 CP K18e(y) Imperforate at top Unhinged CP Cat $350 (1) PHOTO-PLATE 17 250 - 300
704 ** 2d Yellow Cowan P14x15 CP K18d (1+3) Orange-Yellow & Yellow shades in Blocks of 4 Unhinged CP Cat 

$260 (8)
175 - 200

705 ** 2d Yellow DLR CP K18a (1+4) Yellow & Orange-Yellow shades in Blocks of 4 Unhinged CP Cat $200 (8) 150 - 180
706 ** 2d Yellow Jones CP K18b(z) Thick Paper Unhinged CP Cat $225 (1) 150 - 180
707 ** 2d Yellow P14x15 Cowan CP K18d(z) Offset variety Unhinged CP Cat $300 (1) PHOTO-PLATE 17 200 - 250
708 ** 2d Yellow Reversed Cowan Paper CP K18f in a Block of 4 Unhinged CP Cat $1000 (4) PHOTO-PLATE 25 750 - 850
709 ** 2d Yellow Wiggins Teape P14 CP K18h (1,2,4) in Blocks of 4 Unhinged CP Cat $620 (12) 400 - 450
710 ** 2d Yellow Wiggins Teape P14x15 CP K18g (1,2,4) in Blocks of 4 Unhinged CP Cat $960 (12) 700 - 800
711 ** 3d Brown DLR CP K19a (1+2) the 2 listed CP shades in Blocks of 4 Unhinged CP Cat $560 (8) 400 - 450
712 ** 3d Brown Jones CP K19b(1) Block of 4 Unhinged CP Cat $1100 (4) PHOTO-PLATE 25 750 - 850
713 ** Booklet 1/2d Green Cowan P14 CP W14g(z) Pane Unhinged with faint gum ageing CP Cat $900 (1) 500 - 600
714 ** Booklet 1/2d Green CP W4a(y) Booklet Pane Unhinged CP Cat $400 (1) 300 - 350
715 ** Booklet 1/2d Green CP W4f(z) Booklet Pane with No Adverts Unhinged CP Cat $275 (1) 200 - 250
716 */** Booklet 1d Field Marshal CP W4f(w) Pane with a sheet No H04712 with the pane lightly hinged at top. CP 

Cat $275 (1)
200 - 250

717 */** Booklet 1d Field Marshal Parisian Pane CP W4f(v) with a slight paper adhesion at top. CP Cat $300 (1) 200 - 250
1915 KGV SURFACE OFFICIALS

718 ** 1 1/2d Local Plate CP KO16a (1-3) the 3 listed CP shades in Blocks of 4 Fine Unhinged CP Cat $600 (12) 400 - 450
719 ** 1 1/2d London Plate CP KO17a (1+2) the 2 listed CP shaes in Blocks of 4 Unhinged CP Cat $280 (8) 200 - 250
720 ** 1 1/2d Orange-Brown DLR CP KO17b (1+2) the 2 listed shades in Blocks of 4 Unhinged CP Cat $240 (8) 160 - 180
721 ** 1/2d Green Jones Paper CP KO13c 2x Blocks of 4 with one showing a Worn Plate Unhinged CP Cat $200 

(8)
135 - 150

722 * 1/2d Green Reversed Watermark CP KO13g Block of 4 Mint with NZ Post Office Patching. CP Cat $800 (4) 500 - 600
723 ** 1/2d to 3d Range of Printings & Shades on 2x Stockcards incl 1d Field Marshal CP KO15b(1+2), 2d Yellow 

Cowan CP KO18e (1+2), 3d DLR CP KO19a (1+2), 3d Cowan CP KO19c (1-3) Unhinged CP Cat $1529 (30)
1000 - 1200

724 ** 1d Field Marshal CP KO15a(x) No Stop variety Unhinged CP Cat $125 (1) 85 - 95
725 ** 2d Yellow DLR CP KO18a (1+2) Blocks of 4 Unhinged CP Cat $280 (8) 200 - 250
726 ** 2d Yellow DLR CP KO18a(1) Block of 4 Unhinged. CP Cat $120 (4) 80 - 90

1920 VICTORY
727 ** 1/2d to 1/- Set CP S9a/S15a Fine Unhinged CP Cat $450 (7) PHOTO-PLATE 17 300 - 350
728 ** 2d/1/2d Surcharge CP S12a(y) & (x) Block of 4 with 2x flaws Unhinged CP Cat $155 (4) 100 - 120
729 ** 3d Deep Chocolate CP S13a Fine Unhinged. CP Cat $70 (1) 50 - 60
730 ** 3d Lion CP S13a(1) Top Selvedge Block of 4 Fine Unhinged CP Cat $280 (4) 150 - 180
731 ** 6d Pale Purple CP S14a(3) Unhinged. CP Cat $150 (1) 100 - 120

1923 MAP
732 ** 1d CP S16a,S16b,S16c in Blocks of 4 Unhinged CP Cat $338 (12) 200 - 250

1925 DUNEDIN EXHIBITION
733 ** 1/2d to 4d CP S17a/17c in Blocks of 4 Unhinged CP Cat $688 (12) PHOTO-PLATE 30 400 - 450
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734 ** 4d Mauve CP S17c(x) POSTAGF R10/1 flaw Unhinged CP Cat $240 (1) 150 - 180
1926 ADMIRALS

735 ** 2/- Dark Blue & 3/- Mauve Jones Paper CP K20a/K21a in a Right-hand Selvedge Blocks of 4 Unhinged. CP 
Cat $4200 (8) PHOTO-PLATE 30

3000 - 3500

736 ** 3/- Mauve Jones Paper SG 467/CP K21a Fine Unhinged. CP Cat $650 (1) PHOTO-PLATE 17 500 - 600
737 ** OFFICIAL 2/- Admiral SG 0112/CP KO20b(2) Unhinged. CP Cat $675 (1) 500 - 600
738 ** OFFICIAL 2/- Blue SG 0112/CP KO20b(1) Unhinged. CP Cat $675 (1) PHOTO-PLATE 17 500 - 600

1931-4 AIRMAILS
739 ** 1931 3d Chocolate SG 548/CP V1a(1) Top Right Sheet No R660612 Block of 4 Fine Unhinged. CP Cat $600 

(4)
400 - 450

740 ** 1931 5d Overprint CP V4a Block of 4 Unhinged CP Cat $300 (4) 200 - 250
741 ** 1931 7d Orange-Brown CP V3a Block of 4 Unhinged CP Cat $600 (4) 400 - 450
742 ** 1931/34 Airmails - 3d CP V1a(1-3), 3d CP V1b, 4d CP V2a, 7d CP V3a, 5d Overprint CP V4a, 7d Trans-

Tasman CP V5a Unhinged CP Cat $1200 (7)
800 - 900

743 ** 1935 Airs 1d CP V6a (1-4), 3d CP V6b (1-3), 6d CP V6c (1,3,4) All Unhinged CP Cat $179 (10) 125 - 150
744 ** 1935 Airs in Blocks of 4 - 1d CP V6a (1-4), 3d CP V6b (1+2), 6d CP V6c(4) Unhinged CP Cat $336 (28) 200 - 250

1935 PICTORIALS
745 ** 1 1/2d Maori Cooking CP L3d Plate 1A & 1B Blocks of 4 Unhinged CP Cat $210 (8) 150 - 180
746 ** 1/- Tui CP L12b Plate A1 Block of 4 Unhinged CP Cat $125 (4) 80 - 90
747 ** 1/- Tui CP L12d Plate A1 Block of 4 Unhinged CP Cat $120 (4) 80 - 90
748 ** 1/2d Fantail CP L1b Plate 1A Small & Large Blocks Unhinged CP Cat $140 (8) 100 - 120
749 ** 1/2d Fantail CP L1b Plate 1B Small & Large Letters Blocks of 4 Unhinged. CP Cat $140 (8) 100 - 120
750 ** 1/2d to 3/- Range of shades and printings on 10 Stockcards all identified Unhinged incl 1d Kiwi CP L2a(3), 

1d Kiwi CP L2b, 4d Mitre Peak CP L7c & 3/- Mt Egmont CP L14c Wmk Inverted & Reversed. CP Cat $7335 
(114)

4500 - 5000

751 ** 1d Kiwi CP L2a(v) Left-hand Selvedge Block of 4 with R7/2 ‘Halo’ flaw and a Vertical Plate Crack Unhinged 
(4)

175 - 200

752 ** 1d Kiwi CP L2d Plate A4 & B4 Blocks of 4 Unhinged CP Cat $60 (8) 50 - 60
753 ** 1d Kiwi CP W5a(y) Parisian Booklet Pane with Inverted Watermark Unhinged. CP Cat $285 (1) 200 - 250
754 */** 1d Kiwi CP W5a(z) Parisian Booklet Pane with Upright Watermark. lightly hinged on the selvedges. CP Cat 

$210 (1)
125 - 150

755 ** 1d Kiwi CP W5b(z) Booklet Pane with Upright Watermark Unhinged. CP Cat $85 (1) 50 - 60
756 ** 2 1/2d Mt Cook CP L5b Plate 1 Block of Unhinged CP Cat $200 (4) 150 - 180
757 ** 2 1/2d Mt Cook CP L5d Plate 3 Block of 4 Unhinged CP Cat $100 (4) 70 - 80
758 ** 2/- Captain Cook CP L13a(z) Watermark Inverted Unhinged. CP Cat $360 (1) 250 - 300
759 ** 2/- Captain Cook CP L13b(z) Top Selvedge Block of 4 with R1/4 COQK flaw Unhinged CP Cat $1050 (4) 650 - 750
760 ** 2/- Captain Cook CP L13c(x) Vertical Pair with R1/6 flaw Unhinged. CP Cat $345 (2) 250 - 300
761 ** 2/- Captain Cook CP L13c(y) with R1/4 COQK flaw Unhinged CP Cat $225 (1) 165 - 200
762 ** 2/- Captain Cook CP L13d Unhinged CP Cat $600 (1) 450 - 500
763 ** 2/- Captain Cook CP L13d(y) with R1/4 COQK flaw Unhinged CP Cat $975 (1) PHOTO-PLATE 17 700 - 800
764 ** 2/- Captain Cook CP L13f Plate 1 Block of 4 with R9/2 retouch Unhinged CP Cat $400 (4) 300 - 350
765 ** 2/- Captain Cook CP L13f(x) Top Selvedge Block of 4 with R1/4 COQK Flaw Unhinged CP Cat $280 (4) 200 - 250
766 ** 2/- Captain Cook CP L13g (1+2) shades in Plate 1 & 2 all in Blocks of 4 Unhinged CP Cat $480 (16) 300 - 350
767 ** 2/- Captain Cook CP L13g Plate 1 Block of 4 with R9/2 retouch Unhinged CP Cat $400 (4) 300 - 350
768 ** 2/- Captain Cook CP L13g Plate 2 Block of 4 Unhinged CP Cat $200 (4) 150 - 180
769 ** 2/- Captain Cook CP L13g Plate 3 Block of 4 Unhinged CP Cat $200 (4) 150 - 180
770 ** 2/- Captain Cook CP L13g Top Selvedge Pair with R1/6 ‘Hat’ retouch flaw Unhinged CP Cat $335 (2) 225 - 250
771 ** 2/- Captain Cook CP L13g(y) with R1/4 COQK flaw Unhinged CP Cat $410 (1) 250 - 300
772 ** 2d Whare CP L4a Plate 1A Block of 4 Unhinged CP Cat $80 (4) 50 - 60
773 ** 2d Whare CP L4b(x) Top Left-hand Corner Block of 4 with R2/3 ‘Tekoteko’ flaw Unhinged CP Cat $675 (6) 

PHOTO-PLATE 30
400 - 450

774 ** 2d Whare CP L4f Plate 2A,4A & 5 Blocks of 4 Unhinged CP Cat $135 (12) 90 - 100
775 ** 2d Whare CP L4f Plate 2B,3A,3B,4B,5A Blocks of 4 Unhinged CP Cat $150 (20) 100 - 120
776 ** 2d Whare P12 1/2 CP L4e Plate 2A & 2B Blocks of 4 Unhinged. CP Cat $150 (8) 100 - 120
777 ** 2d Whare P14 Line Plate 2A Block of 4 Unhinged CP Cat $400 (4) 300 - 350
778 ** 2d Whare P14x15 CP L4d Plate 2A & 2B Blocks of 4 Unhinged CP Cat $1200 (8) 800 - 900
779 ** 3/- Mt Egmont CP L14a Plate 1 Block of 4 Unhinged CP Cat $1750 (4) 1250 - 1500
780 ** 3/- Mt Egmont CP L14d Plate 1 Block of 4 Unhinged CP Cat $800 (4) 500 - 600
781 ** 3/- Mt Egmont CP L14d(z) Watermark Inverted in a Block of 4 Unhinged CP Cat $1440 (4) 1000 - 1200
782 ** 3/- Mt Egmont CP L14d(z) Watermark Inverted in a Plate 1 Block of 4 Unhinged. CP Cat $1480+ (4) 1000 - 1200
783 ** 3/- Mt Egmont CP L14f(w) Left-hand Selvedge Block of 4 with R7/1 re-entry Unhinged CP Cat $215 (4) 150 - 180
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784 ** 3/- Mt Egmont CP L14f(x) Left-hand Selvedge Block of 4 with R4/2 re-entry Unhinged CP Cat $230 (4) 150 - 180
785 ** 3/- Mt Egmont CP L14f(y) with R9/4 re-entry Unhinged CP Cat $180 (1) 125 - 150
786 ** 3/- Mt Egmont CP L14g (1+2) shades in Plate 1 Block of 4 Unhinged CP Cat $400 (8) 300 - 360
787 ** 3/- Mt Egmont CP L14g 2x Plate 1 Selvedge Block of 6 with (y) R9/4 & (u) R7/1 re-entries Unhinged CP Cat 

$475 (12)
300 - 360

788 ** 3/- Mt Egmont SG 569ay/CP L14c Watermark Inverted & Reversed in a Block of 4 Fine Unhinged. Very 
Scarce Multiple. CP Cat $6000 (4) PHOTO-PLATE 30

5000 - 6000

789 ** 3d Wahine CP L6a Block of 4 Fine Unhinged CP Cat $320 (4) 200 - 250
790 ** 3d Wahine CP L6b (1+2) in Bottom Selvedge Blocks of 4 Unhinged CP Cat $640 (8) 400 - 450
791 ** 3d Wahine CP L6b Plate 2 Block of 4 Unhinged CP Cat $750 (4) PHOTO-PLATE 30 500 - 600
792 ** 3d Wahine CP L6b(z) Watermark Inverted in a Left-hand Selvedge Block of 4 Unhinged. CP Cat $640 (4) 

PHOTO-PLATE 30
400 - 450

793 ** 3d Wahine CP L6b(z) Watermark Inverted Unhinged CP Cat $160 (1) 110 - 130
794 ** 4d Mitre Peak CP L7a Plate 1 Block of 4 Unhinged CP Cat $250 (4) 200 - 250
795 ** 4d Mitre Peak CP L7a(w) Bottom Right Corner Block of 6 with R7/8,R7/10 & R8/10 re-entries Unhinged CP 

Cat $300 (6)
200 - 250

796 ** 4d Mitre Peak CP L7b Plate 2 Block of 4 with a part burele band on the base Unhinged CP Cat $100+ (4) 75 - 85
797 ** 4d Mitre Peak CP L7b Plate 2A Block of 4 Unhinged CP Cat $100 (4) 75 - 85
798 ** 4d Mitre Peak CP L7d Plate 3 Block of 4 Unhinged CP Cat $400 (4) 300 - 350
799 ** 4d Mitre Peak CP L7e Plate 2A & 2B Blocks of 4 Unhinged CP Cat $200 (8) 150 - 180
800 ** 4d Mitre Peak CP L7e Plate 4 Block of 4 Unhinged CP Cat $100 (4) 70 - 80
801 ** 4d Mitre Peak CP L7e(s) Top Right Corner Block of 9 with R2/8 & R3/8 re-entries Unhinged CP Cat $210 (9) 150 - 180
802 ** 4d Mitre Peak CP L7e(u) Bottom Right Corner Block of 6 with R7/8,R7/10 & R8/10 re-entries Unhinged CP 

Cat $120 (6)
80 - 90

803 ** 4d Mitre Peak CP L7e(w) Top Selvedge Block with 6 dot ‘Shift Marking’ Unhinged. Scarce CP Cat $400 (4) 
PHOTO-PLATE 30

300 - 350

804 ** 5d Swordfish CP L8b Plate 1 Block of 4 Unhinged CP Cat $1800 (4) 1250 - 1500
805 ** 5d Swordfish CP L8c Plate 1 Block of 4 Unhinged CP Cat $400 (4) 300 - 350
806 ** 5d Swordfish CP L8c(z) Watermark Inverted in a Block of 4 Unhinged CP Cat $520 (4) 375 - 425
807 ** 5d Swordfish CP L8c(z) Watermark Inverted Unhinged CP Cat $130 (1) 90 - 100
808 ** 5d Swordfish CP L8d Plate 1 Block of 4 Unhinged CP Cat $800 (4) 500 - 600
809 ** 6d Harvester CP L9b Plate 1 Block of 4 with Plate Crack Unhinged CP Cat $400 (4) 300 - 350
810 ** 6d Harvester CP L9b(z) Watermark Inverted Unhinged CP Cat $160 (1) 110 - 130
811 ** 6d Harvester CP L9d Plate 2 incl R10/1 re-entry Block of 4 Unhinged CP Cat $600 (4) 400 - 450
812 ** 6d Harvester CP L9e Plate 2 & 3 Blocks of 4 Unhinged CP Cat $150 (8) 100 - 120
813 ** 8d Tuatara CP L10b Plate A2 Block of 4 Unhinged CP Cat $300 (4) 200 - 250
814 ** 8d Tuatara CP L10c Plate 3 Block of 4 Unhinged CP Cat $100 (4) 70 - 80
815 ** 8d Tuatara CP L10e Plate 3 & 4 Blocks of 4 Unhinged CP Cat $200 (8) 150 - 180
816 ** 8d Tuatara CP L10e(u) Plate 3 Block of 8 with R13/10 re-entry Unhinged CP Cat $160 (8) 100 - 120
817 ** 8d Tuatara CP L10e(v) Top Selvedge Block of 6 with ‘15’ Shift Dot Markings Unhinged CP Cat $375 (6) 300 - 350
818 ** 9d Maori Panel CP L11b(3) Top Right Sheet No 007073 Corner Block of 4 with one selvedge bar Unhinged. 

CP Cat $500 (4)
375 - 425

819 ** 9d Maori Panel CP L11c(z) Watermark Inverted Unhinged CP Cat $420 (1) 300 - 350
820 ** 9d Maori Panel CP L11d(z) Bottom single stamp with selvedge Unhinged CP Cat $280 (1) 200 - 250

1935 PICTORIAL OFFICIALS
821 ** 1 1/2d Maori Cooking CP LO3b Plate 1B Block of 4 Unhinged CP Cat $400 (4) 300 - 350
822 ** 1 1/2d Maori Cooking CP LO3d Plate 1B Block of 4 Unhinged CP Cat $200 (4) 150 - 180
823 ** 1/- Tui P12 1/2 CP LO12c Plate A1 Block of 4 Unhinged. CP Cat $400 (4) 300 - 350
824 ** 1/- Tui P14x13 1/2 CP LO12b Plate A1 Block of 4 Unhinged CP Cat $700 (4) PHOTO-PLATE 31 500 - 600
825 ** 1/- Tui Single Watermark SG 0118/CP LO12a Unhinged CP Cat $135 (1) 100 - 120
826 ** 1/2d to 2/- Range of Printings & Shades on 4x Stockcards incl 1d Kiwi CP LO2b, 2d Whare CP L04e, 3d 

Wahine CP LO6b (1+2 shades), 9d Green Overprint CP LO11c & 2/- Captain Cook CP LO13d. All Unhinged 
CP Cat $3600 (37)

2250 - 2500

827 ** 1d Kiwi CP L2d(4) Carmine-Lake shade in Right-hand Selvedge Block of 4 Fine Unhinged. Very Scarce. CP 
Cat $2300 (4) PHOTO-PLATE 30

1600 - 1800

828 ** 1d Kiwi CP LO2a(y) Left-hand Selvedge Block of 4 with a Vertical ‘Plate Crack’  & R7/2 ‘halo’ variety Un-
hinged CP Cat $375 (4)

250 - 300

829 ** 1d Kiwi CP LO2b P13 1/2 x 14 Top Selvedge Block of 4 Unhinged CP Cat $1600 (4) PHOTO-PLATE 30 1200 - 1400
830 ** 1d Kiwi CP LO2d Plate B4 Block of 4 Unhinged CP Cat $150 (4) 100 - 120
831 ** 1d Kiwi SG 0115/CP LO2a (1+2) shades in Blocks of 4 Unhinged. CP Cat $100 (8) 65 - 75
832 ** 1d Kiwi SG 0121w/CP LO2d Watermark Inverted Unhinged. CP Cat $100 (1) 65 - 75
833 ** 2 1/2d Mt Cook P14 Comb CP LO5e Plate 3 Block of 4 Unhinged CP Cat $240 (4) 170 - 190
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834 ** 2 1/2d Mt Cook P14 Line CP LO5d Plate 3 Block of 4 Unhinged CP Cat $240 (4) 170 - 190
835 ** 2 1/2d Mt Cook P14-13x13 1/2 CP LO5c Plate 1 Block of 4 Unhinged CP Cat $600 (4) 450 - 500
836 ** 2 1/2d Mt Cook P14-13x13 1/2 CP LO5c Right-hand Selvedge Block of 4 Unhinged CP Cat $300 (4) 200 - 250
837 ** 2/- Captain Cook CP LO13e(z) Top Selvedge Block of 4 with R1/4 COQK flaw Unhinged CP Cat $1210 (4) 

PHOTO-PLATE 31
800 - 900

838 ** 2/- Captain Cook CP LO13f Plate 1 Block of 4 with R9/2 re-entry Unhinged CP Cat $1200 (4) PHOTO-PLATE 
30

800 - 900

839 ** 2/- Captain Cook CP LO13g Plate 2 Block of 4 Unhinged CP Cat $1200 (4) PHOTO-PLATE 31 800 - 900
840 ** 2/- Captain Cook CP LO13g Plate 3 Block of 4 Unhinged CP Cat $1200 (4) PHOTO-PLATE 31 800 - 900
841 ** 2/- Captain Cook P12 1/2 CP LO13e Plate 1 Block of 4 Unhinged CP Cat $2000 (4) PHOTO-PLATE 31 1500 - 1800
842 ** 2/- Captain Cook P12 1/2 CP LO13f (1+2) shades in Blocks of 4 Unhinged. CP Cat $1200 (8) 750 - 850
843 ** 2/- Captain Cook P12 1/2 CP LO13f Bottom Selvedge single with part serial number on the base Unhinged 

(1)
150 - 180

844 ** 2d Whare CP LO4b Plate 1A Block of 4 Unhinged CP Cat $200 (4) 150 - 180
845 ** 2d Whare CP LO4f Plate 3B, 4A & 4B Blocks of 4 Unhinged CP Cat $225 (12) 165 - 185
846 ** 2d Whare P12 1/2 CP LO4e Plate 2A Block of 4 Unhinged CP Cat $2000 (4) PHOTO-PLATE 31 1500 - 1800
847 ** 2d Whare P12 1/2 SG 1023b/CP LO4e Block of 4 Unhinged. CP Cat $1000 (4) PHOTO-PLATE 30 650 - 750
848 ** 2d Whare P14 Line CP LO4c Plate 2A Block of 4 Unhinged CP Cat $800 (4) 500 - 600
849 ** 2d Whare P14 Line CP LO4c Plate 2B Block of 4 Unhinged CP Cat $800 (4) PHOTO-PLATE 31 500 - 600
850 ** 3d Wahine CP LO6b(1) Bottom Selvedge Block of 4 Unhinged CP Cat $500 (4) 300 - 350
851 ** 4d Mitre Peak P14 Line CP LO7c Plate 3 Block of 4 Unhinged CP Cat $200 (4) 150 - 180
852 ** 4d Mitre Peak P14x14 1/2 CP LO7e Plate 2A & 2B Blocks of 4 Unhinged CP Cat $400 (8) 300 - 350
853 ** 4d Mitre Peak P14x14 1/2 CP LO7e Plate 2B Bottom Plate Block of 20 Unhinged. CP Cat $1000 for a Strip of 

10 (20)
650 - 750

854 ** 6d Harvester CP LO9d Plate 2 Block of 4 Unhinged CP Cat $800 (4) PHOTO-PLATE 30 500 - 600
855 ** 6d Harvester P14 1/2 x 14 CP L09e Plate 2 Block of 4 with re-entry Unhinged CP Cat $240 (4) 175 - 200
856 ** 8d Tuatara P12 1/2 CP LO10d Plate 3 Block of 4 Unhinged CP Cat $360 (4) 250 - 300
857 ** 8d Tuatara P14x14 1/2 CP LO10e Plate 3 Block of 4 Unhinged CP Cat $360 (4) 250 - 300
858 ** 9d Black Overprint CP LO11e Bottom Left-hand Corner Block of 4 with 2 Black Bars Unhinged. CP Cat $500 

(4)
300 - 350

859 ** 9d Green Overprint CP LO11c Block of 4 Fine Unhinged CP Cat $1800 (4) PHOTO-PLATE 31 1250 - 1500
1960-6 PICTORIALS

860 ** 1/- Timber CP O12a(z) Top Selvedge Block of 4 with ‘Double Perforations’ Error both Vertically & Horizontally 
on the top 2 stamps Unhinged. Fine Error Block. CP Cat $400 (4) PHOTO-PLATE 32

300 - 350

861 ** 1/9d Aerial Topdressing CP O15bx) Horizontal Pair with a Major Red Colour Shift 20mm to the right Un-
hinged. Fine Error. CP Cat $500 (2) PHOTO-PLATE 17

350 - 400

862 ** 2 1/2d Titoki SG 784c/CP O4a(Y) Top Selvedge Block of 8 with Row 2 & 3 from each row ‘Green Colour 
Omitted’ on 4 stamps and slightly missing on the top 2 and bottom 2 stamps Unhinged. Fine Transitional 
Block. CP Cat $3000 (8) PHOTO-PLATE 32

2000 - 2500

863 ** 5d Mountain Daisy CP O7a(y) Left-hand Selvedge Block of 6 with ‘Double Perforations’ Error both Vertically 
& Horizontally in the selvedge and on the first stamp of each row. Unhinged. Fine Error Block. CP Cat $550 
(6) PHOTO-PLATE 32

300 - 350

864 ** 9d Flag SG 790a/CP O11a(z) Top Selvedge Horizontal Strip of 4 - the first stamp normal, the 2nd stamp 
partial Missing Red (stars), the 3rd & 4th stamps Missing Red. All Unhinged. Fine Error Strip. CP Cat $3500+ 
(4) PHOTO-PLATE 17

2000 - 2500

1967-9 PICTORIALS
865 ** 1969 Captain Cook Miniature Sheet CP SM122-5(y) Embossed Heads widely Misplaced Error Unhinged. CP 

Cat $2000 (1) PHOTO-PLATE 40
1250 - 1500

1970 DEFINITIVES
866 ** 10c Royal (No Watermark) SG 1017a,d - CP P12b (z,w) Rosine & Silver Colours Omitted Unhinged. CP Cat 

$450 (2) PHOTO-PLATE 18
250 - 300

867 ** 10c Royal (No Watermark) SG 1017b/CP P12b(s) Right-hand Colour Tab Selvedge Block of 4 Unhinged. 
Fine Block. Scarce. CP Cat $800 (4) PHOTO-PLATE 32

500 - 600

868 ** 18c Maori Club (No Watermark) SG 1019a/CP P14b(x) Black Colour Omitted in a Left-hand Selvedge Block 
of 4 Unhinged. Very Scarce. CP Cat $4800 (4) PHOTO-PLATE 32

3200 - 3400

869 ** 1971 4c/2 1/2c Moth Photogravure Surcharge CP P30a(T) the bars at top right and the 4c value at lower left 
Unhinged. CP Cat $250 (1) PHOTO-PLATE 18

150 - 180

870 ** 1c Red Admiral Butterfly (No Watermark) SG 1008b/CP P2c(x) Red Colour Omitted Unhinged. Fine Error. CP 
Cat $600 (1) PHOTO-PLATE 18

300 - 350

871 ** 1c Red Admiral Butterfly (No Watermark) SG 1008c/CP P2c(y) Blue Colour Omitted Unhinged. CP Cat $300 
(1)

150 - 180

872 ** 2c Tussock Butterfly (No Watermark) SG 1009b/CP P3b(x) Black Colour Omitted Unhinged. CP Cat $500 (1) 
PHOTO-PLATE 18

300 - 350
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873 ** 4c Puriri Moth (No Watermark) CP P6c(k) Major (6mm) Yellow Colour Shift in a Top Selvedge Vertical Pair. 
The ‘4c’ value showing in the top selvedge. Fine Colour Shift Error Unhinged. CP Cat $750 (2) PHOTO-
PLATE 32

500 - 600

874 ** 4c Puriri Moth (No Watermark) Dark Green Wing-vein Omitted, Purple Brown Colour Omitted, Blue Colour 
Omitted & Yellow Colour Omitted All Unhinged. SG 1011e,b,d,c - CP P6c (z,x,w,v) CP Cat $1635 (4) PHOTO-
PLATE 18

800 - 900

875 ** 4c Puriri Moth (No Watermark) SG 1011e/CP P6c(y) Vertical Pair with the top stamp normal and the 2nd 
stamp with the ‘Light Green Colour Omitted’ Fine Unhinged. CP Cat $400 (2) PHOTO-PLATE 34

250 - 300

876 ** 50c Abel Tasman National Park CP P19a(z,y,v,u) Right Headland Omitted, Pinkish-Buff Omitted, Left Dark 
Green Headland Omitted & Shifted Upwards. All Unhinged. CP Cat $1425 (4) PHOTO-PLATE 18

1000 - 1200

877 ** 6c Seahorse (No Watermark) SG 1013a/CP P8b(w) Olive Colour Omitted Unhinged. CP Cat $450 (1) 
PHOTO-PLATE 18

250 - 300

878 ** 7c Leather Jacket Fish (No Watermark) SG 1014a/CP P9b(y) Right-hand Selvedge Strip of 5 with the last 2 
stamps with the Black Colour Omitted Fine Unhinged. CP Cat $2100 (5) PHOTO-PLATE 18

1250 - 1500

879 ** 8c John Dory Fish (No Watermark) SG 1015a/CP P11b(x) Blue-Green Colour Omitted in a Top Left Corner 
single Unhinged. CP cat $600 (1) PHOTO-PLATE 18

400 - 450

880 ** 8c John Dory Fish (Watermarked) CP P11a(z) Double Paper (Reel Join) Variety in a Vertical Strip of 8 with 
bottom selvedge Unhinged.Fine & Very Scarce CP Cat $1000 (8) PHOTO-PLATE 34

700 - 800

1972-5 COMMEMORATIVES
881 ** 1974 6c Offshore Island CP SS13a(z) Imperf at left from Left-hand Selevedge and in a Pair Unhinged. CP 

Cat $750 (2) PHOTO-PLATE 18
500 - 600

882 ** 1974 Commonwealth Games 5c Paraplegic Basketball CP S178a(z) On Unsurfaced Paper Unhinged. CP 
Cat $200 (1)

125 - 150

883 ** 1975 5c Womens Division, Federated Farmer’s CP S195a(z) Ghostly (pale) Figures Unhinged CP Cat $300 
(1)

150 - 180

1975-9 PICTORIALS
884 ** 1975 2c Rose CP PA2a(z) Plate 1B1B1B1B Bottom Selvedge Strip of 7 with Complete Offset Error on he last 

stamp and partial on one stamp Unhinged. CP Cat $875 for a Complete Offset (7)
500 - 600

885 ** 1975 8c Rose CP PA8a(3) Old Rose shade in a Block of 4 Unhinged. Very Scarce. CP Cat $2000 (4) 
PHOTO-PLATE 33

1250 - 1500

886 ** 1977 10c AA/Royal Australasian College of Surgeons Pair CP S218a(z)/219a with the Grey Colour Omitted 
on the AA stamp Unhinged. CP Cat $1000 (2) PHOTO-PLATE 18

700 - 800

887 ** 1977 Silver Jubilee Miniature Sheet SG MS1137a/CP SM220-4(z) Imperforate Unhinged. CP Cat $3500 (1) 
PHOTO-PLATE 35

2500 - 3000

888 ** 1978 20c Paua Shell CP PA15a(v) Bottom Left-hand Corner Block of 15 showing ‘Brown (frame)’ Colour 
Offset Complete on 1 stamp, Nearly Complete on the 2nd stamp and Partial on 3 other stamps. Fine Variety 
Block. CP Cat $2400+ (15) PHOTO-PLATE 33

1500 - 1800

889 ** 1978 20c Paua Shell CP PA15a(Zb) Top Right-hand Corner Value Block of 6 showing Imperforate on 3 sides 
Unhinged. CP Cat $800 (6) PHOTO-PLATE 33

500 - 600

890 ** 1979 14c/10c Queen SG 1202b/CP PA31a(x) Bottom Left Corner single with ‘Inverted Overprint’ Unhinged. 
CP Cat $1000 (1) PHOTO-PLATE 18

700 - 800

891 ** 1979 4c/8c Rose Provisional CP PA30a(U) Block of 16 with the Surcharge ‘4c’ Missing on 3 lower stamps on 
the left. Also has an offset printed on an angle of the surcharge on 1 stamp Unhinged. Fine Error Block. CP 
Cat $4000 (16) PHOTO-PLATE 34

3000 - 3600

1980-89
892 ** 1980 25c Te Hau Maori Portrait CP PA26a(Ya) Brilliant Blue Colour Offset on the left-hand selvedge pair, the 

2nd stamp normal. Fine Unhinged. CP Cat $500 (2) PHOTO-PLATE 18
350 - 400

893 ** 1981 20c Royal Wedding CP SP276/7(y) Vertical Pair with ‘Silver-Grey’ Major Colour Shift with a Top Sel-
vedge Unhinged. CP Cat $350 (2) PHOTO-PLATE 34

250 - 300

894 ** 1981 20c Royal Wedding CP SP276/7(z) Bottom Right-hand Selvedge Corner Pair with ‘Silver-Grey’ Colour 
Omitted. Fine Unhinged. Very scarce. CP Cat $2000 (2) PHOTO-PLATE 18

1350 - 1500

895 ** 1982 2c Mineral CP PB2b(z) Plate/Imprint 11111 with Blue & grey Colour Offset Unhinged. CP Cat $2400 (6) 
PHOTO-PLATE 33

1500 - 1800

896 ** 1988 40c Kiwi CP PC19a(z) Imprint Block of 12 with ‘Double Perforations’ Vertically & Horizontally on the 
bottom row Unhinged. CP Cat $600 (12)

400 - 450

1990-99
897 ** 1996 $3 Butterfly SG 1642a/CP PC40b(z) with Grey (wording) & Green (border) Double Colour Error in a 

Block of 4 Unhinged. CP Cat $6000 (4) PHOTO-PLATE 34
4000 - 4500

2000 ONWARDS
898 ** 2000 $3 Cape Kidnappers CP PE5a Imprint Block of 6 with Grossly Misplaced Design Unhinged with 3 Kiwis. 

Fine Misplaced Design Block (6) PHOTO-PLATE 33
500 - 600

899 ** 2002 $4 Tongaporutu Cliffs, Taranaki Booklet CP W87a(w) Completely Imperforate Unhinged. Very Scarce. 
CP Cat $2000 (1) PHOTO-PLATE 40

1250 - 1500
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900 ** 2004 $2 Olympics (Peter Snell) CP S918a(z) Inverted Laminatee Error in a Block of 4 Unhinged. Rare. CP 
Cat $16,000 (4) PHOTO-PLATE 34

10000 - 12000

901 ** 2004 90c Olympic (Yvette Williams) CP S916a(z) Misplaced Laminate Error Unhinged with normal. CP Cat 
$400 (2) PHOTO-PLATE 18

300 - 350

902 ** 2005 45c Cafe Culture CP SH116a(z) Die-cut outline Inverted Unhinged. CP Cat $650 (1) PHOTO-PLATE 19 400 - 450
903 ** 2006 Kapa Haka Set Unhinged. Very Scarce (5) PHOTO-PLATE 19 15000 - 18000

ANTARCTICA
904 U 1908 1d King Edward VII Land SG A1/CP RD1a Bottom Selvedge Block of 6 with 3 Dot Part Plate Marking 

Fine Used postmarked ‘Brit Antarctic Exped FE 27 08’ Fine & Rare Block. CP Cat $4500 (6) PHOTO-PLATE 
32

3500 - 4000

905 ** 1908 1d King Edward VII Land SG A1/CP RD1a Fine Unhinged. CP Cat $1750 (1) PHOTO-PLATE 19 1250 - 1500
906 ** 1910 1d Victoria Land SG A3/CP RD3a Block of 4 Unhinged. CP Cat $600 (4) 400 - 450
907 ** 1910 1d Victoria Land SG A3/CP RD3a Unhinged CP Cat $150 (1) 100 - 120

CHRISTMAS
908 ** 1982 18c Madonna CP SC23a(y) Magenta & Dark Blue Offset Unhinged. CP Cat $550 (1) PHOTO-PLATE 

19
375 - 425

909 ** 1982 18c Madonna CP SC23a(z) Blue & Yellow Offset Unhinged. CP Cat $500 (1) PHOTO-PLATE 19 350 - 400
910 ** 2003 40c Baby Jesus SG 2649a/CP SC45f(y) Black ‘Silver Fern’ Error in a Vertical Coil Strip of 8 Unhinged. 

CP Cat $1000 (8)
500 - 600

EXPRESS DELIVERY
911 ** 1926/1939 6d Fernleaves CP U1b,U1c,U1e plus 6d Car CP U2a single and Block of 4 Unhinged CP Cat 

$900 (8)
600 - 700

HEALTH
912 ** 1929 & 1930 Nurse, 1933 Pathway, 1934 Crusader & 1935 Keyhole CP T1a,2a,5a,6a,7a All in Blocks of 4 

Unhinged CP Cat $1200 (20) PHOTO-PLATE 31
800 - 900

913 ** 1929/1935 Range on Stockcard CP T1a/T7a Unhinged CP Cat $1470 (8) PHOTO-PLATE 19 900 - 1000
914 ** 1996 40c Teddy Bear Error SG 2000a/CP T68a Fine Unhinged CP Cat $1250 (1) PHOTO-PLATE 19 750 - 900
915 ** 1996 40c Teddy Bear Self Adhesive SG 2003a/CP T68b Fine Unhinged. CP Cat $1750 (1) PHOTO-PLATE 

19
1250 - 1500

LIFE INSURANCE
916 ** 1891/98 1d Blue P11 CP X2h(1) Unhinged with a minor perf tone CP Cat $350 (1) PHOTO-PLATE 19 200 - 250
917 ** 1891/98 1d Deep Blue P11 CP X2f (2) Unhinged. Centred right. CP Cat $300 (1) PHOTO-PLATE 19 200 - 250
918 ** 1903 1d Blue & Deep Blue P14x11 CP X2j (1+2) Unhinged. One stamp with faint perf toning. CP Cat $1000 

(2) PHOTO-PLATE 19
600 - 700

919 ** 1913/37 1 1/2d Black SG L26/CP X9a Unhinged. CP Cat $110 (1) 80 - 90
920 ** 1913/37 1/2d Green Cowan P14x15 SG L31a/CP X7b Unhinged. CP Cat $100 (1) 75 - 85
921 ** 1913/37 2d Purple SG L28/CP X10b Unhinged CP Cat $125 (1) 90 - 100
922 ** 1913/47 1/2d CP X7e, 1d CP X8d, 1 1/2d CP X9b, 2d CP X10c & X10e, 3d CP X11b & 6d CP X12d All in 

Blocks of 4 Unhinged CP Cat $690 (28)
450 - 500

923 ** 1913/47 Range of Printings & Shades on a Stockcard incl 1d CP X8d, 3d CP X11a, 6d CP X12a All Un-
hinged. CP Cat $592 (16)

375 - 425

924 ** 1944/47 3d Chocolate P14x15 SG L40/CP X11c(2) & SG L40a/CP X11c(z) ‘HREE’ R7/11 for ‘THREE’ flaw 
Both Unhinged. CP Cat $1035 (2) PHOTO-PLATE 19

750 - 850

POSTAGE DUES
925 ** 1899 1/2d CP Y2a, 2d CP Y6a & 4d CP Y8a in Blocks of 4 Unhinged CP Cat $1160 (8) PHOTO-PLATE 31 750 - 850
926 ** 1899 1/2d Green & Carmine SG D1/CP Y1a Fine Unhinged CP Cat $140 (1) 100 - 120
927 ** 1899 1/2d,2d,3d,4d,5d,6d,1/- CP Y2a,Y6a,Y7a,Y8a,Y9a,Y10a,Y13a Unhinged. Minor perf tone on the 1/- 

value. CP Cat $1150 (7)
700 - 800

928 ** 1899 10d Green & Carmine SG D8/CP Y12a Unhinged with a slight perf tone. CP Cat $450 (1) PHOTO-
PLATE 19

250 - 300

929 ** 1899 1d Green & Carmine SG D10/CP Y4a Unhinged CP Cat $100 (1) 65 - 75
930 ** 1899 8d Green & Carmine SG D2/CP Y11a Unhinged with a slight perf tone. CP Cat $375 (1) PHOTO-

PLATE 19
200 - 250

931 ** 1902/38 1/2d Range - CP Y15a, Y15c (1+2), Y15d(1), Y15e, Y15f (1+2) & Y15h. All Unhinged. CP Cat $260 
(8)

175 - 200

932 ** 1902/38 1/2d Range in Blocks of 4: - Y15a, Y15b (1+2), Y15e, Y15f (1+2) & Y15h. All Unhinged CP Cat $440 
(28)

300 - 350

933 ** 1906/1937 1d CP Y16b(1), Y16e(3), Y16f All Unhinged. CP Cat $160 (3) 100 - 120
934 ** 1925 2d Litho Art Paper CP Y17d Block of 4 Unhinged. CP Cat $240 (4) 160 - 180
935 ** 1925/35 3d Cowan P14 SG D36/CP Y18a(1) Unhinged CP Cat $175 (1) 125 - 150
936 ** 1937 1d Wiggins Teape CP Y16f Block of Unhinged. CP Cat $100 (4) 65 - 75
937 ** 1937 2d Wiggins Teape CP Y17h Top Selvedge Block of 4 Unhinged. CP Cat $160 (4) 100 - 120
938 ** 1937 3d Wiggins Teape CP Y18c Fine Unhinged. CP Cat $150 (1) 100 - 120



- 30 -

939 ** 1937 3d Wiggins Teape CP Y18c Top Selvedge Block of 4 Fine Unhinged. CP Cat $600 (4) 400 - 450
POSTAL FISCALS

940 ** 1931/40 Arms 7/6 Grey Cowan Paper SG F152/CP Z36a Fine Unhinged CP Cat $275 (1) PHOTO-PLATE 19 200 - 250
941 ** 1940 Arms 11/- on 11/- SG F189/CP Z55a Unhinged CP Cat $500 (1) 375 - 425
942 ** 1940/58 Arms £1 Pink Wiggins Teape Paper SG F203/CP Z42c Fine Unhinged. CP Cat $155 (1) 100 - 120
943 ** 1940/58 Arms £1 Pink Wiggins Teape SG F203w/CP Z42d Unhinged CP Cat $155 (1) 100 - 120
944 ** 1940/58 Arms £2 Bright Purple Wiggins Teape SG F206w/CP Z46d Fine Unhinged. CP Cat $450 (1) 300 - 350
945 ** 1940/58 Arms £2.10s Red Wiggins Teape SG F207/CP Z47b Fine Unhinged. CP Cat $1250 (1) PHOTO-

PLATE 19
875 - 975

946 ** 1940/58 Arms £3 Green Wiggins Teape SG F208w/CP Z48d Inverted Watermark Fine Unhinged. CP Cat 
$525 (1) PHOTO-PLATE 19

350 - 400

947 ** 1940/58 Arms £4 Blue Wiggins Teape SG F210/CP Z50b Inverted Watermark Fine Unhinged. CP Cat $600 
(1)

400 - 450

948 ** 1940/58 Arms £5 Indigo-Blue Wiggins Teape SG F211w/CP Z52d Inverted Watermark Fine Unhinged. CP 
Cat $850 (1)

575 - 675

949 ** 1940/58 Arms 10/- Carmine-Lake Wiggins Teape SG F201/CP Y39c Fine Unhinged. CP Cat $105 (1) 75 - 85
950 ** 1940/58 Arms 10/- Carmine-Lake Wiggins Teape SG F201w/CP Z39d Inverted Watermark Unhinged CP 

$120 (1)
80 - 90

951 ** 1940/58 Arms 11/- on 11/- SG F215/CP Z55b Unhinged CP Cat $375 (1) 250 - 300
952 ** 1940/58 Arms 15/- Sage-Green Wiggins Teape SG F202/CP Z41c Unhinged. CP Cat $250 (1) 175 - 200
953 ** 1940/58 Arms 25/- Greenish-Blue Wiggins Teape SG F204/CP Y43b Fine Unhinged. CP Cat $1500 (1) 

PHOTO-PLATE 19
1000 - 1200

954 ** 1940/58 Arms 3/6 on 3/6 Grey Green Sans Serif SG F213/F213w - CP Z53d/Z53e Unhinged. CP Cat $255 
(2)

175 - 200

955 ** 1940/58 Arms 3/6 on 3/6 Grey Green SG F212w/CP Z53c Unhinged CP Cat $115 (1) 75 - 85
956 ** 1940/58 Arms 30/- Brown Wiggins Teape SG F205w/CP Z44d Unhinged. CP Cat $1000 (1) PHOTO-PLATE 

19
700 - 800

957 ** 1940/58 Arms 5/6 on 5/6 Lilac SG F188/CP Z54a Unhinged. CP Cat $285 (1) 200 - 250
958 ** 1940/58 Arms 5/6 on 5/6 Lilac SG F214/CP Z54b Unhinged CP Cat $150 (1) 100 - 120
959 ** 1940/58 Arms 7/6 Grey SGF198/CP Z36c Fine Unhinged. CP Cat $250 (1) 200 - 250
960 ** 1940/58 Arms 9/- Orange Wiggins Teape SG F200/CP Z38c Unhinged. CP Cat $200 (1) 150 - 180
961 ** OFFICIAL 1913/25 2/- Blue P14 SG 082/CP Z02g Fine Unhinged. CP Cat $450 (1) PHOTO-PLATE 20 300 - 350
962 ** OFFICIAL 1913/25 QV £1 Rose-Carmine SG 084/CP ZO15h Fine Unhinged. CP Cat $6000 (1) PHOTO-

PLATE 20
4000 - 4500

963 ** OFFICIAL 1913/25 QV 2/- Blue P14 1/2 x 14 Cowan SG 087/CP ZO2k Unhinged CP Cat $475 (1) PHOTO-
PLATE 20

325 - 375

964 ** OFFICIAL 1913/25 QV 5/- Green P14x14 1/2 SG 086/CP ZO6h Unhinged CP Cat $500 (1) 400 - 450
965 ** OFFICIAL 1927/33 Arms 5/- Green Vertical Overprint SG 0113/CP Z033a in a Bottom Left Corner Block of 4 

Fine Unhinged. Very Scarce Block. CP Cat $4400+ (4) PHOTO-PLATE 32
3300 - 3500

966 ** OFFICIAL 1927/33 Arms 5/- Green Vertical Overprint SG 0113/CP ZO33a Fine Unhinged. CP Cat $1100 (1) 750 - 850
967 ** OFFICIAL 1936/61 Arms 5/- Green Wiggins Teape SG 0133/CP ZO33c Unhinged. CP Cat $125 (1) 75 - 85

-  The Auctions Start at 
	 Session 1: Saturday June 18, 10.00am sharp
	 Session 2: Sunday June 19, 10.00am sharp
Auckland City Stamps, 1 Ngaire Ave, Newmarket
-  Opening Prices for each lot will be available to bidders in the room on the day of the auction.
-  �All lots will be available for viewing at the venue as follows:
	 Friday June 	 17	 10am - 4.00pm
	 Saturday June 	 18	 8.30am - 9.30am
	 Sunday June 	 19 	 8.30am - 9.30am
-  Please call the office on 0800 78 87 78 with any questions you have prior to the auction

Important Information For Those Considering Attending The Auction:

PO Box 99988 Newmarket Auckland 1149 NZ • Ph +64 9 522 0311 • Fax +64 9 522 0313
bid@AucklandCityStamps.co.nz  •  www.AucklandCityStamps.co.nz

End Of Auction
Thank You For Your Participation
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